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SGK E-HACİZ UYGULAMASINA BAŞLADI.
Sosyal Güvenlik Kurumu’nun (SGK) prim alacakları tahsil ve takibine ilişkin başlatacağı e-haciz uygulamasında Antalya pilot il seçildi. Uygulama, Antalya’da 18 Kasım 2013 Pazartesi günü uygulanmaya başladı. 

Sosyal Güvenlik Kurumu’nun, 5502 Sayılı SGK Kanunu’nun 37’nci maddesinde süresi içinde ödenmeyen sosyal sigorta ve genel sağlık sigortası primleri ile işsizlik sigortası primlerinin, idari para cezalarının, gecikme zamlarının ve katılım paylarının kurum alacağına dönüşmesi, bu alacakların tahsilinde 6183 Sayılı Kanunun 51’inci, 102’nci ve 106’ncı maddeleri hariç diğer maddelerinin uygulanmasına ilişkin Türkiye Bankalar Birliği’ne üye 35 mevduat ve katılım bankasıyla varılan protokolle uygulanacak olan e-haciz, ülke çapında mart ayında yürürlüğe girecek. 

E-haciz yöntemiyle kuruma borcu olan işveren ve sigortalıların (Bağ-Kur’lu) bankalardaki mevduatı üzerine elektronik ortamda haciz konulacak. 

Bilindiği üzere Sosyal Sigorta sistemine ülkemizde başlanıldığı yıllarda; 9 çalışanın 1 emekliye bakması sistematiği üzerine çalışan bir yapı oluşturulmuştur. Kuruluştan bugüne kadar geçen süre içerisinde 1,2 çalışanın 1 emekliye bakma durumu gibi olumsuz seviyelere dahi düşme söz konusu olmuş, tahsil edilemeyen alacaklar, çeşitli yollar ile SGK ya çıkarılan yüksek sağlık faturaları gibi sebeplerden, sistem kötüleşmiş, hazine desteğine ihtiyaç duymuş ve bugünkü durum itibari ile de SGK yetkililerinin açıklamalarına göre Kurumun 35 Milyar TL prim alacağı birikmiş durumdadır.

Ülkemizde hemen her insanımızın gelecek ile ilgili teminatı sosyal güvencesidir. Her birimiz Sosyal Güvenlik Sistemimizin düzenli işlemesi ve alacaklarını tahsil etmesini arzulamaktayız. 

Ülkemizin, büyümesi ile ilgili yatırımlar, Vergi gelirlerinin sağlanması faaliyetleri, sosyal güvenlik primlerinin ödenme sorumluluğunun büyük kısmı özel sektörün omuzlarındadır. Sitemin sağlıklı olarak sürdürülmesi, girişimciliğin özendirilmesi, yeni yatırımların artması noktasında; özel sektör-devlet alacak, verecek ilişkilerini kontrol eden ve takip eden kişi ve kurumların bu hassas dengeyi gözeterek uygulama yapmasının sistemin sağlıklı işleyişi açısından büyük önem arz ettiğine inanıyoruz. 

Bilişim teknolojisinin gelişimi ile birlikte, çeşitli kamu kurumlarının e.haciz, e.tahsil, e.takip uygulamalarını hep birlikte yaşamaktayız. İşlerin hızlı akışı ve tahsilatın hızlanması söz konusu iken iş hayatı için bazı olumsuzluklar da yaşanmaktadır. Örneğin gözden kaçan 150 TL tutarındaki bir vergi cezası, bir trafik cezası, ödenmesi unutulan küçük bir ödeme için işletmenin sahip olduğu binlerce lira değerindeki 2-3 tapuya haciz işlemi yapılabilmektedir. 

SGK tarafından başlatılacak olan e.haciz işleminde de unutulan, geciktirilen ya da ticari hayatın içinde var olan olumsuzluklardan dolayı bir süre ödeme imkanı olmayan prim borçlarından dolayı, borcun onlarca katı mevduata haciz konması, iş akışı ve alışveriş içerisinde gelen giden para trafiğinin en kritik noktasında tüm paraya haciz konması şüphesiz beraberinde özel sektör işletmesi için olumsuzlukları getirecektir.   Prim borcunu tahsil edelim derken, prim doğuracak işletmenin toptan yok olmasına sebebiyet vermemek gerektiğini düşünmekteyiz. Bu tür elektronik uygulamalarda sistemin çok hassas kurulması ve prim borcu ile haciz miktarı arasında oransallık ilişkisinin çok ciddi bir şekilde göz önünde bulundurulması ve tahsilat gerçekleşirken işletmelerimizin borcun çok üzerinde yaptırımlarla karşı karşıya kalmaması gerektiğini düşünmekteyiz. 
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