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26.11.2013 

Sayı: 

  
BALIKESİR EĞİTİM HİZMETLERİ
Balıkesir Sosyo-Ekonomik göstergeler ortalamasında, Türkiye genelinde 11-12. Sırada yer almaktadır. Bu göstergelerin bazılarında 1. olduğu ve ilk 10 içerisinde yer aldığı sektörlerde mevcuttur. Konuyu eğitim göstergeleri açısından ele aldığımız zaman; 2012 yılı sonu itibari ile, Okuma yazma bilen erkek nüfusumuza baktığımızda 81 il içerisinde 33. Sırada kadınlarda ise 18. Sırada olduğumuz görülmektedir. Toplam Okul Sayısı açısından ülke genelinde 18. sıradayız. İlkokullarımızın bürüt okullaşma oranı ülke genelinde 62. Sırada, ortaokullarımızın bürüt okullaşma oranı ülke genelinde 46. Sırada, ortaöğretim okullarımızın bürüt okullaşma oranı ülke genelinde 42. Sıradadır. 

Okul öncesi, İlkokul, Ortaokul ve Ortaöğretim Toplam Öğretmen sayısı açısından ülke genelinde 19. Sırada, Okul öncesi, İlkokul, Ortaokul ve Ortaöğretim Derslik (Sınıf) Sayısı açısından 19. Sıradadır. 

İlkokullarda öğretmen başına düşen öğrenci sayısı kriteri bakımından ülke genelinde 53. Sırada, ortaokullarda öğretmen başına düşen öğrenci sayısı kriteri bakımından ülke genelinde 52. Sırada bulunmaktayız. 

Yüksek öğretimde okuyan sayısı açısından 16. Sıradayız. Üniversitede profesör sayısı açısından 81 il içerisinde 27. sırada, Üniversitede doçent sayısı açısından 81 il içerisinde 28. sırada, Üniversitede öğretim elemanı sayısı açısından 81 il içerisinde 29. sırada bulunmaktayız.  

Son haftalarda ülkemiz eğitiminin geleceğini yakından ilgilendiren önemli tartışmalar en üst seviyede yapılmaktadır. Ülkemizin aydınlık geleceği açısından hiç şüphe yok ki öncelikli alan eğitimdir. Eğitim toplumun tüm katmanlarını ilgilendiren, derinliği ve genişliği olan bir alandır. Bu sebeple öncelikle konunun uzmanları başta olmak üzere yeni stratejilerde tartışılmaya ve konsensüse ihtiyaç vardır.

Bu bağlamda eğitimin niteliksel yönünü bir kenara bırakıp nesnel açıdan;  Balıkesir’i rakamlar bağlamında değerlendirdiğimiz de ülke sıralaması açısından parlak durumda olmadığımız görülmektedir. 

Bu açıdan ilimize karşı şansız bir algı ile karşılaşmaktayız. İlimiz yerleşim birimi sayısı açısından ülkenin ilk 5’i içerisindedir. Öyle gözüküyor ki; planlamalar yapılır iken yerleşim yeri sayıları ve nüfus yoğunluğu dikkate alınmamaktadır. Aksi takdirde İlkokullarda öğretmen başına düşen öğrenci sayısı kriteri bakımından ülke genelinde 53. Sırada, olmamızın izahı yapılamaz. 

Şüphesiz eğitimin niteliği ve müfredatı uzmanların konusudur. Rakamlar açısından bir söz söylemek gerekir ise bu rakamlarla, Balıkesir ölçeğindeki bir ilin yarışta çok ta başarılı olamayacağı gözükmektedir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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