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17.12.2013 

Sayı: 

  
Ülkemiz İçin 2014’te En Büyük Tehlike İstihdam,

Bugün bile etkilerini devam ettiren; global dünyanın yaşadığı son kriz Eylül 2008 ayında gözle görülür hale gelmiştir. ABD'deki taşınmaz mal piyasasının birden değer kaybetmesi ve bunun sonucu olarak tutulu satışlardaki kişisel iflasların artmasının bu krizi tetiklediği sanılmaktadır. 

Dünya ekonomisi 2013’te krizin etkilerine karşı biraz daha toparlandı. Bu toparlanmada ABD’nin yeniden büyümeye başlaması etkili oldu. Japonya’nın genişlemeci politikaları, ülkeyi yıllardır süren durgunluktan çıkarmayı başardı. Avrupa’da ise yaygın ve dengeli bir toparlanmadan söz etmek henüz mümkün değil. Yunanistan, İrlanda, İspanya, İtalya ve Çevre Ülkelerde sorunlar devam etmekle birlikte merkez ülkelerde iyileşme işaretleri görülüyor. Gelişmiş ülkeler yavaşça güç kazanırken, gelişmekte olan ülkelerde büyüme yavaşladı.

2013’teki bu gelişmeler önümüzdeki yıla da damgasını vuracak. Dünya, 2014’e bir dizi belirsizlik ile giriyor. Dünya ekonomisindeki zorlu koşullar 2014 yılında da gelişmekte olan ülkeler üzerinde basınç oluşturmaya devam edecek. ABD’de uzun vadeli faiz oranlarındaki yükseliş, fonların gelişmekte olan ülkelerden gelişmiş ülkelere dönmesine yol açacak. Bu durumdan cari açığı yüksek, enflasyonu hedeflerin üzerindeki ülkeler en büyük zararı görecek.  Bu ülkelerden birisinin de Ülkemiz olama olasılığı maalesef çok yüksektir. ABD’de beklenen politika değişikliğinin olumsuz etkilerini bir süreden beri yaşıyoruz. Büyüme hızımızın yüzde 3’lere düşmesine rağmen cari açığımızın yüzde 7’lerde seyretmesi, finansman imkanlarının daralacağı bir küresel ortamda işimizi zorlaştırıyor. Enflasyon oranının da yüzde 5’lik hedefe rağmen yüzde 7 civarında seyrediyor olması, küresel likiditedeki daralmaya karşı uygulanabilecek ekonomi politikalarının alanını azaltıyor. 

Faiz oranları artarsa, büyüme daha da zayıflayacak. Aksi halde bu senenin ikinci yarısında olduğu gibi Türk Lirası üzerinde baskı oluşacak ve paramız değer kaybedecek. Bu değer kaybı belki ithalat için caydırıcı olacak, ihracatçılarımıza biraz nefes aldıracak ama bu kez de enflasyonla mücadele zorlaşacak. 

Kısaca, 2014’e baktığımızda 2013’ten çok daha iyi bir yıl geçirmemiz kolay gözükmüyor. 2014’ün seçim yılı olması, yapısal reformlar konusunda adım atmayı zorlaştırıyor. Doğal olarak dikkatler siyasetin üzerinde olacak. Bu ortam, reform yapmayı zorlaştırıyor olsa da bazı adımların atılmakta olduğunu memnuniyetle görüyoruz. Örneğin, para politikasındaki temkinli duruşun devam ettirilmesini önemli buluyoruz. Benzeri şekilde kredi kartları ve tüketici kredileri kullanımını yavaşlatacak önlemlerin alınmasını finansal istikrar açısından yerinde buluyoruz. Kriz dönemlerinden çıkışta ülkelerin tüketim harcamalarını özendirici tedbirler alması söz konusu olabilmektedir. BASİAD olarak özellikle tasarruf etme oranı çok düşük bir ülke olarak; 2014 yılının en önemli sorununun işsizlik oranının artma olasılığı olduğu bir ortamda, dar ve orta gelirli vatandaşlarımızın devlet eli ile tasarrufa itecek bu tür tüketim kısıcı düzenlemeleri çok önemli buluyoruz. 

Önümüzdeki 1,5 yıl içinde 3 seçim yaşayacağımız bir dönemde hükümetimizin mali disiplinden ödün verilmeyeceğinin altını çizmesi içimizi rahatlatıyor. 

İthal girdi bağımlılığını azaltacak önlemler, ekonomimizin en önemli sorunlarından biri olan cari açığın azaltılmasında önemli rol oynayabilir. Ancak, bu önlemin uzun vadede sonuç verebilecek bir sanayi politikası ile mümkün olabileceğini de unutmamak gerekir. İkinci adım ise ihracatımızın rekabet gücünün artırılmasıdır. Bunun için üretim maliyetlerinin düşürülmesine, daha açık bir ifadeyle enerji ve nakliye masraflarını düşürecek adımların atılmasına ihtiyaç var. 

Üretim maliyetlerinin düşürülmesi şart olmakla birlikte, cari açığı kapatmak için bu da yeterli 

değil. Her şeyden önce, günümüzün tüketici profiline uygun bir mal sepeti ile uluslararası pazarlara çıkmamız gerekiyor. Günümüzde tüketiciler teknolojinin yoğun kullanıldığı ürünlere rağbet gösteriyor. Teknoloji girmeyen ürünleri ne kadar ucuz üretirseniz üretin, pazar başarısı elde edilemiyor. 

Tekstilden elektroniğe, arabadan yer karosuna, eğer kullandığımız teknolojiyi üretemiyorsak, 

ithal etmek zorunda kalıyorsak, bu ürünlerin ihracatını artırmakla cari açığımızı yine kapayamayacağız. Çünkü katma değerin büyük bölümü teknoloji ve inovasyon’a gitmektedir. Maalesef bizde bunları ithal eder pozisyondayız. 

Ülkemiz için geçerli olan bu sorunlara biraz daha yakından baktığımızda KOBİ’lerin söz konusu sıkıntılardan daha fazla etkilendiğini görebiliyoruz. Eğitimli işgücünün büyük ve yerleşik şirketler için bile sorunlu olduğu bir ortamda KOBİ’ler nitelikli eleman bulamıyor, bulsa büyük firmaların verdiği ücretlerden daha yüksek ücret vermek zorunda kalıyor. 

İhracat yapabilmek de bir KOBİ için büyük bir şirkete kıyasla çok daha meşakkatli. Yabancı piyasaları öğrenebilmek, pazar araştırması yapmak, yabancı hükümetlerin istedikleri bürokratik işlemlerle baş edebilmek, KOBİ’lerin ihracat yapabilmesinin önünde büyük bir engele dönüşebiliyor. 

2014 yılında en büyük tehlikenin istihdamda yaşanma olasılığının olduğu bir ortamda KOBİ’lerin ayakta kalabilmesi tüm ülkenin menfaatinedir. Çünkü KOBİ’lerin varlığı istihdam demek, tüketiciler için daha bol çeşit demek, daha özel hizmet demek, daha ucuz fiyat demek hem de ülkedeki rekabet ortamının gelişmesi demek. Bu yüzden KOBİ’lerin istihdam, ihracat, inovasyon, teknoloji, Ar-Ge, finansman kapasitelerini iyileştirecek desteklerin daha da artırılmasını beklediğimiz gibi, KOBİ yöneticilerini var olan destekleri alma konusunda istekli olmaya da davet ediyoruz

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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