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31.12.2013 

Sayı: 

  
KALKINMA STRATEJİMİZ,

Cumhuriyetimizin 100. yılı olan 2023 yılında; Türkiye'nin dünyanın en büyük 10 ekonomisinden birisi olması, 500 milyar dolar ihracat gerçekleştirilmesi ve kişi başına düşen gelirin 25.000 dolar düzeyine erişilmesi hedeflenmektedir.
Bir ekonominin büyümesi üç ana kaynaktan doğabilir: sermaye birikimi, nüfus artışı ve teknolojik ilerleme. Bu kaynakların ilk ikisi göreceli olarak "kolay"; ancak uzun dönemde sürdürülemez niteliktedir. İki yüz yıla dayanan iktisat altyapısı, eğitim yoluyla beşeri sermayenin ve araştırma-geliştirme (Ar-Ge) yoluyla teknoloji ve yönetişim kurumlarının ilerlemesine dayanmayan hiç bir büyüme sürecinin uzun menzilli olamayacağını dile getirmektedir. 
Türkiye ekonomisinin Cumhuriyet tarihi boyunca (1923-2012) yıllık ortalama büyüme hızı yüzde 4,5 olarak hesaplanmaktadır.  Kriz dönemleri bir kenara bırakıldığında, bu süreç içerisinde birbirinden ayırt edici derecede değişik performanslara rastlanmamaktadır.  Bu süreçte aynı zamanda özellikle ülkemiz bölgeleri arasındaki gelir dağılımı dengesizliği gibi unsurlar; önümüzdeki yıllarda Türkiye’yi Kişi Başı Gelirde 15-16 Bin Dolar Orta Gelir Bandında sıkıştırma riski ile yüz yüze bırakmaktadır. 

Gelir dağılımının daha adaletli olduğu İsveç'te zengin/yoksul bölge gelirleri arasındaki fark 1,6 kata kadar iniyorken, farkın daha fazla olduğu Kanada'da 2,7 kata ulaşıyor. Ancak orta gelirli ülkelerde bu fark 4-5 kat civarında. Türkiye'de de zengin/yoksul bölge gelirleri arasında 4,3 kat fark var. Bu kadar büyük bölgesel farklarla ülkeler zengin ülke kategorisine giremiyor. Çünkü böylesi bir büyüme modeli sosyal açıdan sürdürülebilir olmuyor.

Zengin ve yoksul bölgeler arasındaki gelir farkının azaltılması, yoksul bölgeler açsından iyi olduğu kadar zengin bölgeler açısından da iyidir. Böylece hem zengin hem yoksul bölgeler, aksi duruma kıyasla daha hızlı büyüyebilirler. Bu göstergeler bize bölgesel kalkınma politikalarımızı yeniden düşünmemiz gerektiğini gösteriyor.

Bir ilde izlenecek stratejiler, yapılacak yatırımlar belirlenirken komşu illerdeki gelişme dinamikleri, yeteri kadar dikkate alınmıyor. Ulusal Düzeyde 10 yıllık orta vadeli programların iz düşümlerinin yerelde 10 yıllık programlar halinde karşılık bulması gerektiğini düşünmekteyiz. 

Ülkemizde uygulanmış olan bölgesel gelişme projeleri, il ve bölge planı deneyimleri, "Kalkınmada Öncelikli Yöreler" politikası ve bölgesel teşvikler gibi değişik politika araçlarının istenen düzeyde başarı elde edemediği gözlenmektedir. Türkiye'yi tek bir homojen bölge olarak ele alan ve bölgesel karakteristikleri göz ardı ederek uygulamaya geçirilen politikaların beklenen sonuçları doğurmadığı görülmektedir. Genel itibarıyla Türkiye, doğu-batı ayırımında gelişmişlik farkının derinden hissedildiği bir ülke konumundadır.

Yeni Teşvik Sistemi 15.06.2012 tarih ve 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu kararı ile yürürlüğe girmiştir. Yeni teşvik sistemi "kalkınma planları ve yıllık programlarda öngörülen hedefler doğrultusunda tasarrufların katma değeri yüksek yatırımlara yönlendirilmesi, üretim ve istihdamın artırılması, uluslararası rekabet gücünü artıracak ve araştırma-geliştirme içeriği yüksek bölgesel ve büyük ölçekli yatırımlar ile stratejik yatırımların özendirilmesi, uluslararası doğrudan yatırımların artırılması, bölgesel gelişmişlik farklılıklarının azaltılması, kümelenme ve çevre korumaya yönelik yatırımlar ile araştırma ve geliştirme faaliyetlerinin desteklenmesi amacıyla yürürlüğe konulmuştur. Yeni teşvik sistemi kapsamında 4 farklı uygulama ile ülke ekonomisinin küresel düzlemde rekabet gücünün artırılması hedeflenmektedir. 

Günümüzde özellikle Kalkınma Ajansları aracılığı ile Türkiye’de bölgesel kalkınmanın dinamiklerinin ateşlenmesi ve bölgeler arası gelişmişlik farkının azaltılması için önemli ekonomi politikaları geliştirme ortamı mevcuttur. Türkiye gibi dünyanın büyük ilk 10 ekonomisi arasına girmek gibi hedefi olan bir ülke için kalkınma ile ilgili var olan enstrümanların çok dikkatli kullanılması gerektiğini düşünmekteyiz. Bu bağlamda Ülkenin genel kalkınma politikalarına uyumlu orta vadeli (10 yıl) yerel politikalar geliştirilerek Balıkesir&Çanakkale illeri için bu çerçevede kalkınma stratejilerinin belirlenmesinin önemi büyüktür. Kısa vadeli programlar ile hedeflere ulaşmada sıkıntı yaşayabiliriz.

Bir diğer önemli konu ise bu bölgesel kalkınma modelinde yerel dinamiklerin tam olarak planlama sürecine dahil edilmesi ve üretilen kalkınma politikalarının tüm bölge halkı tarafından benimsenmesidir. Kalkınma Ajansında Meclis aracılığı ile pek çok Kurum ve Kuruluş temsil edilmektedir. Fakat bu temsil uzun aralıklarla olan toplantılarda bulunmaktan öte anlam taşımamaktadır. Kalkınma hedeflerinin planlanması sürecine yerel dinamiklerin çok daha etkili bir şekilde katılımının ülkemiz ekonomik hedefleri doğrultusunda hayati önem taşıdığına ve bunun çözümüne yönelik çalışmalar yapılması gerektiğine inanıyoruz. Elbette yakın bölgelerimizden başlamak üzere giderek dışa doğru açılım gösteren bir “Etrafımızda Ekonomide Neler Oluyor” odaklanmasına da ihtiyacımız vardır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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