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28.01.2014
Sayı: 

  
2013’te Özel Sektör Dış Borç Stok’u Arttı.
BASİAD olarak 17.12.2013 tarihinde yayınladığımız Basın Bülteni ile Türkiye Ekonomisi için 2014 yılı risklerine değinmiş ve anılan Basın Bülteninde:

“2013’teki bu gelişmeler önümüzdeki yıla da damgasını vuracak. Dünya, 2014’e bir dizi belirsizlik ile giriyor. Dünya ekonomisindeki zorlu koşullar 2014 yılında da gelişmekte olan ülkeler üzerinde basınç oluşturmaya devam edecek. ABD’de uzun vadeli faiz oranlarındaki yükseliş, fonların gelişmekte olan ülkelerden gelişmiş ülkelere dönmesine yol açacak. Bu durumdan cari açığı yüksek, enflasyonu hedeflerin üzerindeki ülkeler en büyük zararı görecek.  Bu ülkelerden birisinin de Ülkemiz olama olasılığı maalesef çok yüksektir.” Şeklinde değerlendirmede bulunarak özellikle işsizlik problemine dikkat çekmiş idik.

Merkez Bankası tarafından Ocak ayının ikinci yarısında; Kasım 2013 itibari ile Türk Özel Sektörünün dış borç stoku açıklandı.

2013 yılı Kasım ayı sonu itibarıyla 2012 yılı sonuna göre;

Özel sektörün yurtdışından sağladığı toplam kredi borcu, 23,3 milyar dolar (% 13,7) artarak 193,5 milyar dolar olmuştur.

Özel sektörün yurtdışından sağladığı uzun vadeli kredi borcu, 12,3 milyar dolar (%8,9) artarak 151,5 milyar dolara ulaşmıştır. Uzun vadeli kredi borcu içinde finansal kuruluşların borcu 11,8 milyar dolar (% 21,9) artarak 65,6 milyar dolara, finansal olmayan kuruluşların borcu 528 milyon dolar (% 1,4) artarak 85,9 milyar dolara yükselmiştir.

Özel sektörün yurtdışından sağladığı ticari krediler hariç kısa vadeli kredi borcu, 

11 milyar dolar (% 35,4) artarak 42 milyar dolar düzeyinde gerçekleşmiştir. Kısa vadeli kredi borcu içinde finansal kuruluşların borcu 8,9 milyar dolar (% 31,7) artarak 37 milyar dolara, finansal olmayan kuruluşların borcu 2,1 milyar dolar (% 71,9) artarak 5 milyar dolara ulaşmıştır.

Bugünlerde dolar kurunda yaşanan yüksek artış oranını; özel sektörün 2012 yılına göre %13.7 

oranında artış gösteren dış kredi borcu ile buluşturduğunuz zaman özel sektör ve ülke ekonomisi için ne kadar acı bir tablo ile yüz yüze kaldığımız daha iyi anlaşılmaktadır. 

Amerikan Merkez Bankası 2013 yılının son çeyreğinde; 2008 krizinden sonra ekonomik canlanma amacıyla piyasaya pompalar şekilde gerçekleştirdiği dolar ihracını sıkılaştırdığını açık bir şekilde dile getirdi. Yüksek cari açık, yüksek dış borç stoku ve tasarrufu az olan bir ülke olarak sıkılaşan dolar politikası karşısında Türk Lirası faizi enstrümanında kullanılma imkanının olmaması sebebi ile yükselen kur ile karşı karşıya kaldık. 

Dolar kurunda ki yükselmenin Türk Ekonomisine zarar verdiği bir ortamda; 2013 yılı içinde yaptığımız basın bültenlerinde de değindiğimiz üzere karşımızdaki muhtemel istihdam ve yatırım problemine dikkatleri çekmek istiyoruz. Ekonomimize şiddetli özen gereken bir dönemde ekonomi ile ilgili mesainin yeterli olmaması, ekonomik açıdan bizleri biraz daha zora sokacaktır.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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