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11.03.2014
Sayı: 

  
TÜRK DİLİNE HAKSIZLIK. 

Dünya üzerinde Birleşmiş Milletlere üye olan 193 ülke bulunmaktadır. Bu 193 üye ülkeden sadece 56 tanesinin ana dilleri resmi dillerdir. 

Birleşmiş Milletlerin kabul ettiği dil kriterine göre; bir dili dünya üzerinde 200 Milyondan fazla insan kullanırsa, o dil küresel dil olarak kabul edilmektedir. Türkçe bugün dünya genelinde 300 Milyonun üzerinde nüfus tarafından kullanılmaktadır. 200 Milyon kullanıcı kriterini çoktan aşmış olmasına rağmen bir türlü küresel dil olarak kabul edilmiyor.

Bunun sebebi nedir?

Öncelikle dil konusunun ardında çok büyük bir gelir kavgası bulunmaktadır. BASİAD olarak rant kavgasından önce vurgulamak istediğimiz öncelikli husus; bir dilin ancak tarih ve kültürle yaşatılabileceğidir. Devletler için ana dilinin resmi dili olmasının ne derece önemli olduğudur. 

Dünya genelinde İngilizce genel kabul gören diller arasında aldı başını gidiyor. Fransızca ve Almanca bu yarışta büyük kayıp yaşadı. İspanyolca İngilizce karşısında hala direniyor. Yeni yükselen dil eğilimi ise Çince ve Rusça gibi dillerdir. Ülkemizden tam olarak algılanamasa da dünya genelinde 300 milyonun üzerinde insanın kullanıldığı Türkçe yükselen diller arasında başta gelmektedir. 

Dil kullanımının ardında boyutları tahmin edilemeyecek büyüklükte gelir yatmaktadır. Konu sadece dil eğitiminden yaratılan kaynak değildir. Dilin ticaretten, sanayiye oradan teknolojiye kadar geniş bir alana etki etmesindedir. 

Birleşmiş Milletler kendi kriterine göre Türkçeyi küresel dil olarak kabul etmeli. Fakat kabul etmemek için inanılmaz bir direnç gösteriyor. Dilden kazanılan paranın yanında; Birleşmiş Milletler karar süreçlerine etki edecek hallere kadar varacak değişik etki alanları bulunmaktadır. 

Küresel kabul görmemenin yanında en büyük tehlike ise dünya genelinde eğitimi verilen dillerin Türk Dili üzerinde yaptığı tahrifattır. Türk Dilinin günlük kullanımına her gün yeni yabancı kelimeler girmekte ve günlük kullanımda yaşatılmaktadırlar. 

Yabancı kelime saldırının en acı yönü ise toplumun bu kelimeleri özenerek ve gönüllü olarak kullanmasıdır. Toplum olarak Türk Diline sahip çıkma ve yalnız Türkçe kelimeler kullanma yönünde çok duyarlı olmalıyız. Oysa başta sokaklardaki tabelalar, markalar, firma isimleri, televizyonlar, radyolar, internet, tanıtım materyalleri, insanlar düşünmeden ve sınırsızca Türkçe kelimeler yerine yabancı kökenli kelimeleri kullanmaktadırlar. 

Türk Dili ile ilgili kullanım bu halde iken, az da olsa Türkiye’nin büyük holdinglerinden bazıları; ofislerinde çalışanların kullandıkları her yabancı kelime için belirlenen rayiçte ceza ödedikleri ceza kutuları uygulaması kullanmaktadırlar. 

Bizler tüm Balıkesir Halkının Türkçe kelimeler kullanarak Türk Diline sahip çıkmaları yönünde eğilim göstermesini arzuluyoruz. BASİAD olarak öncelikle kendi camiamızın bu duruma büyük hassasiyet göstermesi için gerekli çalışmaları gerçekleştireceğiz.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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