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Sayı: 

  
BALIKESİR’de MEDENİ DURUMUN SEYRİ

Toplumlarda medeni durumların seyri çeşitli eğilimler ve durum tespiti açısından önemli bir göstergedir. Türk toplumu aile birlikteliğine önem vermiş ve huzurlu devam eden aile yapılarını toplumun bütünlüğünün ve yararının gerekliliği olarak kabul etmiştir. 

İnsanlık tarihinin başlangıcı ile birlikte evlilik müessesinin yanında eşlerin belli bir müddet sonra boşanmaları da gerçekleşmiştir. Esas olan evliliklerin sağlam temeller üzerine oturması ve her iki eşinde huzuru ve mutluluğu üzerine kurulmasıdır. Her ne kadar boşanma da evlilik gibi gerçekleşebilecek bir durumsa da boşanma oranının artması toplumsal ve ekonomik bazı olumsuzluklara da işaret etmektedir. 

Balıkesir’in konu ile ilgili göstergelerine baktığımızda;

Bir yılda 16.324 kişinin evlenerek 8.162 çift evliğini gerçekleştirdikleri ve beraber bir hayata adım attıkları görülmektedir. Genel eğilim doğrultusunda kadınlar daha küçük yaşlarda evlenmektedirler. 8.162 kadından; 1.562 tanesi 16-19 yaş aralığında evlenmişlerdir. 3.009 tanesi ise 20-24 yaş aralığında evlenmişlerdir. 16-19 yaş aralığında evlenenler kadınların % 18.52 sini, 20-24 yaş aralığında evlenenler ise % 36.87 sini oluşturmaktadırlar.

Erkelerde ise 16-19 yaş aralığında evlenenlerin sayısı 227 kişi ile % 2.78’i oluşturmakta, 20-24 yaş arasında evelenen 2.078 kişi ile % 25.49 unu oluşturmaktadır. Erkeler en çok 25-29 yaş arasında evlenmektedirler.

Evlenme istatistiklerin resmi nikâh kayıtlarına dayanmasına rağmen kadınlar için 172 kadının yaş aralığının tespit edilememiş olması anlaşılmamıştır. 

Bir yılda yeni bir hayata başlangıç yaparak evlenen 8.162 çifte karşın 2.305 çiftin boşanması gerçekleşmiştir. Evlenenlerin % 28.24 lük oranında boşanma gerçekleşmiştir. Başka bir ifade ile her evlenen 100 çifte karşın 28 çift boşanmıştır. 

Boşanmalar en fazla evliliğin 1. ve 2. yılında yaşanırken bu ilk iki yıla oranla azalarak yoğun şekilde evliğin ilk 7 yılında yaşanmaktadır. İlk yıllarını bile tamamlayamadan 164 kişi boşanmıştır. 

Biliyoruz ki toplumsal huzurumuz ve buna bağlı katma değer üretim kapasitemiz mutlu aile yapılarının sayesinde yükselecektir. Evlilik kurumunun sağlam temeller üzerinde kurulması, sevgi ve saygı ilkeleri ile bezenmesi arzu ettiğimiz durumdur.

Balıkesir’deki boşanma oranı mutlu ve huzurlu aile yapılarının geleceği hakkında bizleri endişelendirmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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