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Sayı: 

  
BALIKESİR KONUT ALANI İHTİYACI
Bina İnşaatı Maliyet Endeksi bir önceki çeyreğe göre % 5,8 arttı. Bina İnşaatı Maliyet Endeksi (BİME), Ocak–Şubat–Mart aylarını kapsayan 2014 yılı birinci çeyreğinde, toplamda bir önceki çeyreğe göre % 5,8, bir önceki yılın aynı çeyreğine göre % 11,3 arttı.


BİME’de 2014 yılı birinci çeyreğinde işçilik endeksi bir önceki çeyreğe göre % 4,1, malzeme endeksi ise % 6,3 arttı. Bir önceki yılın aynı çeyreğine göre işçilik endeksi % 8,8 ve malzeme endeksi % 12,1 arttı.

İlk çeyrekte % 12,1 artış yaşayan inşaat malzemelerinde 2013 Yılı aynı dönemim aynı değer dilimi % 1,9 olarak gerçekleşmiş idi. İlk çeyrekte % 8,8 artış yaşayan işçilik endeksi bir önceki yılın aynı döneminde % 6,7 olarak gerçekleşti. 

2008 yılı krizinden sonra piyasa koşulları ile paralellik göstererek artan inşaat maliyetleri 2014 yılının ilk çeyreğinde 2008 yılı maliyet artış yüzdesini yakalamış oldu. Ülkemizde inşaat malzemelerinde kalite artışının ve çalışanlar üzerindeki iyileştirmelerinde göz önüne bulundurulması gerekir. Yine de inşaat maliyetlerinde 2014 yılının ilk çeyreğinde dikkate alınması gereken bir artış olduğunu söylemek mümkündür. 

Balıkesir merkezde konut satış fiyatlarına önemli derecede etki eden faktörlerden bir tanesi arsa maliyetlerinin yüksek oluşudur. Konut yapımına yönelik arsa talebini karşılayacak çoklukta arsa mevcut değildir. 

Balıkesir’in Büyükşehir ile birlikte gerek ekonomide, gerek spor alanında gerekse sosyal alanda yaşanması muhtemel olacak gelişmeler göz önünde bulundurulduğunda yeni konutlara ihtiyacı olduğu açıktır. 

Yükselen inşaat maliyetleri de göz önünde bulundurularak Balıkesir Halkının konut ihtiyacını biraz daha ucuzlatmak ve rahatlatmak adına acil olarak yeni konut alanlarının yaratılması gerektiği açıktır. 

İlimizdeki mevcut konutların büyük bölümünün 2001 öncesi inşa edilmiş konutlar olduğu düşünüldüğünde, Balıkesir’in yeni konut ve arsa ihtiyacı çok daha acil duruma gelmektedir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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