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13.05.2014
Sayı: 

  
ENFLASYON ARTIŞI DİKKAT ÇEKİCİ…
Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) açıkladığı rakamlara göre TÜFE Nisan ayında yüzde 1,34 artarak beklentileri aştı. Yıllık enflasyon ise yüzde 9,38'e yükselerek Nisan 2012'den bu yana en yüksek oranına ulaştı. 2014 Yılı Nisan ayı enflasyonu rakamları açıklandı. 

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) açıkladığı rakamlara göre TÜFE Nisan ayında yüzde 1,34 arttı. ÜFE'de artış ise 0,09 oldu. Beklentiler TÜFE'nin yüzde 0,88 ile gerçekleşeceği yönündeydi.

Yıllık enflasyon (bir önceki yılın aynı ayına göre) ise yüzde 9,38 olarak gerçekleşti. Böylece yıllık enflasyonda Nisan 2012'den bu yana en yüksek seviye görüldü. 4 aylık enflasyon da yüzde 4,96 olarak gerçekleşti.

Enflasyon rakamlarının beklentinin ve tahminlerin üstünde çıkması reel sektörün üzerinde durması gereken ekonomik bir harekettir. Ekonomik anlamda beraberinde yeni değişiklikleri getirmesi muhtemel olacak etkilerindendir. Bu tür hareketlenmeler endişeye kapılmayı gerektirecek durumlar değildir. Fakat yeni yatırım yapmayı planlayanlar ve borçlanma ile yeni yatırım düşünenlerin programlarını gözden geçirerek revize etmelerini gerektiren bir durumdur. 

Bu arada; TÜRKİYE’NİN EN BORÇLU İLLERİ’de açıklandı.

Türkiye'de geçen yıl nakdi kredilerin mevduata oranının en yüksek olduğu il, yüzde 343,04 ile Siirt oldu. 81 ilden sadece 4'ünün borcu tasarruflarından daha az çıktı.

Her geçen gün Türkiye'de tasarrufu artırmaya yönelik tedbirler alınırken, bir yandan borçluluk da artıyor. BASİAD olarak çeşitli açıklamalarımızda tasarrufun önemine dikkat çekmekteyiz. 

Balıkesir Türkiye’nin en borçlu illeri arasında sondan 25. sırada yer aldı. Balıkesir’de 2013 yılında nakdi kredilerin mevduat oranı % 134.89 olarak gerçekleşti. Bu oranın % 30’ lardan başlayarak yıllar içinde yükselişi; Balıkesir girişimcisinin öz sermaye ile yatırımdan, kredi ile yatırıma yönelik artışını göstermektedir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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