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Sayı: 

  
Faizlerin piyasaya yansıması ve Sanayide Üretim

Derneğimizin temsil ettiği özel sektör yatırımcı iş dünyasına yol gösteren en önemli ekonomik yansımalardan biri faizlerin durumudur. Yatırıma yönelmiş veya yatırımı planlayan iş adamı şüphesiz maliyetlerini aşağıya çekebilmek maksadı ile faiz oranlarının düşük olmasını arzu eder. 

Dünya piyasalarında faiz oranları artı eksi % 2 bandı çevresinde bulunmaktadır. Türkiye’nin tasarruf açığından kaynaklanan finansman ihtiyacını dış kaynaklı karşılamak durumunda olması, dış ticaret açığı ve özellikle ihracata yönelik üretimin belli safhalarının ithal ediliyor olması; ülkemizi faizlerin dış piyasalara oranla daha yüksek tutulması mecburiyetinde bırakıyor.  

Böyle bir ekonomik tercihin yapıldığı ülkemizde 2014 yılında bazı sektör yatırımları faizin seyrinden daha derin etkilenmişlerdir. Bunların başında da inşaat sektörü gelmektedir. Konut satışlarına yönelik kredilerde düşüş gözlemlenmektedir. Bu tüketicinin belli oranda borçlu durumda olması ve konut alım tercihi için daha düşük faiz oranlarını beklemesinden kaynaklanmaktadır. 

Şu anda devam eden ve planlanan çok büyük ölçekli inşaat yatırımlarının finansmanı faizden büyük ölçüde etkilenmektedir. İnşaat maliyetlerinin faiz oranı dolayısı ile planlananın üstüne çıkma ihtimali vardır. Kredi/mevduat oranını giderek kredi lehinde arttıran Balıkesir ekonomisinin de paralel bir durum izlediği ve izleyeceği aşikârdır. 

Bu gelişmelerin yaşandığı dönemde, 29 Mayıs 2014 tarihinde TUİK 2014 yılının ilk çeyreğine ait Sanayi Üretimi Verilerini açıkladı. 

Sanayide istihdam % 0,9 arttı

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış Sanayi İstihdam Endeksi 2014 yılı I. çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre % 0,9 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış Sanayi İstihdam Endeksi ise bir önceki yılın aynı çeyreğine göre % 3,3 arttı.

Sanayide çalışılan saat % 0,6 arttı

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış Sanayide Çalışılan Saat Endeksi 2014 yılı I. çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre % 0,6 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış Sanayide Çalışılan Saat Endeksi ise bir önceki yılın aynı çeyreğine göre % 1,3 arttı.

Sanayide brüt ücret - maaş % 3,9 arttı

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış Sanayide Brüt Ücret – Maaş Endeksi 2014 yılı I. çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre % 3,9 arttı. Takvim etkisinden arındırılmış Sanayide Brüt Ücret – Maaş Endeksi ise bir önceki yılın aynı çeyreğine göre % 16,3 arttı.
Öte yandan Mayıs ayına ait dış ticaret rakamları da açıklandı. Türkiye’nin genel ihracatında önemli bir artış kaydedildi. Bu artış özel sektör arasında memnuniyet ile karşılandı. 

2008 Ekonomik Krizinden sonraki dönemde 2008 öncesine göre dünya genelinde çok daha kırılgan bir ekonomi seyri takip ediyoruz. Bu hassas dönemlerden hasarsız geçmek için kararların titizlikle alınması gerektiği ve her şeyden önce oluşan piyasa şartlarının göz önünde bulundurulması gerekliliği ve realitenin dışına çıkmanın katlanılmaz bir maliyetinin olduğu açıkça gözlemlenmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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