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17.06.2014
Sayı: 

  
IŞİD’in Konsolosluğumuza Saldırısı Asla Kabul Edilemez.

Ülkemizin; evrensel hukuktan kaynaklanan hakları doğrultusunda Musul’da Başkonsolosluğu bulunmaktadır. Devletler arasındaki ikili anlaşmalar ve Birleşmiş Milletler Hukuku açısından yabancı konsolosluklar öncelikle bulunduğu ülkenin güvencesi altındadır.  

Musul Konsolosluğumuz zor bir coğrafyada ülkemizin ve milletimizin çıkarlarını korumak adına vatan hizmeti icra etmektedir. 

Herhangi bir devlet unsurunun, düzensiz unsurların veya terörist unsurların konsolosluğumuza saldırısı ve diplomatlarla birlikte aileleri alıkoyması; hukukun, vicdanların, evrensel değerlerin ve dini değerlerin asla kabul etmeyeceği bir vicdansızlıktır. 

Konsolosluk personelimizi alıkoyanlar bu hareket ile tüm dünyada kınanmıştır. Yaptıklarının hiçbir haklılık tarafı yoktur. En büyük temennimiz bir an önce konsolosluk ekibimizin ülkemiz güvenliği altına geri dönmesidir. 

Musul Konsolosluğunda görev yapan Türk Personeli, Ülkemiz menfaatleri doğrultusunda görevlerini hiçbir endişeye yer bırakmadan üstün başarı ile yerine getirmişlerdir. 

Ülkemiz istikrarına ve kalkınmasına kast eden bu tür kabul görmeyecek eylemler karşısında ülke olarak bir ve beraber bir duruş sergilenmelidir. Şu ana kadar da birlik ve beraberlik havasının var olduğunu görmekteyiz. 

Türk Devleti yüzyıllardır yaşamın ve barışın en zor olduğu Orta Doğu Coğrafyasının; kalkınması ve düzeni için büyük gayretler sarf etmiştir. Hak ve adalet inancı olan her kes tarafından Türk Devleti Unsurlarının değerinin ve oralarda bulunmasının öneminin kavranması gerektiği görüşündeyiz. 

Bölgedeki hiçbir devlet ve unsurun menfaatine olmayan bu karışıklık ve savaş halinin bir an önce sona ermesi ve Orta Doğu Coğrafyasında kalıcı barışın sağlanması BASİAD Üyelerinin en büyük temennisidir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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