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Sayı: 

  
Teşvik Sisteminin Çalışma Hayatı 
ve Balıkesir’e Yansıması

Bölgesel Teşvik Sistemi Uygulaması ile ilgili ülkemizdeki soru işaretleri devam etmektedir. Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği olarak 2014 yılının başında hazırladığımız ve ilgililere sunduğumuz Orta Gelir Riskinin anlatıldığı raporda konu tarafımızdan şu ifade ile değerlendirilmiştir. “Ülkemizde uygulanmış olan bölgesel gelişme projeleri, il ve bölge planı deneyimleri, "Kalkınmada Öncelikli Yöreler" politikası ve bölgesel teşvikler gibi değişik politika araçlarının istenen düzeyde başarı elde edemediği gözlenmektedir.”

Bölgesel Teşviklerin değerlendirildiği önemli gösterge; bu teşvikler ile o bölgede oluşan istihdam göstergelerindeki değişikliklerdir. Uygulamaya en son konan Bölgesel Teşvik Sistemi ile ulaşılan istihdam verileri Derneğimiz tarafından değerlendirilmiştir. Konu ülke geneli ve Balıkesir açısından ele alınmıştır. 

Bölgesel Teşvik Mekanizması açısı ile incelenen istihdam verileri 6. Bölgede yer alan iller dışında kalan illerde yararlı olduğunu söylemek mümkün değil. Aksine 6. Bölgenin hemen altındaki 5. Bölgede yer alan ve istihdamın en ciddi oranda artması arzulanan iller istihdam açısından en zararlı çıkan iller konumundadır. 

Bölgesel Teşvik Sistemi, uygulamadaki yapısıyla, desteğe muhtaç illerin büyük çoğunluğunu istihdam açısından olumsuz etkilemektedir.  İstihdam başarısını en iyi ifade eden gösterge, istihdam oranıdır. İstihdam oranı, bir işte çalışanların çalışma çağındaki nüfusa oranını ifade etmektedir. İstihdam oranı yükselmişse, çalışan sayısı, nüfustan daha hızlı artmış demektir. 

2013’te istihdam oranının en kötü performansı; Türkiye’nin sosyo-ekonomik gelişmişlikte alt sıralardaki illerden oluşan yoksul 5. bölge illeri oluşturmaktadır. 5. bölgede yer alan 16 ilin 9’unda geçen yıl istihdam oranı düşmüş. İstihdam oranı en fazla düşen 10 ilin 6’sı bu bölgeden. Daha da kötüsü 5. teşvik bölgesinde istihdama katılım oranı da düşmektedir. 16 ilin 11’inde işgücüne katılım oranı düşmüş. Yani insanlar, iş bulma umudunu kaybederek iş aramaktan da vazgeçmeye başlamışlar.
Balıkesir açısından duruma bakıldığında; Çalışanların çalışma yaşındakilere oranı 2012 yılında % 44 iken, 2013 yılında % 44.4 oranında gerçekleşmiştir. 

Balıkesir’de 2013 yılında işgücüne katılım oranı ise % 47.2 olarak geçekleşmiştir. İki gösterge açısından da değişim katsayıları yıllık 0.4-0.5 aralığında seyretmektedir. Her iki göstergede de Türkiye genelinde % 50’yi aşan çok sayıda il bulunmaktadır. Özellikle komşumuz Manisa’nın performansı çok yüksek seviyelere ulaşmıştır. Türkiye’nin 5. Bölgesindeki iller kadar Bölgesel Teşvik/istihdam etkileşiminden kötü derecede performans sergilemese de Balıkesir’in istihdam artışı özellikle çalışanların çalışma yaşında olanlara oranı açısından arzulanmayan ölçüde olduğu rahatlıkla görülmektedir. 

Daha önceki rapor ve değerlendirmelerimizde dile getirdiğimiz gibi Bölgesel Teşvik Uygulamasının Türkiye’nin kalkınma hamlesine yeterli katkıyı vermediği görülmektedir. Türkiye’nin rekabet edebilir ve öncelikli sektörlerini belirleyerek sektörel teşvik uygulamasına geçmesi gerekmektedir. 4-5-6 Bölgede yer alan illerdeki çalışan sayısının çalışma yaşındaki nüfusa oranının artırılması yönünde farklı sosyal ağırlıklı programların uygulanmasının daha doğru olduğu görülmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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