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Sayı: 

  
Bir Yılda Balıkesir’de Neler Değişti?

Balıkesir’in Temel Göstergelerinde bir yıl içerisinde yaşanan değişiklikler bizlere planlı kalkınma ve performans değerlendirmesi açısından önemli fikirler vermektedir. Artı-eksi yöndeki değerler ile bir yıllık performansımızı görmüş oluyoruz. Ülke içindeki sıralamamızı, ilin hedefleri ile karşılaştırdığımızda ortaya çıkan duruma göre planlı programlama imkânları ortaya çıkmaktadır. Bu bakımdan derneğimiz genel değerlendirmelerin 2012 yılına göre yapıldığı pozisyondan, 2013 yılı verilerine göre kıyaslama yapabilmek amacıyla; 2013 yılı verileri ile yeni değerlendirmelerini yapmıştır. 

İlin aldığı verdiği göçte hareketlenme olmuştur. 2012 yılında Türkiye içerisinde aldığı göçte 14 sırda iken; 2013 yılında iki basamak atlayarak ülke genelinde 12. Sıraya yükselmiştir. Yıllardır göç alma bakımından sessiz olan ilimizin dış göç açısından artış yaşandığı gözlemlenmektedir. 

İşgücü açısından Balıkesir’in gösterdiği performans Bölgesel Teşvik Uygulaması açıklamamızla örtüşür şekilde oldukça kötü bir seyir izlemiştir. Şu an eldeki son verilere göre Balıkesir İşgücüne katılım oranı olarak 81 il içerisinde 66. Sırada; istihdam oranı açısından ise 81 il içerisinde 60. Sırda bulunmaktadır. Bir yıl önceki değerleri ise 38 ve 37 sıralarda bulunmakta idi. Bir yıl içinde nüfus artışı ile paralel iş gücüne katılım oranı açısından oldukça kötü bir performans sergileyerek ülke genelinde 28 basamak birden gerileme yaşanmıştır. Bu durum Balıkesir’in istihdam verileri açısından performansının oldukça düşük olduğunu ve önlem alınması gerektiğini açıkça göstermektedir. 

Ölüm sayısında 2012 yılında ülke sırlamasında 7. Olan konumumuz aynı kalarak 7. Sırada olunca dikkatleri hastane yatak sayısına çevirdi. Yüz bin kişi başına düşen hasta yatak sayımızda da değişiklik olmadığı ve 81 il içerisinde 36. Sıradaki konumda olduğumuz görülmektedir. Balıkesir’deki hasta yatak sayısının oldukça az olduğunu gösteren bu göstergeye bakınca; yeni hastane yatırımımızın bir an önce Balıkesirlilerin hizmetine girmesinin ne denli önemli olduğu anlaşılmaktadır. 

Eğitim alanına baktığımızda; ilkokullarda brüt okullaşma oranının 81 il içerisinde 62. Sıradaki yerini koruduğu, öğretmen başına düşen öğrenci sayısında 81 il içerisinde 52-53. Sıralardaki yerini koruduğu görülünce, okullarda yapılaşma ve öğretmen sayısı açısından hiç te hak etmediğimiz bir konumda olduğumuz anlaşılmaktadır. 

Çevresel değerler açısından bir miktar iyileşme olsa da ilin gelişmesine paralel çevresel değerler gözlemlenememektedir. 

Dış Ticaret sıralaması açısından 23. Sıradaki yerimizden 24. Sıraya doğru gerilediğimiz görüldüğünde, bu alanda yeni programlara ihtiyacımız olduğu ortaya çıkmaktadır. 

Genel hatları ile Temel Göstergeler açısından Balıkesir’in geçen yıl karnesinin iyi olduğunu söylemek mümkün değildir. Eldeki veriler; biz Balıkesirlilere daha fazla performans harcayarak ilin kalkınması yönünde daha kapsamlı programlar uygulamamız gerektiğine işaret etmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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