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Sayı: 

  
Balıkesir İhracatı Kan Kaybetmeye Devam Ediyor

İlimiz kalkınması, katma değer üretimi ve Pazar çeşitlemesi açısından büyük öneme sahip ihracat hareketleri Derneğimiz tarafından düzenli olarak aylık veriler halinde takip edilmektedir. 

Ülkemizde TUİK ve TİM (Türkiye İhracatçılar Meclisi) tarafından iki ayrı istatistik çalışması yapılmakta ve açıklanmaktadır. Türkiye İhracatçılar Meclisi TİM biten ayın hemen ertesi günü istatistik rakamlarını açıklarken, TUİK bir ay gecikmeli dış ticaret istatistik rakamı açıklamaktadır. İki kurumun açıkladığı rakamlar arasında ve özellikle illerin ihracat değerleri açısından farklılıklar gözükebilmektedir. 

TİM her ayın başında ülkenin değişik yerlerinde ihracat rakamlarını düzenlediği basın toplantıları ile açıklamaktadır. Temmuz ayı verileri açıklandı. Balıkesir İhracatında 2014 yılında yaşanan dalgalanma yaz aylarında kan kaybı şeklinde devam etmektedir. 

TİM verilerine göre 2013 Yılı Temmuz Ayında Balıkesir İhracatı 65.741.000 Dolar olarak gerçekleşmişti. 2014 yılının Temmuz ayı ihracat gerçekleşmemiz 43.150.000 Dolar olarak gerçekleşmiştir. Bir önceki yılın Temmuz ayına göre 22.500.000 Dolar gibi devasa bir açık gözükmektedir. 

Yazın başlangıcı olan Haziran ayında ise 2013 yılında Balıkesir İhracatı 43.036.000.- Dolar olarak gerçekleşmişken bu yılın aynı ayında 40.010.000 Dolar olarak gerçekleşmiştir. 

Mevsimsel ve dönemsel olarak ihracat büyüklüğü çerçevesinde Balıkesir için 4-5 Milyon Dolar değişiklikler öngörülebilir ve kapatılabilir ölçüler olmakla birlikte; 2014 yılı Temmuz ayı farkı çok büyük bir açık şeklinde gerçekleşmiştir. 

Irak’a yönelik ihracat azalışının Türkiye genelini olduğu gibi Balıkesir’i büyük ölçüde etkilediği anlaşılmaktadır. IŞİD Krizinin ardından Türkiye ihracat potansiyelinin 2. Ülkesi konumundaki Irak; 4. , 5. Ülke konumuna gerilemiştir. 

Balıkesir gıda firmalarının etkin pazarı konumundaki Irak’taki istikrarsız ortamın Balıkesir İhracatını büyük ölçüde etkilediği görülmektedir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Ümit BAYSAL

BASİAD Yönetim Kurulu 

Başkan Yardımcısı ve Basın Sözcüsü   
�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

