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Sayı: 

  
Sayın Ahmet DAVUTOĞLU’nun 
Başbakanlığının Ülkemize Hayırlı Olmasını Diliyoruz.

Kısa bir sür sonra Cumhurbaşkanlığı görevini devir alacak olan Başbakanımız Sayın Recep Tayip Erdoğan’ın Perşembe akşamı yaptığı açıklama ile Ülkemizin önüne Sayın Davutoğlu’nun Başkanlığında kurulacak Hükümet ile devam edeceğini öğrendik.

Öncelikle kurulacak olan yeni hükümetimizin ve Başbakanımızın ülkemize hayırlı olmasını diliyoruz. Sayın Davutoğlu’nun deneyimli bir isim olarak Başbakanlık görevini layığı ile yapacağına inanıyoruz. 

Ülkemiz pek çok açıdan zorlu süreçlerden geçmektedir. Hassas dengeler üzerinde ülkemizin emin adımlarla güvenli ilerleyişini sürdürmesi en büyük temennimizdir. 

İş dünyasının fertleri olarak bizlerin üretim sürecini devam ettirirken en büyük tasamız yatırım ortamının istikrarını korumasıdır. Ekonomik açıdan da dünya genelinde yeni oyunların kurulduğu, rekabetin en sert halini aldığı bir süreçten geçiyoruz.

Dış Ticaret Açığı, Enflasyon, Faiz Dalgalanmaları, Dövizdeki Hareketlenme, Ödemeler Dengesi, Dış Borç, Özelleştirme, İstihdam Oranları, Kapasite Kullanım Oranları, Emtia Piyasasındaki Hareketlenmeler, Vergi ve Sigorta Primleri ve nihayetinde Enerji Maliyetleri bizlerin üretime devam etmemizin en önemli etkenleridir. 

Bu dinamiklerin üzerinde hassasiyet ile durulması ve her daim ekonomi dümeninin ehil ellerde bulunmasını son derece şiddetli önemsiyoruz. Sayın Ali Babacan’ın 2 Eylül’de Ekonomi Koordinasyon Kurulunu toplantıya çağırmasını; yeni hükümetimizin ekonomiye verdiği önceliğin ve ekonomi tecrübesini değerlendirmesinin işareti olarak görüyoruz. 

Sayın Davutoğlu Hükümetinin ülkemize ve hepimize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

İsa Tamer ÇELİK
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