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26.08.2014
Sayı: 

  
BALIKESİR; TEMMUZ AYINDA YENİ İŞLETME AÇILIŞI ve 

KONUT SATIŞINDA SIKINTI VAR.

Türkiye genelinde; 2014 Temmuz ayında kurulan şirket sayısında bir önceki aya göre % 9,53, kooperatif sayısında % 2,60 ve gerçek kişi ticari işletme sayısında % 11,01 azalış oldu.​

Aynı ay içinde kapanan kooperatif sayısı % 48,08 ve kapanan gerçek kişi ticari işletme sayısı % 23,65 arttı.

  

2014 yılının Temmuz Ayında Balıkesir İl genelinde; 23 Şirket, 3 kooperatif, 31 gerçek kişi tescillerini yaptırarak ticari hayatlarına başlamışlardır. Geçen ay Balıkesir’de 5 Şirket ve 8 kooperatif tasfiye süreçlerini tamamlanarak ticari kayıtları tamamen silinmiş, 7 Şirket, 4 Kooperatif, 58 Gerçek Kişi işlerini kapatmıştır. 

Balıkesir il genelinde Haziran ayı içerisinde 23 Şirket, 4 Kooperatif ve 44 Gerçek Kişi tescil yaptırarak ticari hayatlarına başlamışlardı. Türkiye genelinde olduğu gibi Temmuz ayında Balıkesir’de kurulan iş yerlerinde azalış olmuştur. Gerçek Kişi iş kurmalarında Temmuz Ayında Haziran ayına göre Balıkesir’de % 30 azalma gerçekleşmiştir.  

Yeni kurulan ve kapanan işyeri sayıları ilimizin büyümesi ile direkt olarak bağlantılıdır. Dolayısı ile Balıkesir’in büyüme performansı açısından Dernek olarak takip ettiğimiz istatistikler arasında yer almaktadır. Balıkesir olarak yeni kurulan ticari işletmeler açısından düzenli olarak artış performansı göstermekte iken Temmuz ayında özellikle Gerçek kişilerde yaşanan düşüş dikkate değer görülmektedir. 

Ekonominin lokomotif sektörü olarak adlandırdığımız inşaat sektörü açısından da 2014 Yılının Temmuz Ayı sıkıntılı bir döneme işaret etmektedir. 

Türkiye genelinde de konut satışları 2014 Temmuz ayında bir önceki yılın aynı ayına göre % 20,2 azalarak 85.101 oldu.

Derneğimiz 2014 yılının başında yaptığı çalışma ile 2014 yılında inşaat sektörü açısından bazı uyarılarda bulunmuştu. 2013 yılın son ayında Balıkesir’de satışı yapılan konut sayısı 2.368 olarak gerçekleşmiş idi. 

2014 yılında aylık satışlar 1.500 ila 1.800 bandında gerçekleşti. 2014 yılı Haziran ayında Balıkesir’de 1.814 konut satışı yapılır iken; 2014 yılı Temmuz ayında satışlar 1.758’e gerilemiştir. Balıkesir’deki satışlar 2013 yılının Temmuz ayına göre ise % 17.23 gerilemiştir. 
İpotekli satışlardaki düşüş incelendiğinde Banka konut kredilerinde de bir düşüşün olduğu gözlemlenmektedir. Bunun ana nedeninin faiz oranları ve konut kredilerinin mevcut hacminin olduğu düşünülmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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