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30.08.2014
Sayı: 

  
Sayın Recep Tayyip ERDOĞAN’ın 
Cumhurbaşkanlığının Ülkemize Hayırlı Olmasını Diliyoruz.

Bilindiği üzere 10 Ağustos 2014 günü ülke genelinde ilk defa yapılan Cumhurbaşkanlığı seçimi sonucu Sayın Recep Tayyip Erdoğan Cumhurbaşkanı olarak seçilmiştir. Seçim süreci Türkiye Büyük Millet Meclisinde gerçekleşen yemin töreni ve Çankaya Köşkünde gerçekleşen devir teslim töreni ile sonlanmıştır. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayip Erdoğan Cumhurbaşkanlığı Makamında görevine başlamıştır. 
Öncelikle tüm Türkiye Cumhuriyetine ve Vatandaşlarına hayırlı olmasını diliyoruz. Cumhurbaşkanlığı Makamının ülkemizin birliğinin, dirliğinin, parlak geleceğinin, barışının, huzurunun, refahının, güvenliğinin, kardeşliğinin güvencesi olmasını diliyoruz.   

Sayın Cumhurbaşkanımız uzun yıllar süresince ülkemize Başbakan olarak hizmet etmiştir. Ülkemizin refahı ve huzuru için çaba harcamıştır. Gerçekleştirmiş olduğu hizmetlerini halkımız Cumhurbaşkanlığı Makamı ile taçlandırmıştır. 
Bizler Devletin zirvesinin ülkemizin tüm insanlarını ve kurumlarını temsil eden yegâne makam olduğunun bilincinde olarak; Cumhurbaşkanımızın tüm halkımızın kucaklayıcısı, gözeticisi ve haklarının savunucusu olacağını biliyoruz. 

Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayip Erdoğan’a halkımızın seçimi doğrultusunda en hissi duygularımızla güveniyor ve görevin en titiz şekilde gerçekleşeceği ile ilgili en ufak tereddüt beslemiyoruz. 

Devletimizin en üst makamında Sayın Cumhurbaşkanımıza her daim başarılar diliyor; Allah yardımcısı olsun diyoruz.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

İsa Tamer ÇELİK
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