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14.10.2014
Sayı: 

  
Eylemler Kaygı Verici
BASİAD’ın 13 Ekim 2014 tarihli Yönetim Kurulu Toplantısı üyelerinin geniş katılımı ile gerçekleştirildi. Toplantıda ülkemizin sokak terörü ile yaşadıkları değerlendirilerek; aşağıdaki ifadeler ortak dil olarak kabul edilmiştir.

Tepkinin şiddet yoluyla gündeme getirilmesini, bu çerçevede yakıp yıkma, cana kıyma eylemlerini kınıyoruz. Bu tür şiddet içeren eylemler asla kabul edilemez. Hem ülkede kaos ve güvensizlik ortamı yayan hem de ekonomiyi derinden etkileyen bu olayların bir an önce dinmesini ve bir daha yaşanmamasını temenni ediyoruz. 

İleriye doğru atılacak adımların Türkiye’yi AB tam üyeliğine, en büyük on ekonomi arasında yer almaya yaklaştırmasını bekliyoruz. Bu konuda Balıkesir’in bağımsız ve tarafsız iş dünyası örgütü olarak üzerimize düşeni her zaman olduğu gibi yapmaya devam edeceğimizi belirtmek isteriz.

Yaşanan acıların büyüklüğü ancak ve ancak toplumun geneli tarafından ortak acı olarak kabul edilmesi, gözyaşı dökülmesi ile hafifleyebilir. Bugünlerde toplumsal hassasiyetlerimizin üst seviyede olması gerekir. Her bir ferdimizin, kurumlarımızın, kuruluşlarımızın sürecin hassasiyetlerine özen göstermesi gerekir. Acıların yaşandığı günlerde hayatın normal akışı içinde seyri güçleşmektedir. Gerçekleştirilecek organizasyonların acıların toplumsal hassasiyetlerine zarar vermeyecek özen içinde yapılması gerektiğini düşünüyoruz. 

AB 2014 Yılı Türkiye İlerleme Raporu Toplantıda ele alınarak değerlendirilen diğer konulardan birisi idi.

Raporda öz eleştiri yapacak ve yapılanlarla övünülebilecek notlar var. AB yolunda ilerleyen bir ülke olarak eksiklerimizi ve doğrularımızı gösteren ve dengeli bir dilin kullanıldığı bu raporda yer alan her maddenin dikkate alınmasını arzu ediyoruz. Raporu incelediğimizde BASİAD olarak desteklediğimiz Çözüm Süreci ve Demokratikleşme Paketi, Gayri Müslim azınlıklara tanınan haklar konuları ile Türkiye’nin övülmesi bizi memnun etti. Diğer yandan AB’ye tam üye ülke olmak için önümüzde daha uzun bir yol var. Raporda değinilen eksikliklerin bir an evvel giderilmesini, açılan fasılların tamamlanmasını, öncelikli olarak da 23 (Yargı ve Temel Haklar) ve 24’üncü (Adalet, Özgürlük ve Güvenlik) fasılların açılmasını bekliyoruz.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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