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Sayı: 

  
Balıkesir’de Çevre ve Atık

Balıkesir’in 9 ilçesinde nüfusun tamamına içme ve kullanma suyu şebekesi ile bu hizmet sağlanıyor. Balya’da nüfusun %86’sı, Bandırma’da %99’u, Dursunbey’de %90’ı, Edremit’te %78’i, Erdek’te %98’i, Gönen’de %98’i, Havranda %98’i, İvrindi’de %95’i, Kepsut’ta %99’u, Marmara’da %82’si, Sındırgı’da %94’ü su ihtiyacını şebekeden karşılamakta iken nüfusun geri kalanı su ihtiyacını şebeke dışındaki yollardan karşılamaktadır. 20 ilçe içerisinde su şebekesi için arıtma tesisi kullanan belediye sayısı ise 8. 

Balıkesir su şebekelerine su sağlayan en büyük kaynak barajlar, barajları yüksek oranla kuyu suları, kaynaklar, akarsular ve göletler takip etmektedir. Balıkesir ili bu kaynakları kullanarak su şebekelerine yıllık 67.446.000 m3 su çekmektedir. 

Balıkesir nüfusunun %89’una kanalizasyon şebekesi hizmeti verilmektedir. Kanalizasyon kullanımının arıtma tesisi kullanılarak hizmet verilen nüfus oranı ise toplam nüfusun %40’ıdır. Bu değerin Türkiye ortalaması %62’dir. Bu anlamda Balıkesir kanalizasyon arıtma tesis yatırımı ortalaması olarak Türkiye ortalamasının ciddi oranda gerisinde kalmıştır. 

Balıkesir kanalizasyon şebekelerinden yıllık olarak 56.429.000 m3 atık su deşarjı yapılmaktadır. Balıkesir’de göle, gölete, baraja deşarj yapılmamaktadır. En yoğun deşarj denize ve akarsulara yapılmaktadır. Kısıtlı miktarda araziye ve diğer ortamlara deşarj yapılmaktadır. Deşarj edilen atık su miktarında; kişi başı günlük 410 litre ile Balya birinci durumdadır. Burhaniye kişi başı günlük 381 litre ile ikinci, Marmara ilçesi kişi başı günlük 238 litre ile 3. durumdadır. 

Kişi başına günlük atık madde üretiminde 2,97 kg ile Edremit birinci durumda. En çok çöpü Edremitliler çıkarıyor. Balya Edremit’in ardından kişi başı günlük 2,69 kg ile ikinci durumda. 2,57 kg atık madde ile Erdek üçüncü durumda. Merkez ilçelerin günlük kişi başı 1 kg atık ürettiği Balıkesir’de en az atık madde çıkaranlar ise 0,67 kg ile Sındırgılılar. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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