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Sayı: 

  
Balıkesir’in Küçük İşletmeleri Sorunlu

Ekim ayı içinde öncelikle tüccar niteliğinde gerçek kişi mahiyetindeki küçük işletmelerin kapanışları başta olmak üzere; işini terk eden esnaf sayısı da dikkate değer ve üzerinde durmayı gerektirir nitelikte. 

Değişim ile birlikte globalleşme eğiliminde olan iş dünyasının yeni şartları ağırlıklı olarak küçük işletmeleri zorlamaya devam ediyor. Yeni şartlar halkın yakından tanıdığı, şehrimizin esnafını olumsuz yönde etkiliyor. Beraberinde serzenişler geliyor. 

Ekim ayında Balıkesir il genelinde tüccar vasfında olup Balıkesir’deki Ticaret Odalarına kayıtlı olan 55 şahıs işletmesi işyerini kapattı. Oysa 2013 yılının Ekim ayında işini terk eden gerçek kişi tüccarların sayısı sadece 24 idi. Ayrıca Balıkesir il genelinde Esnaf Odalarına kayıtlı 206 esnaf Ekim ayı içinde işyerlerini kapattı. 

Geçen ay Balıkesir genelindeki Ticaret Odalarına 28 sermaye şirketi, 3 kooperatif, 24 gerçek kişi kayıt yaptırarak ticari hayatlarına başladılar. 

Buna karşılık 7 sermaye şirketi, 5 kooperatif ve 55 gerçek kişi ticaretlerine son verdiler. Özellikle şahıs işletmelerindeki durum işin ciddiyetine işaret etmektedir. Ekim ayında 24 tüccar şahıs işletmesi ticarete başlarken 55 tanesi işyerlerini kapatmışlar. Beklenen ve uzun yıllardır sergilen tablo ise çek büyük oranda Ekim ayındaki durumun tersi bir seyir izlemekte idi. 

Ekim ayı içinde Balıkesir Esnaf Odalarına 305 esnaf kayıt yaptırarak faaliyete geçti. Buna karşın 206 esnaf kepenklerini kapattı. İl genelinde bir ay içinde 206 esnafın kepenklerini kapatıyor olması dikkate alınması gereken bir tehlikeye işaret etmektedir. 

Özellikle Ticaret Odalarına kayıtlı olan şahıs işletmelerindeki işyeri kapatma sayısının 2013 yılı Ekim ayına göre yüzde yüzün üzerinde artmış olması endişe verici bir durumdur. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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