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Sayı: 

  
BASİAD Genel Ekonomik Değerlendirme
Dernek Kurullarımız yaptığı görüşmelerde son gelişmeler ışığında aşağıdaki ekonomik değerlendirmeyi yapmıştır.

Reel sektörde dönüşüm çare mi? 

Türkiye ekonomisi ikinci çeyrekteki yavaşlamanın ardından üçüncü çeyrekte de benzer bir patikada ilerlemişti. Son çeyrekte ise kısmen bir canlanma eğilimi gözleniyor. Ancak, ekonomide yüksek büyüme oranlarından bahsetmek imkânsız. Öte yandan, ekonomide son ayda bir kıpırdanma gözleniyor. Üretim verileri özellikle artış eğiliminde. Ancak her ay ülkemizi derinden sarsacak önemli bir olay yaşanıyor. Yine geçtiğimiz ayda Karaman Ermenek’te bir maden kazası daha meydana geldi ve maalesef 18 işçi daha hayatını kaybetti. Bu vahim kazanın çok yönlü etkileri mevcut. Hem sosyolojik hem ekonomik sonuçlar doğuran bu durum özellikle ekonomi aktörlerinin tüketim ve yatırım kararlarında kısa süreli de olsa bozulmaya neden oluyor. Bu kazalar bize bir kez daha gösteriyor ki ekonomide yapısal dönüşüm artık Türkiye için çok elzem. Sadece işçi maliyetlerini düşürerek ama verimliliği artırmayarak üretimi artırmak ülke için bir çözüm olmaktan çıktı. 
Dünyada yeni dengeler mi kuruluyor?

ABD diğer gelişmiş ülke ekonomilerine göre çok iyi bir performans sergiliyor. Nitekim ABD ekonomisi ikinci çeyrekteki %4,6 büyüme oranının ardından üçüncü çeyrekte %3,5 büyüme oranı ile beklentilerin üzerinde bir performans gösterdi. AB ekonomisinde ise sorunlar devam ediyor. Durağan bir ekonomik performans sergileyen Bölge ekonomisi bir yandan da deflasyon riski ile karşı karşıya. Japonya ekonomisi ise sürpriz bir şekilde üçüncü çeyrekteki daralmanın ardından resesyona girdi. Enflasyonda gerileme ise devam ediyor. Japonya sıkılaştırıcı maliye ve genişleyici para politikalarını aynı anda uyguluyordu. 
Sanayi üretiminde canlanma geçici mi?

Son bir yıldır sanayi üretimi itici gücünü ihracattan alıyor. Özellikle AB ekonomisindeki gelişmeler sanayi üretim hacminde oldukça etkili. AB’den gelen son haberler ise geçen ayda duraksayan Bölge ekonomisinin yeniden toparlanmaya başladığı yönünde. Ekim ayı ihracat rakamlarında da bunun izine rastlanıyor. Dolayısıyla, sanayi üretiminde Eylül ayında görülen artış pek sürpriz değil. Nitekim mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış sanayi üretim endeksi Eylül ayında bir önceki aya göre %1,7 arttı. Dayanıksız tüketim malları üretimi hariç diğer tüm alt kategorilerin üretiminde artış gözlendi.
İşsizlikteki artış geçici mi?

Geçtiğimiz sene Haziran-Ağustos döneminde %9 bandında seyreden işsizlik oranı bu yıl %10-%10,4 arasında seyrediyor. Mart -Mayıs döneminde işsiz sayısı ortalama 2 milyon 600 binler seviyesinde iken bir sonraki üç aylık dönemde bu sayı 2 milyon 900 binlere yükseldi. İşsiz sayısı en son 2008-2009 krizi zamanında 3 milyon kişiyi aşmıştı. Genç işsizlik oranı da %20’lere doğru tırmandı; oran Ağustos itibariyle %19,2’ye yükseldi. Tarım dışı işsizlik oranı ise bir önceki aya göre geriledi ancak %12,4 ile hala geçen yıla göre yüksek. 
Bütçe disiplini korunacak mı?

Bir süredir bozulma eğilimi gösteren bütçe Ekim ayında yeniden güçlü bir görünüm sergiledi. Geçen sene Ekim ayında 3,17 milyar lira açık veren bütçe bu yılın aynı ayında sadece 3,1 milyar lira açık verdi. Ancak Ocak-Ekim döneminde toplam bütçe açığı 14,9 milyar liraya ulaştı. Geçen sene bu oran sadece 7,66 milyar liraydı. Eylül ayında yaklaşık 9 milyar lirayı bulan bütçe a çığı bu ay gelirlerin de artmasıyla birlikte bu ay 3 milyar liraya geriledi. 10 ayın toplam bütçe açığı ise 14,9 milyar liraya ulaştı. Maliye Bakanı Mehmet Şimşek yaptığı açıklamada, hedeflenen 24,4 milyarlık bütçenin ilk 10 ayda %61’ine ulaşıldığını, sene sonunda hedeften şaşılmayacağını ifade etti.
Cari açık sorun olmaktan çıktı mı?

Cari açıkta gerileme devam ediyor. 9 aylık cari açık bir önceki yılın aynı ayına göre 18,3 milyar dolara geriledi. Eylül ayında 12 aylık cari işlemler dengesi ise 46,7 milyar düzeyinde kaldı. Oysa geçen yıl 61,3 milyar dolar seviyesindeydi. Eylül ayında ise cari açık Ağustos ayına göre kısmen arttı. İhracat bu ayda bir önceki aya göre artmasına rağmen aylık bazda cari açığın yükselmesinde hizmet gelirlerindeki düşüş etkili oldu. Ancak bu düşüşe rağmen cari açık hala yüksek. Londra merkezli bir araştırma kuruluşu olan Capital Economics’e göre Türkiye kredi piyasalarında yavaşlamadan en çok etkilenen ülkelerden biri. Diğerleri ise Çin, Tayland ve Brezilya. Dolayısıyla, azalsa dahi finansman riski hala mevcut.

Özel sektörün borçları neden azalıyor?

Ağustos’ta 208,1 milyar dolar olan özel sektörün yurtdışına olan borcu Eylül’de 207,2 milyar dolara geriledi. Özel sektörün yurtdışından sağladığı kredi borcunda adım adım da olsa gerileme gözlüyoruz. Bu azalmayı borçluya göre incelediğimizde, bankaların kısa vadede borçluluk oranının arttığı, buna karşılık uzun vadede borçluluğun azaldığı borçluluğunun ise hem uzun ve hem de kısa vadede azaldığı göze çarpıyor. Bankacılık dışı reel sektörün yurtdışına olan borcunu frenlemesine birkaç sebep gösterilebilir. Bunlardan en önemlisi döviz kurlarındaki dalgalanmalar. 
Dolardaki dalgalanma durulacak mı?

Geçen sene Kasım ayında varili 107 dolar olan ham petrolün varil fiyatı bu hafta 78 dolara kadar geriledi. Yaz aylarında 110 -115 dolar bandında seyreden ham petrol fiyatında yaşanan düşüş Rusya ve İran gibi petrol ihracatçısı ülkelerde zarara yol açarken Türkiye gibi enerji bağımlısı ülkelerde enerji harcamalarında azalma yaratması bekleniyor. Ham petrolün varil fiyatındaki düşüş dolar/ Türk lirası paritesinde de gerilemeye yol açtı. Ekim’de 2,274 TL seviyesini gören dolar Kasım’ın üçüncü haftası itibariyle 2,227 TL’ye kadar geriledi. Euro da dolara paralel olarak Ekim ayı değerlerine göre gerileme gösterdi. Ekim’de 2,88 TL’ye ulaşan Euro, Kasım’da 2,78-2,80 bandına geriledi. Avrupa Birliği’ndeki güçlü toparlanma işaretleri görülmediği için Euro’da çok büyük bir artış beklememeli.

Merkez Bankası faizleri düşürür mü?

Merkez Bankası Kasım ayı PPK toplantısında aldığı kararla faizlere dokunmadı. Banka, politika faizini %8,25’te sabit tutarken, faiz koridorunun üst ve alt bantlarında da bir değişiklik yapılmadı. Merkez Bankası’nın yayınladığı PPK Toplantı Notlarında, sıkı para politikası ve alınan makroihtiyati önlemler sayesinde çekirdek enflasyonun makul seviyede seyrettiği buna karşın gıda fiyatları nedeniyle enflasyondaki gerilemenin geciktiği ifade edildi. Notlarda ayrıca, başta petrol olmak üzere düşen emtia fiyatlarının enflasyon için öngörülen düşüş sürecini destekleyeceği belirtildi. Enflasyonda düşme eğilimine rağmen Merkez Bankası’nın “sıkı para politikası” duruşunu bir süre daha devam ettireceği göz önüne alındığında, Banka’nın faizleri biraz daha düşürmeyeceği anlaşılıyor.
Enflasyon hedefi gerçekleşecek mi?

Ekim’de yıllık enflasyon %8,96’ya yükseldi. Yıllık bazda gıda ve alkolsüz içecek fiyatlarındaki artışın bu ay yavaşladığı görülüyor. Aynı şekilde ulaştırma ve eğlence fiyatlarında da yıllık artış hızında gerileme var. Bunlarla birlikte çekirdek enflasyon (kapsamlı I endeksi), Ekim ayında %9’a geriledi. Geçen ay doğalgaz ve elektriğe yapılan %9 oranındaki zammın Ekim ayına yansıması farklı oldu. Nitekim “Elektrik, gaz ve diğer yakıtlar” kalemindeki fiyat artışı Ekim’de bir önceki aya göre %6 ile sınırlı kaldı. Önümüzdeki aylarda enerjiye yapılan zamların

enflasyona nasıl yansıyacağını ise önem arz ediyor. Enflasyonun beklentiler ile uyumlu gerçekleşebilmesi için gıda, konut, giyim gibi kalemlerinde yüksek artışların olmamasının yanı sıra Türk Lirası’nın dolar ve Euro karşısındaki değişiminin de dikkatle izlenmesi gerekiyor. 
Gelecekten ne beklemeli?

Geçen ay tırmanışa geçen siyasi gerilim bu ayda yerini sakin sulara bıraktı. Çözüm süreci risklere rağmen umut vermeye devam ediyor. Ortadoğu’da riskler devam etmekle birlikte, tırmanışta değil. Nitekim dış ticaret verilerinde bu bölgeye yapılan ihracatlarda kısmen bir canlanmadan bahsetmek mümkün. Öte yandan Rusya Ukrayna arasındaki ateşkes sonrasında gerilimin arttığı belirtiliyor, ancak henüz ateşkes sonlandırılmış değil. Bu konjonktürde yeni hükümetin ekonomiye odaklanması için daha fazla zaman kalıyor. Petrol fiyatlarının düşmesi enflasyon üzerindeki baskıyı azaltırken, enerjide dışa bağımlı bir ülke olan Türkiye için ithalat faturasının da düşmesini sağlıyor. Dolayısıyla, cari açık ve finansman sıkıntısını da azaltan bu durum ekonomideki yapısal reformların uygulanmaya geçmesi için uygun bir fırsat. Özetle, 2015 seçimlerine kadar ülke ekonomisinde büyük çalkantılar beklenmiyor. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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