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Sayı: 

  
Balıkesir’in İnsan Hareketliliği

Balıkesir ekonomisinde ve sosyal hayatında geleceğe dönük planlamalarda en önemli rolü oynayacak olan insan hareketliliğinin; Balıkesir’deki gelişimi planlamalarda göz önüne alınabilmesi amacıyla derneğimiz tarafından değerlendirmeye alınmıştır. 

Demografik hareketler, göç olgusu, nüfus gelişimi planlı bir geleceğe doğru karar alma mekanizması açısından son derece önemlidir. Göstermiş oldukları gelişim trendi kentleşme, metropol yapı oluşumu, kişisel ve aile tercihleri, yaşam bölgeleri seçimi konusunda belirleyici olacaktır. 

Göç olgusu yaşadığımız bugünlerde izlemiş olduğu yolun dışında farklı sebeplerden dolayı hareketlenmeyi gerçekleştirebilecek potansiyelde olduğundan takip edilmeli ve bölge gelişim planlarına zarar verecek yönlenmelerde istikrara kavuşturulmalıdır. 

Balıkesir 2013 yılında almış olduğu 38 bin 710 insan göçüne karşın; 39 bin 688 insan göçü vermiştir. Dolayısı ile göç hareketliliği bugün için Balıkesir’in nüfusunu azaltan etki yapmaktadır. Balıkesir’in yıllık nüfus artış hızı Türkiye ortalamasının çok altındadır.

Evlenme hızının Türkiye ortalamasının altında olması, boşanmanın ise Türkiye ortalamasının üstünde olması, ölüm oranında Türkiye 7. si, doğum oranında ise Türkiye 27. Olması Balıkesir Nüfus gelişimini Türkiye ortalamasının altında bırakan sebepleri oluşturmaktadır. 

Türkiye ortalamasının 3,69 olduğu ortalama hane büyüklüğünün; Balıkesir’de 2,88 lik ortalama ile 81 il içerisinde 80. olması nüfus artışına yönelik Türkiye’nin en dirençli ili olduğunu göstermektedir.
Bu bilgiler ışığında 1950 yılında 21 milyon olan Türkiye nüfusunun %75’inin köylerde yaşamasına rağmen bugün bu oranın %20 civarında olması daha da bir anlam kazanmaktadır. Önümüzdeki yıllarda köyde yaşayan insan sayısında ciddi azalmalar öngörülmektedir. 

Balıkesir köy nüfusu Türkiye ortalamasının çok üzerindedir. Bir tarım şehri olan Balıkesir’in köy nüfusunun yerinde barınması ve yerinde doymasının önemi çok net olarak gözükmektedir. Köy nüfusunun mutluluğu, sağlıklı tarımsal ekonomi, geleceğe yönelik kentleşme planları ve sosyal olgu açısından Balıkesir’in planlamalarında köy nüfusunun mevcudiyetini kendi istekleri ile koruması için tüm önlemlerin titizlikle alınması gerektiğini göstermektedir.

Tüm toplumsal yapı ve ekonomik düzeni derinden etkileyecek bir diğer konuda mevsim değişikliklerine bağlı göç hareketleridir. Başta kuraklık tehlikesi olmak üzere ısı dalgalanmaları güçlü göç tehdidini içermektedir. Bu konunun mutlak göz önünde bulundurularak, su kaynaklarının korunması, kirletilmemesi, özenli kullanılması başta olmak üzere çevresel faaliyetlere mutlu gelecek için ne kadar değer verilmesi gerektiğini gözler önüne sermektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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