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Sayı: 

  
aşkan
Balıkesir Nüfus Yapısı ve Gelişimi 

İlimizin nüfus yapısı ve hareketliği planlamalarda esas tutulmak üzere Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi verileri çerçevesinde değerlendirilmiştir. 

İlimizden giden göçte eğitimli nüfusun ağırlığı kendini hissettiriyor. 2013-2014 döneminde Balıkesir toplam 39 bin 918 göç vermiştir. Bu göçün %24,7’si 20-24 yaş aralığında ve %11,23’ü 25-29 yaş aralığındadır. En yoğun göçün olduğu bu dönem yüksek öğrenim yaşlarına denk gelmektedir. Diğer yaş gruplarındaki göçler bu yaş grubuna göre çok daha azdır ve ailelerin, çalışanların iller arası devam eden göçü olarak değerlendirilmektedir. ADNKS kayıtları da ilimizden eğitimli nüfusun önemli bir bölümünün göç ettiğini göstermektedir. 

2014 yılı sonu itibariyle Bahçelievler mahallesi nüfusu 34 bin 698 kişidir. Bahçelievler mahalle nüfusunun büyüklük performansına yaklaşan bir başka mahalle olmamıştır. İlçe merkezleri ve köy nüfusları ile birlikte Balıkesir’in 9 ilçesinden daha büyük bir mahalle konumundadır. 2014 yılı sonu itibariyle Marmara 9456, Gömeç 13431, Balya 13912, Savaştepe 18863  Manyas 20477, Kepsut 24180, Havran 27876, İvrindi 34207 , Erdek 34676 nüfusa sahiptir. Bu konumu ile Bahçelievler mahallesi adeta Balıkesir’in 21. İlçesi görünümündedir. 

İlimiz ilçeleri nüfus artış hızı çerçevesinde değerlendirildiğinde Merkez ilçeleri, Bandırma, Edremit, Erdek ve Gömeç’in en yoğun nüfus artış hızını yakaladıkları görülmektedir. 

Oysa Burhaniye, Bigadiç, Dursunbey, Susurluk, Sındırgı, İvrindi, Havran, Kepsut, Manyas, Savaştepe ve Balya ilçelerinin nüfusu azalmaktadır. En yoğun nüfus kaybı  % -21,63’lük Nüfus Artış hızı ile Kepsut’tadır. 

Önümüzdeki dönem kentsel planlamalar, refah dengelemesi ve bölgesel gelir paylaşımı eşitliği açısından insanların bulundukları yerleşim yerlerinde ikamet etmeleri, geçimlerini sağlayabilmeleri ve refah artışını yakalayabilmeleri büyük önem arz etmektedir. Gözüken odur ki Balıkesir’de pek çok ilçeden Merkez, Bandırma, Edremit, Erdek ilçelerine yönelik nüfus hareketi olmaktadır. 

Bu il içi göçü Balıkesir’in tarımsal yapısının Türkiye sıralamaları ile karşılaştırdığımızda göç alan ilçe merkezlerine kırsal nüfus ağırlığını hissettirdiğini anlamaktayız. İlimiz planlamaları açısından ilçe merkezlerinden birbirine ve kırsaldan ilçe merkezlerine yönelik göçün durdurulabilmesi dengeli ve bölgesel eşitliğe dayalı ekonomik gereklilik olduğu anlaşılmaktadır. 

Bu sebeple nüfus azalması tehlikesi yaşayan ilçelere ve kırsal bölge planlamalarına ve buraların gelirini arttırıcı tedbirlere ihtiyaç olduğu anlaşılmaktadır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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