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Sayı: 

  
aşkan
Bakanlık AR-GE Teşvikleri ve KÜSİ Bilgilendirme Toplantısı
Derneğimiz Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Sayın Mehmet Ali Aşuk ve Doç Dr. Ali Oral’ın sunumu ile üyelerine yönelik bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirdi. 
Kamu-Üniversite-Sanayi İşbirliği (KÜSİ), AR-GE Merkezi, SAN-TEZ, Teknogirişim, TEYDEP ve Kalkınma Bakanlığının proje bazlı destekleri anlatıldı. Üyelerimizin ilgi ile izlediği seminerde üzerinde durulan önemli konulardan bir tanesi Üniversite-Sanayi İşbirliği konusu oldu. BASİAD Başkanı Abdullah Bekki Üniversite-Sanayi İşbirliği konusuna çok büyük önem verdiklerini ve artık Balıkesir’de bu mekanizmanın sağlam bir şekilde işlemesi gerektiğini dile getirdi. 

Toplantıda sunum yapan Doç Dr. Ali Oral KÜSİ Balıkesir-Çanakkale çalışma grubunun amacının Ar-Ge ve yenilikçilik kapasitesini artırarak ülke ekonomisinin gelişmesinde önemli bir yeri bulunan Kamu-Üniversite-Sanayi İşbirliğini güçlendirmek ve yaygınlaştırmak üzere, kamu kurum ve kuruluşları, üniversiteler, sanayi kuruluşları ve STK'lar arasında koordinasyon ve yönlendirme faaliyetleri göstererek işbirliği için model oluşturulmasını sağlamak olarak açıkladı.  
Yeni dönemde roller; Endüstri: Teknik rekabet üstünlüklerini sürdürmek için üniversitelerden yararlanarak katma değeri yüksek ürün üretebilmelidir. Üniversiteler: Endüstriye ve Üniversiteye fon akışını sağlayacak şekilde endüstrinin bilimsel bilgi gereksinimlerini desteklemelidir. Devlet: Üniversite-sanayi arasında, her iki tarafa da katma değer oluşturacak AR-GE destekleri sağlamalıdır şeklinde açıklandı. 

Balıkesir’de 2014 yılı sonu itibariyle; 

7 SANTEZ projesi

10 EYDEB Projesinde danışmanlık hizmeti 

5 GMKA projesine iştirakçi
2 KOSGEB Projesine danışmanlık gerçekleştirilmiştir. 

Toplantımızda tanıtılan destelerden bir tanesi de “San-Tez”  , “Üniversite-Sanayi” işbirliği Ar-Ge projelerini destekleme programı oldu. 
Firma büyüklüğüne bakılmaksızın tüm işletmeler üniversitelerle beraberce yürütecekleri Ar-Ge ve yenilik projeleri için programa müracaat edebilmektedir.

Toplantı sonunda Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Sayın Mehmet Ali Aşuk ilave açıklamalarda bulunarak Balıkesirli sanayicileri bu desteklerden yararlanmaya çağırdı. 

Program sonrası BASİAD Başkanı Sayın Abdullah Bekki; Bilim, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Sayın Mehmet Ali Aşuk ve Doç Dr. Ali Oral’a katkılarından dolayı plaket sundu. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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