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Sayı: 

  
aşkan
Balıkesir Merkez Gümrük Müdürlüğü
2013 yılı verileri ile Balıkesir’in istihdam yükünü %44.40 ile hizmet sektörü çekmektedir. Ardından %36.30 ile tarım sektörü ve %19.30 ile sanayi sektörü gelmektedir.

Balıkesir’in istihdam yapısında Türkiye ortalamasının 23.60 istihdamı olan tarım sektörünün ilimizde çok büyük bir farkla %36.30 oluşu tarım ili oluşumuzu kanıtlarken; sanayi istihdamı Türkiye ortalamasının %26.40 iken ilimizde %19.30 olması Balıkesir’de özelikle sanayi sektörünü destekleyecek olan unsurların tekrar gözden geçirilmesi gerekliliğini ortaya koymaktadır. 
Ekonomik canlılığın yatırım ortamına katkısı ve özelliklede sanayileşmeye olan katkısı noktasında üzerinde durduğumuz konulardan bir tanesi Balıkesir’de Gümrük Müdürlüğü’nün olmayışıdır. 
İlimiz sınırlarında; Bursa Gümrükleri Baş Müdürlüğüne bağlı Bandırma Gümrük Müdürlüğü ve İzmir Gümrükleri Baş Müdürlüğüne bağlı Ayvalık Gümrük Müdürlüğü faaliyette bulunmaktadır. Bilindiği gibi Balıkesir Merkez’de görev yapan gümrük müdürlüğü 28.08.1999 tarihinde yayımlanan 23800 sayılı Resmi Gazetedeki Bakanlar Kurulu Kararı ile kapatılmıştır. 
İlimizin imalat yoğunluğu dolayısı ile önemli ihracat potansiyeli merkezde toplanmış bulunmaktadır. Yakın zamanda faaliyete geçeceğini düşündüğümüz Lojistik Köy alanı da ihracat imkânına ivme kazandıracaktır. Balıkesir Merkez deki firmalarımız ihracat işlemleri Merkezde Gümrük Müdürlüğü olmadığından dolayı gecikmekte, maliyet artmakta, her şeyden önemlisi şevkleri kırıldığı için ihracata yeterli derecede konsantre olamamaktadırlar.
Balıkesir İhracat seyrinin negatif çizgi izlediği bir dönemde Gümrük Müdürlüğü konusunun önemi daha net olarak anlaşılmaktadır. İlimizin ihracat alanında almak istediği çok uzun bir mesafe vardır. Bu mesafe de start işaretini Gümrük Müdürlüğü vermektedir. İlimiz Merkezinde Gümrük Müdürlüğü kurulmasını iş dünyası adına talep ediyoruz. Balıkesir’in ilgili tüm kurumlarının Gümrük Müdürlüğünün Merkezde tekrar açılmasıyla ilgili talepte bulunmalarının çözüme ulaşmada büyük katkısı olacağına inanıyoruz. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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