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aşkan
Huzur Ortamında Türkiye’nin Güçlenmesine Odaklanalım

BASİAD olarak; Yönetim Kurulumuzdan Komisyonlarımıza, her bir üyemize kadar hepimiz, Balıkesir ve Türkiye sevdasıyla çalışıyoruz. Şirketlerimizi büyütürken şehrimiz, bölgemiz ve ülkemiz büyüsün, gelişsin istiyoruz. Hepimiz; üretirken, ihracat yaparken, istihdam yaratırken, bu yolda ter akıtırken çocuklarımıza daha güçlü bir Türkiye armağan etmek için uğraşıyoruz. Zenginlik, büyüme, gelişme derken, en ön sıraya huzuru ve mutabakatı alıyoruz. Çünkü biliyoruz ki sevgi olmadan, ortak müştereklerde mutabakat olmadan, özgürlük olmadan, demokrasi olmadan üretilen pek çok şeyin değeri de olmuyor.
Günümüzde, hızla çeşitlenerek her alana yayılan teknolojik gelişmeler, dijitalleşme ve artan küreselleşme ile ciddi bir dönüşüm yaşanıyor. Bu dönüşüm, üretim ve tüketim yapılarını temelden değiştirmekte, oluşan refahın dağılımını etkilemekte, birey ve toplumların ekonomik yaşama katılım biçimlerinde keskin değişimlere neden olmaktadır. 
Dünya genelinde servet dağılımda bölgeler, ülkeler ve kıtalar arasında kaymalar yaşanmakta, demografik yapıdaki değişimlerin de etkisiyle dünyanın üretim ve tüketim haritası temelden değişmektedir. 
Tüm bu dönüşümde, sivil toplum kuruluşlarının etkinliği ve rolü de gelişmekte. Sivil toplum, kolaylaştırıcı rolü ile esnek, yenilikçi ve yaratıcı bir işbirliği yapısı sağlamaktadır. Sivil toplum kuruluşları, küresel bazda, artık sadece hedefleri ortaya koyan, bu hedefleri hayat geçirmek için birer araç görevi gören yapılar olarak görülmüyor. Bunun çok daha ötesinde doğrudan dinamik bir sivil toplumun varlığı ana hedef olarak kabul ediliyor. 
Ekonomide güven ortamının tesisi açısından da güçlü bir sivil toplum varlığı kritik derecede önemlidir. Sağlıklı bir ekonomi için gerekli olan güven ortamı, özgür düşünceyle, bilgi temelli çalışmalarla her geçen gün güçleniyor. 

Dünyanın ulaştığı rekabet ortamında ancak yeni değerler üretebilen, katma değeri ve rekabet gücünü sürekli artıran, daha da önemlisi farklılaşan girişimler başarılı olacaktır. BASİAD olarak Türkiye’de girişimcilik ekosisteminin oluşturulması için gereken adımları tespit etmeyi ve başta gençler olmak üzere Balıkesir iş dünyasında girişimciliğe ilişkin farkındalığı artırarak teşvik etmeyi önemsiyoruz. 
Türkiye’nin zenginleşebilmesi için katma değeri yüksek üretim yapması, ihracatın kilogram bedelini yükseltmesi gerektiğini savunuyoruz. Ancak bunun mevcut 6,5 yıllık eğitim ortalamasıyla gerçekleşmeyeceğini, bu insan kaynağıyla inovasyon ve Ar-Ge yapılamayacağını açıktır. 
Mevcut teşvik sisteminin yeterli yararı sağlamadığını, yatırımların yine gelir düzeyi yüksek bölgelerde gerçekleştirildiğini, bu sistemin revize edilmesi gerektiğini anlatmaya çalışıyoruz. Şehirlerin rekabet üstünlüğüne uygun, kümeleşmeyi beraberinde getirecek, katma değeri yüksek üretimi sağlayacak ilçe bazında sektörel teşvikler talep ediyoruz.

Türkiye olarak, gelişmiş, yüksek gelir grubu ülkelere katılmak  için, tüm siyasi, ekonomik, sosyal yapımızı yeniden düşünüp ciddi bir reform sürecine tabi tutmalıyız. AB’yle Gümrük Birliği’nin yeniden müzakere sürecine girmesi, Türkiye’nin AB’ye tam üyelik sürecini de daha ileri bir noktaya taşıyacaktır.
Dikkat çekmek istediğim bir nokta da; Türkiye örneğinde, KOBİ’ler büyük firmalardan farklı olarak, henüz arzu edilen kurumsallaşma düzeyinden uzak, bu nedenle üretkenlik düzeyleri oldukça düşük. OECD verilerine göre, Türkiye, gelişmekte olan ülke gruplarından, KOBİ’lerin düşük üretkenlik düzeyi boyutuyla ayrılıyor. Bunu mutlaka düzeltmemiz lazım. 
Dolayısıyla burada dijital dönüşümün önemli bir rol oynayacağına inanıyoruz. Yeni politikaların özellikle KOBİ’lerde verimliliği nasıl artıracağına yönelik projelere ciddi olarak odaklanacağız. 
Dijital dönüşümden sadece büyük ve kurumsal iş dünyasının yararlanması durumunda, kapsayıcı bir büyümeden bahsetmemiz mümkün değildir, hatta bu durumun bir büyüme engelli olarak karşımıza çıkması son derece muhtemeldir. 
Yeni hükümet kurma çalışmalarının başladığı bu süreç aynı zamanda Ramazan ayının başlangıcına denk gelmiştir. Ramazan ayının maneviyatı yüksek, huzuru ve sevgiyi yükselttiği döneminde çalışmaların ilimiz ve ülkemiz için birleşmeyi arttırıcı, ayrışmayı azaltıcı bir etki yapmasını diler, başta iş dünyası olmak üzere kırgınlıkların ve küskünlüklerin sona ererek bu ortamın şehrimizin her damarına yayılmasını ümit ediyoruz. 

Ramazan ayının tüm Balıkesir için hayırlı olmasını diliyor ve ilimizde ortak bir geleceğe umutla sarılmak adına oluşturulacak sinerjiye herkesin omuz vermesini istiyoruz. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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