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aşkan
GMKA ve KOSGEB Destekleri

Günümüz üretim ve hizmet sektörlerinde rekabet üstünlüğü ve katma değeri yüksek ürünler üretebilmek büyümenin, kalkınmanın ve refah artırımının ana gereksinimleridir. Uluslararası güçlü sermayenin giderek dünyanın çok değişik köşelerinde etkisini arttırması, işletmelerimizin çok büyük bölümünün AR-GE gerektiren yüksek katma değerli ürünleri kendi imkanları ile üretememesi, teknolojide bir adım önde olan ülke işletmelerinin rekabet avantajı ülkemiz işletmelerinin kamu tarafından desteklenmesini ülkenin ortak menfaati haline getirmiştir. 

Türk işletmelerinin kamu tarafından özellikle orta gelir tuzağından kurtulma döneminde planlı bir şekilde desteklenmesi ülke menfaatleri ve büyüme adına ortak bir ihtiyaçtır. Bu ihtiyacın planlı uygulanmasında KOSGEB ve Kalkınma Ajansları ülkemiz için birer şanstır. 

Geçen hafta içinde gerek Güney Marmara Kalkınma Ajansı gerekse KOSGEB ilgili destekleme dönemi ile desteklenmeye uygun bulunan projeleri açıkladı. Öncelikle bu projelerin uygulanması ile Balıkesir ve Türkiye ekonomisine katkı sağlanmasını temenni ederiz. Bu kaynakların işletmelere aktarılacak olması ile bir mali destek sağlanırken aynı zamanda işletmelerimiz kendi imkanları ile finansman ortaklığı yapmakta ve proje oluşturarak, yeni yatırımlar yapması yönünde cesaretlendirilmektedir. 

Bu destek mekanizmaları sayesinde işletmelerimiz sadece mali alanda desteklenmekle kalmayıp, günümüz işletmeciliğinde şart haline gelen planlı programlı hareket etme ve projelendirme kültürüne de büyük katkı yapmaktadır. 

Bundan böyle ülkemizin büyümesi ve kalkınması özel sektörün performansı ile bire bir orantılı olacaktır. Bu desteklerin özel sektör ağırlıklı olması hiç şüphe yok ki GMKA ve KOSGEB’in kuruluş ve var oluş misyonuna büyük bir anlam katmaktadır. 

Ülkemizin ortak imkanları ile oluşturulan kamu kaynaklarının en etkin ve adil dağıtılması her birimizin ortak isteğidir. Bu bakımdan bu kaynakların dağıtılması esnasında projelerin uygulanması ile ortaya çıkacak katma değerin büyüklüğünün özelikle değerlendirilmesinin ne kadar hassas bir kriter olduğu ortadadır. Bu aşamada bu kuruluşlarımızın personeli ve değerlendirme ekibi ülkemiz adına çok anlamlı ve kritik bir çalışmaya aracılık yapmaktadırlar. 

İsteğimiz ve dileğimiz kamunun söz konusu kaynaklarının tam da ihtiyacımız olduğu bu dönemde üretime ve hizmete en büyük katkıyı verecek, bölge ve ülke kalkınmasına aracılık edecek projelere yönelmesidir. Desteklerin büyük ağırlığının özel sektörde olmasının kuruluşlarımızın var oluş gerekçeleri ile örtüştüğü inancındayız. 

Geçen hafta destekleneceği açıklanan proje sahibi işletmelerimizi kutlar, projelerinin bölgemiz ve ülkemize hayırlı olmasını dileriz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKİ
BASİAD Başkanı 
�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

