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Sayı: 

  
aşkan
Terörü Lanetliyoruz

Ülkemizin birlik ve huzurunun simgelerinden Ramazan Bayramının ertesinden itibaren ülkemizde yaşanmakta olan terör eylemlerinden dolayı büyük bir üzüntü içerisindeyiz. 

Başta ülkenin huzur ve güvenliği için cansiperane bir şekilde görev yapan asker ve polisimize; en kutsal hak olan yaşama hakkına sonuna kadar sahip ülkemiz sivil halkına, yasal güçlere karşı yapılan saldırılar asla kabul edilemez. 

Onlarca silahsız sivilin arasında bomba patlatmak insanlığa karşı işlenmiş en büyük suçlardandır. Legal olmayan hiçbir silahlı gücü asla kabul etmiyoruz. Terörü lanetliyoruz. Ülkemiz ve milletimiz tarihin her safhasında şehit vermiş, şehitlerin acısını yüreğine basmıştır. Fakat bizler çok iyi bilmekteyiz ki o şehitlerimizin gerçek acısı ailesinin bağrına düşmektedir. 

Şehitlerimize ve ölen vatandaşlara Allahtan rahmet, yakınlarına ve milletimize başsağlığı diliyoruz. Balıkesir Sanayici ve İşadamları Deneğinin her bir üyesi yaşanan bu elim olaylar karşısında büyük bir üzüntü içindedir. Kuruluşumuzun üyeleri arası diyaloglarında ve toplantılarında bu olaylar ele alınmış ve müteakip kereler iş dünyasının üzüntüleri dile getirilmiştir. 

Terörü gerçekleştirerek bir şey elde etmek isteyenlerin yalnızca ölüme ve üzüntülere kapı araladığını ve teröristleri kullananların sinsice haklıların dışında bu işleri körükleyerek fayda sağlamaya çalıştıklarını gayet iyi bilmekteyiz. 

Türk Milletinin bölünmez bütünlüğü ve dirliği ile sarsılmaz inancı ile ilelebet payidar kalacağından kimsenin şüphesi yoktur. Bu kalleşçe saldırılar halkımızı huzursuz etmeye, gruplaşmaya ve çatışmaya yol açmaya yöneliktir. Halkımızın bu tür suç örgütlerine tevessül etmediği açıkça görülmektedir. 

Bugünler ülkemizin ve halkımızın birlik ve beraberliğe en çok ihtiyacı olduğu dönemlerdir. Özellikle lider konumunda, temsilci konumunda, yetkili konumda olan kişilerin söylemleri ve yaptıkları ile birlik ve beraberliğe işaret etmeleri ve inatlaşmaları bir kenara bırakmaları gerektiği çok açık ve milletimize karşı bir borçtur. 
Bu acılı günlerde ülkemizi yönetmeye talip olarak halkımızın oylarını almış olan siyasilerden beklentimiz ülkemizin huzuru yönünde çalışmaları ve hükümet kurmak üzere aldıkları emanetin gereğini yerine getirmeleridir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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