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Sayı: 

  
aşkan
Balıkesir Halkı Her Zaman Terörün Karşısındadır  
Ülkemizin birliğine, huzuruna, vatan güvencesinin teminatı askerimize, polisimize; kirli eller, kararmış kalpler, vicdansız bedenlerce yapılan hain ve insanlıktan uzak saldırılar bizleri derin bir acıya itmektedir. Her hain saldırı haberi ile ateş düşen ocakların acısını bizlerde kalplerimizde hissediyoruz. Dağlıca ve Iğdır saldırıları ile hainlikte sınır tanımayanlar terörün nasıl kirli ve ahlaksız bir bela olduğunu ve mutlak yok edilmesi gerektiğini bir kez daha gözler önüne sermiştir. 

Öncelikle vatanımızın müdafaası için zor şartlarda mücadele verirken Dağlıca’da, Iğdır’da, Yüksekova’da, Cizre’de, Şırnak’ta, Diyarbakır’da, Lice’de, Tunceli’de, Ağrı’da, Batman’da, yataklarında uyudukları sırada Ceylanpınar’da, Van’da ve vatan topraklarında şehit olarak şehadet mertebesine ulaşan güvenlik güçlerimize Yüce Allahtan rahmet diliyoruz. Acılı ailelerine ve milletimize başsağlığı diliyoruz. Yaralılarımıza acil şifalar diliyoruz. 

Balıkesir Sanayici ve İşadamları Deneğinin her bir üyesi yaşanan bu elim olaylar karşısında büyük bir üzüntü içindedir. Kuruluşumuzun üyeleri arası diyaloglarında ve toplantılarında bu olaylar ele alınmış ve müteakip kereler iş dünyasının üzüntüleri dile getirilmiştir. 

Türk Milletinin bölünmez bütünlüğü ve dirliği ile sarsılmaz inancı ile ilelebet payidar kalacağından kimsenin şüphesi yoktur. Bu kalleşçe saldırılar halkımızı huzursuz etmeye, gruplaşmaya ve çatışmaya yol açmaya yöneliktir. Halkımızın bu tür suç örgütlerine tevessül etmediği açıkça görülmektedir. 

Teröre ve yasa dışı saldırılara karşıyız. Şehitlerimizin acılarını yaşadığımız bu günlerde üzerinde durulması gereken önemli bir konuda teröristlerin izole edilmesidir. Terör ve destekçilerine en şiddetli toplumsal tepki gösterilirken; terör ile alakası olmayan bölge insanı bu tepkilerden uzak tutmak, terörün izolasyonunda en önemli harçlardan biri olacaktır. 

Şehit evladımız Astsubay Deniz GÖÇKÜN’ün ebediyete uğurlanması esnasında Balıkesir Halkının kenetlenmesi, terör karşısında tek vücut olarak şehidimizin acısını paylaşmaları teröre karşı gösterilebilecek en güçlü toplumsal tepkilerden biri olmuştur. Şehidimizin merasimi bizlere toplumsal tepki şekli açısından en etkili yolu açmıştır. Bu vesile ile şehidimize, ailesine ve halkımıza bir kez daha başsağlığı dileriz. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı  

�


1991


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALIST’S AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION

















�


BASİAD


BALIKESİR SANAYİCİ VE İŞADAMLARI DERNEĞİ


BALIKESİR INDUSTRIALITS’ AND BUSINESSMEN’S ASSOCATION





BASIN BÜLTENİ








Dumlupınar Mh. Kazım Özalp Cd. No:10     10100 BALIKESİR

Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

