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aşkan
Balıkesir’in Kalkınmasına Yönelik Adımları Memnuniyet ile İzliyoruz.

Öncelikle Balıkesir’de yaşayan, Balıkesir’den kazanan işadamları olarak ilimize yapılan her türlü yatırımdan, kalkınmasına yönelik atılan her türlü adımdan büyük bir memnuniyet duyuyoruz. 

Balıkesir ilinin büyümesine, kalkınmasına yönelik, ekonomik, sosyal, fiziksel, sanatsal, düşünsel alanda; siyasiler, işadamları, sanatçılar, akademisyenler ve topumun tüm kesimlerince atılan adımları takdirle karşılıyoruz. 

Balıkesir nüfusu da ülke nüfusu gibi büyüyor. Gençlerimizin, halkımızın ihtiyaçları her geçen gün artıyor ve çeşitleniyor. Sağlık, eğitim, güvenlik gibi hizmetleri eksiksiz alıp istihdam için yeni yatırımlar bekleniyor ve isteniyor. Ardından ise mutlu insan olma yönünde sosyal, sanatsal ve sportif alandaki gelişmeler arzu ediliyor. 

Bir şeyleri bozmak ve yıkmak gerçekten çok kolay. Kalkınmaya, huzura ve mutluluğa katkı yapmaz. Toplumun mutluluğuna, kalkınmasına yönelik çalışmalar ise emek, bilgi, gayret, kaynak ve hizmet aşkı gerektirir. Bu bağlamda mevcudun üzerine yeni bir taş koyma çalışmaları her zaman takdir alacaktır. 

5 Yıldızlı otel Balıkesir Şehir Merkezinin büyük bir ihtiyaca idi. BASİAD Hazırladığı raporlarda sık aralıklarla bu eksikliğe dikkat çekmiştir. Balıkesir Merkez’de uluslararası bir oteller zincirinin 5 yıldızlı otel yatırımına başlayacak olmasından dolayı büyük mutluluk duyuyoruz. 

Ticari ve ekonomik alanda planlanan yeni yatırımları ve şehrin sosyo-ekonomik dinamiklerine yönelik devam eden ve planlanan yatırımları büyük bir dikkat ve ilgi ile izliyoruz. Balıkesir ilinin kalkınmasına, büyümesine yönelik hizmet eden, çaba harcayan, katkı yapan ve yeni projelerde imzaları bulunanlara şükranlarımızı sunarız. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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