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Sayı: 

  
aşkan
İlimiz Menfaatleri Doğrultusunda Katkıya Her Daim Hazırız.

GMKA Güney Marmara Kalkınma Ajansı tarafından planlanan ve projesi TEPAV Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı tarafından yürütülmekte olan TR22 Bölgesi İmalat Sanayi ve Dış Ticaret Stratejileri ve Eylem Planları Balıkesir Odak Grup Çalışması sonuçları BASİAD organları tarafından incelenerek sonuçları ve gelecek etkileri konusundan değerlendirilmiştir. 
Öncelikle çalışmanın 600 anket ve 60 derinlemesine mülakat sonucunda piyasanın canlı hassasiyetlerini yansıtıyor olmasını son derece önemsiyoruz. 

Bölgemiz ile ilgili rakamsal değerleri ve istatistiki karşılaştırmaları bizler BASİAD olarak ve ilimizdeki değişik kurumlar dönem dönem yapmaktadır. Bu istatistiki değerlerin yeni yapılanma açısından anlam ifade etmesi ve önem arz etmesi;  bölge girişimcileri ve yöneticileri tarafından algılandığı ve bunun ile ilgili yapılması gerekenlerin biçimlendirildiği şeklinin uygulamaya yansıtılabilmesi ile mümkün olacaktır.  
Sonuçta elle tutulur ve yön gösterici bir çalışmanın ortaya çıkacağı anlaşılmaktadır. Sanayinin teknoloji ağırlıklı ve katma değer üretir şekle, ihracatın ise büyüme eğilimine dönüşmesi gerekliliğini faaliyetlerimizin her kademesinde hissettiğimiz bugünlerde çalışmanın sonuçlanmasından sonra fiiliyata yansıtılması gerektiği aksi takdirde raflarda yerini alacağı açıktır. 

Bu çalışma neticesinde gerek sanayi üretimi gerek ise ihracat çalışmaları ve büyümesi anlamında bölgemiz kurum ve firmalarına çok fazla görev düşmektedir. 

Burada unutulmaması gereken asıl konu ise bu hedeflere ancak ve ancak topyekûn bir hareketle ulaşmanın mümkün olacağıdır. 

Görüyoruz ki arzuladığımız seviyede olmayan bölge sanayi teknolojisi ve ihracat miktarı en ufak bir ilgisizlikte daha da kötüye gidebilmektedir. 

Bu bölgede yaşayan bu bölgeden kazanan insanlar olarak her bir kurumun ve ilgili her bir işletmenin elini taşın altına koyarak, omuz omuza yardımlarını ve yardım taleplerini birbirlerinden esirgemeyecekleri bir çalışma sürecine girmemiz gerekecektir. Bizler BASİAD kurumsal kimliği ve çatısı altındaki işletmeler olarak bu yolda ilimiz menfaatleri doğrultusunda her daim katkıya hazır durumda bulunmaktayız. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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Tel: (0266) 2456455 Fax: (0266) 2495947


info@basiad.com



www.basiad.com
                  Türkiye SİAD Platformu Üyesidir

