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Sayı: 

  
D
BASİAD Meslek Liseleri Koçluk Programını Başlatıyor.
İş Dünyasının üretim süreci ile ilgili temel sorunlarından bir tanesi yetişmiş kalifiye eleman konusudur. Konu verimlilikten, üretim planlamasına, zamanlamaya, kaliteye uzanan geniş bir yelpazeye yayılmaktadır. 
Ara eleman, yetişmiş teknik eleman konusu halihazırda büyük önem arz eder durumdadır. Mevcut işleyişle konuya çözüm bulunamadığı açıktır. Bu konudaki sorunları anlatanlar anlatmaktan, dinleyenler dinlemekten bıkar hale gelmiştir. Bu kadar çok üzerinde durulmasına ve gündem oluşturulmasına rağmen sistem aranan nitelikte eleman yetiştirme sorununu çözememiştir. 

Konu ile ilgili çeşitli projelerin ve değişik bakış açıları ile uygulamaların devreye sokulma ihtiyacı olduğu görülmektedir. Üretim sürecinin ve ekonominin kenarından köşesinden geçen her alanda kurumların, işletmelerin, sorumlu kişilerin, iş insanlarının bu sorun ile ilgili icraat yapmaları elzem hale gelmiştir. 
BASİAD bu konuda farklı bir bakış açısı ile meslek liseleri koçluk programını başlatmıştır. Program bilinen koçluk sisteminden farklı olacaktır. İşletmelerde teknik olarak çalışan sorumluluk sahibi yetişmiş uzman personelin, meslek lisesi öğrencilerini iş hayatına alıştırmaları, okul ile iş arasında köprü olmaları, öğrencileri motive etmeleri, okul, iş hayatı ve sosyal hayat arasında sağlıklı dengeyi kurmaları temelleri üzerine oturmaktadır. 

BASİAD ilk etapta en fazla 20 teknik personeli koçluk eğitimine tabi tutarak koç olarak eğitilmelerini sağlayacaktır. Sanayi işletmelerimizden; üretim sürecinde mühendis, tekniker, ustabaşı, usta gibi personellerinden 1 veya 2 tanesini programa dahil ederek bu konudaki sorunun çözümüne katkı vermelerini beklemekteyiz.  

Programın Amacı:

* İstekli meslek lisesi öğrencilerinin kişisel ve profesyonel gelişimlerine katkıda bulunmak,

* Cesaret ve becerilerini geliştirip, öğrencilere yön göstererek geleceklerini istedikleri gibi çizmelerine yardımcı olmak, 

* İstihdam edilebilirliklerini arttırmak,

* Meslek lisesi öğrencilerini okudukları alanda başarılı olmuş rol modellerle buluşturup vizyonlarını genişletmek,

* Öğrencilerin ileride çalışmak isteyebilecekleri sektörlerde faaliyet gösteren şirketleri tanımalarını sağlamak,

* Şirketler ve meslek liseleri arasında kurulan bağların, mesleki eğitimin kalitesini geliştirmeye yönelik sürdürülebilir işbirliklerine dönüşmesi için zemin hazırlamak,

* Meslek Lisesi Koçluk Programı’nı sürdürülebilir, geniş bir çerçeveye oturtarak meslek liselerinin itibarını ve başarısını arttırmaya çalışmak.
Meslek Liselerinde yapılacak olan çalışma neticesinde koçluk eğitimi verilecek öğrenciler tespit edilecek.

KOÇ Başına 5 Öğrenci verilecek.

Buluşmalar, okulda, veli izinleri ile is yerlerinde ya da öğrenciler ile ortak belirlenecek mekanlarda gerçekleştirilecek. Öğrenciler ile Koçlar en az bir sosyal aktiviteye birlikte katılacaktır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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