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Türkiye-AB Zirvesi Sonuçları

Bereketli Anadolu topraklarının bir diğer özelliği de üzerinde yaşayan insanların yüreğine aşıladığı vefa ve insanlık değerleridir. Bu özellikleri ile Anadolu toprakları “komşusu açken tok yatılmaz” felsefesi çerçevesinde muhtaca, ihtiyaç sahibine her zaman yardım etmiş, aman dileyene el uzatmıştır. 

Ortadoğu’da yaşanan siyasi gelişmeler neticesinde ortaya çıkan çatışma, savaş ve kargaşa durumu milyonlarca insan için o toprakları yaşanmaz kılmıştır. Yaşamları tehlikeye düşen komşu ülke insanları için kaçıp sığınılacak pozisyonunda ki ilk ülke Türkiye olmuştur. Bu vahşetten kaçan insanlara Türkiye’nin kapılarını kapatması mümkün olamazdı. 

Türkiye’ye giriş ile birlikte göçmenlerin Ege Denizinde ve pek çoğu Balıkesir sahillerinden Avrupa’ya geçiş çabaları kıyılarımıza vuran cansız bedenler ile tam bir trajediye dönüştü. Başlangıçta bu trajediye yabancı kalan Avrupa; göçmenler sınırlarına dayanınca ister istemez konuya dahil oldular. 

Bu sorunu çözme adına sonuncusu 18 Mart günü Brüksel’de gerçekleşen Türkiye-AB zirveleri yapıldı. Görüşmeler çok çetin geçti. Görüşmeleri ve yapılan pazarlıkları pek çok kesim farklı bir pencereden değerlendirdi. 

Bu konu ile ilgili bazı gerçekler var. Bunlardan en önemlisi Aylan bebek ile simgeleşen Ege denizinde sonsuzluğu göçen insanların dramının durdurulması gereği. Bu göç durumunun çok karışık bir sosyolojik durum olduğu ve ileriye doğru farklı sorunlar çıkaracağı açıktır. Lakin şimdi zaman öncelikle bu drama bir son verme zamanıdır. Bu bağlamda öncelikle göçmenlerin ikametleri ve kabulleri ile ilgili bir anlaşmaya varılması bu trajedini sonlandırılması yönünde önemli bir adımdır. Bu anlaşmaya da öncelikle bu gözden bakılmalıdır.    

Eğer yapılan anlaşma Ege Denizinde kaybolan hayatlara son verecekse; insanlık adına büyük bir kazanım olacaktır. Bu sorun sadece Türkiye’nin sorunu değil, dünyanın sorunudur. Dolayısı ile ortaya çıkan maliyetinde paylaşılması işin doğası gereğidir. 

Türkiye’ye bu süreçlerin sürdürülmesi neticesinde, göç politikasını ve kamusal yönetim yapılanmasını tamamlayarak, göç konusunu Türkiye topraklarının ve toplumunun yaşananlardan dolayı hayallerini ertelemeyeceği ve değiştirmeyeceği düzenlemeleri yapmak ve önlemleri almak durumundadır. 

Gerek ticari ortaklığımızın büyüklüğü, gerek gelişmişlik yönü ve seviyesi ve gerekse demokrasi yolundaki buluşmamız; ülkemizin yönünü Avrupa Birliği olarak belirlemiştir. Bu bağlamda AB ile ilişkilerin geliştirilmesi ve ortaklık sürecinin mesafe kat etmesinden memnuniyet duyarız. Zirve sonucunda yeni fasılların açılması kararından dolayı mutlu olduk. 

AB’nin Türkiye’ye uyguladığı vize imzalamış olduğumuz Katma Protokol çerçevesinde hukuksuzdur. Türk insanına yapılan haksızlıktır. İş İnsanlarımız için ticari kota niteliğindedir. On yıllardır turistik amaçlı vizeler bir kenara; ülkeye döviz kazandıracak, ticareti geliştirecek vizeler için işadamlarımız vize prosedürü ve vize kuyrukları ile baş başa kaldılar. Vize alamadığı veya zamanında alamadığı için randevusunu kaçırarak, ticari bağlantısını gerçekleştiremeyen işadamlarımız oldu.   Vize sorununun halledilmesi büyük bir kazanım olacaktır. Ortadaki sorunların boyutu gerçekten çok büyüktür. Bu sorunların çözümü ancak görüşerek mümkün olacaktır.  
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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