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19.04.2016
Sayı: 

  
D
EĞİTİM Seferberliği Şart.
Balıkesir il genelinde 30 Bin 602 vatandaşımız okuma yazma bilmiyor. Bu nüfus sayısı Balıkesir’in 7 ilçesinin toplam nüfusundan daha büyük. Adeta Balıkesir’in bir ilçe büyüklüğündeki nüfusu okuma yazma bilmiyor. 
Altıeylül’de 3.187, Ayvalık’ta 1.432, Balya’da 662, Bandırma’da 1.576, Bigadiç’te 2.291, Burhaniye’de 1.638, Dursunbey’de 3.146, Edremit’te 2.379, Erdek’te 614, Gömeç’te 245, Gönen’de 2.581, Havran’da 983, İvrindi’de 2.055, Karesi’de 2.406, Kepsut’ta 848, Manyas’ta 341, Marmara’da 172, Savaştepe’de 1.016, Sıdırgı’da 1.937, Susurluk’ta 1.093 vatandaşımız okuma yazma bilmiyor. 

BASİAD olarak son 5 yıllık dönemde okuma-yazma ve eğitim istatistiklerini takip ediyor ve bu konuda açıklamalarda bulunuyoruz. Konu ile ilgili son araştırma ve açıklamamızı 2014 yılı içinde kamuoyu ile paylaşmış idik. 2014 yılından bu yana okuma-yazma bilmeyen nüfusta Edremit dışındaki tüm ilçelerde düşüş yaşanmıştır. Sadece Edremit İlçesinde okuma-yazma bilmeyen nüfusta artış gerçekleşmiştir. 
Okuma yazma bilmeyenlerin cinsiyetlerine bakıldığında kadınların açık ara önde olduğu görülmektedir. Örneğin Altıeylül’deki okuma yazma bilmeyen 3.187 vatandaşımızın 2.571’i kadın vatandaşlarımızdan oluşmaktadır. 

15 Yaş üzeri Balıkesirlilerin okuma yazma bilen fakat bir okul bitirmeyenlerin sayısı ile durumu bilinmeyenlerin sayısı ise 60 bine yaklaşmaktadır. 
Bir başka ifade ile okuma-yazma bilmeyen vatandaşlarımız ile 15 yaş üzeri olup herhangi bir okul diploması bulunmayan vatandaşlarımızın oranı Balıkesirlilerin yaklaşık % 8,2’sine tekabül etmektedir. 

Bilişim çağının derinliklerine hızla ilerlediğimiz bu günlerde, bilgiye ulaşmanın ilk şartı hiç şüphesiz okuyup yazabilmektir. Eskiden günümüze insanımızın bilgilenmek adına yetersiz ilerlemesine neden olan bu durum yapılan çalışmalar ile giderek azalmaktadır.   

Balıkesir’in ülke içindeki öncü konumu ve giderek artan potansiyelleri göz önünde bulundurulduğunda hiç şüphesiz bu okuma-yazma bilmeme oranı oldukça yüksek seviyededir. İnsanımızın okuma-yazma öğrenmesi ve arzu ettiği alanlarda ömür boyu eğitim alabilmesinin önemi ortaya çıkmaktadır. Bu bağlamda, kamuya, topluma, kurumlara, sivil toplum kuruluşlarına topluma ömür boyu arzulanan eğitimin verilmesi noktasında yeni projeler yapmak ve eğitim işini seferberlik haline getirmek düşer görüşündeyiz. 
Büyük potansiyellere sahip bir büyükşehir olduğumuzun farkındalığı ile sanayi ve tarım üretiminde ve hizmet sektöründe katma değeri yüksek ürünlere yönelmek arzusundayız. İlimizin kalkınma oranını Türkiye ortalamasının üstüne çıkarmak istiyoruz. Bu isteklerimizin eğitimli insan işgücü ile gerçekleşebileceği çok açıktır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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