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D
Balıkesir ve Enerji

Üretmenin ve kalkınmanın azmi ile faaliyetlerine devam eden BASİAD Üyeleri, Bölge İş İnsanları için üretim ve ekonomik faaliyetlerinde bugün için en önemli ve değerli konuların başında enerji gelmektedir. 

Nitekim Türkiye genelinde olduğu gibi rekabet ve fiyat istikrarının sağlanması açısından iş dünyasından iletilen önemli sorunlardan önde geleni enerji konusu ile alakalı olmaya devam etmektedir. 

Balıkesir iş dünyası açısından enerji konusu birkaç açıdan ülke geneline nazaran daha da ön plana çıkmaktadır. Bunlardan bir tanesi yenilenebilir enerjinin Balıkesir topraklarındaki varlığı ve giderek artan yatırımları ve kayıp-kaçak oranlarında Türkiye geneline göre en alt seviyede kayıp-kaçak olmasına rağmen ülke ortalaması ile harmanlanan enerji maliyetleri ile eş değer uygulamaya muhatap olmasıdır. 

Üretim proseslerinin maliyeti açısından; sanayici için en müdahale edilemeyen ve dünya standartlarının çok üstünde olan maliyet unsuru enerjidir. Enerji maliyetlerinin düşürülmesi yönünde çalışmalar yapılması talebimiz varlığını devam ettirmektedir.

Son 10-12 yılda tamamını özel sektörün yaptığı yatırımlarla; Türkiye’nin elektrik üretimindeki kurulu kapasitesi iki katını aşarak 66 bin MW'ı geçmiştir. Bu kapasite artışına Balıkesir iş dünyasının özellikle yeşil enerji alanı olan Rüzgar enerjisi ile yaptığı katkıdan dolayı da büyük memnuniyet duymaktayız. 

Balıkesir’in özünden çıkardığı iş insanlarının bugünlerde ülkenin enerji üretimini arttırma adına devam eden yeşil enerji yatırımlarını takdir ve şükranla takip ediyoruz. 

Son bir iki yıldır toplam kapasitesi yaklaşık 2 bin 200 MW olan Seyitömer, Kangal ve Hamitabad santrallerinin; toplam 1.980 MW kurulu güce sahip Kemerköy-Yeniköy, Çataşağzı ve Yatağan'ın özelleştirme süreçlerini takip ediyoruz.

Enerji sektöründeki özelleştirme sürecinin tamamlanıp devirlerin gerçekleşmesi, piyasanın serbestleşmesi suretiyle özel sektör yatırımlarının artarak devam etmesini önemsiyoruz.

Kamunun, özellikle hidroelektrik santraller yoluyla, elektrik üzerindeki vergi yükü düzenlemeleri ile kaçak elektrik kullanımını azaltarak yükün kayıtlı tüketiciye yüklenilmemesi seçenekleri ile enerji fiyatlarını aşağıya doğru çekmesini beklemekteyiz. Enerji özelleştirmelerinden elde edilen gelirin ise özellikle enerji maliyetlerinin aşağı çekilmesi için kullanılmasını beklemekteyiz. 

Balıkesir, Çanakkale, Bursa, Yalova illerini kapsayan bölgemiz dağıtım sahasındaki ortalama elektrik kayıp-kaçak oranı % 6-7 ler seviyesindedir. Türkiye ortalaması ise %25,7 dir. Bu durumda bölgemiz elektrik tüketicisinin faturasına %19-20 civarında kendi bölgesinde yaşanmayan kayıp-kaçak bedelinin yansıtıldığı düşünülmektedir. 

Elektrik ile ilgili bir diğer konu ise elektrik akışındaki kesintiler ve teknik problemlerdir. Bugün sanayicimizin üretim gerçekleştirdiği makinelerin büyük bölümü bilgisayar kontrollü ve elektronik devrelerden oluşmaktadır. Kesintilere karşı makinelerin bir kısmı yüksek maliyetli UPS cihazları ile korunmaktadır. Buna rağmen elektriğin gidip gelmelerinde ve kesintilerinde üretim makineleri zarar görebilmektedir. Elektrik akışının kesintisiz ve üretimin ihtiyaç duyduğu netlikte olmasını bekliyoruz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ
Yönetim Kurulu Başkanı
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