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D
Başkan Bekki ”Sıkıntılı Ekonomik Dönemden Küçülerek Değil, Değişerek Çıkabiliriz. “
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Başkanı Abdullah Bekki bugün yaşamakta olduğumuz sıkıntının sadece ekonomik değil; aynı zamanda toplumsal boyutunun da çok ciddi olduğunu söyledi.  
Balıkesir 06.11.2018 / Başkan Bekki: “Bugün ülke olarak çok sıkıntılı bir dönemden geçmekteyiz. Ne yazık ki sıkıntılarımızın farklı boyutları var ve değişik kesimler üzerinde farkı etkiler oluşturmaya devam edecek. 
Ülke işletmelerinin de Balıkesir İşletmelerinin de mevcut yapıları ile bu sıkıntılı süreci atlatmaları pek mümkün gözükmüyor. Tüm dünya da çok ciddi bir değişim rüzgarı esiyor. Bizim işletmelerimizin de bugün için acil ihtiyacı değişim ve dönüşümdür. Dünya hayal edilemeyecek bir hızla değişirken bizim iş alışkanlıklarımızın iş yapma şekillerimizin değişmemesi söz konusu dahi olamaz. 

Uygun yatırım ortamına kavuşmanın ve iş hayatında stabilize yoldan sadece kamu gibi işletme dışı etkenlerin icraatları ile çıkabileceğimizi düşünmek büyük bir yanılgı olacaktır. 

Ülkenin önde gelen işletmeleri büyük bir değişim sürecini kendi işletmelerinde başlattılar. Yeni dönede başarı takım ruhu ile gelecektir. Söz konusu takım ruhu şirketin bütününden çok başta müşteriler de  kapsayan geniş bir etkileşim alanıdır. Müşterinin günümüzde çok zeki ve seçeneklerinin çok fazla olduğunu hiç akıldan çıkarmamak gerekir. 
İş yapma odağımızda;  Mükemmeliyet – Dönüşüm – Öngörü olmalı. İşletmelerimizde yakın gelecekte çalışanların büyük bölümünü teşkil edecek olan genç nesil bugünkü işletmecilik anlayışı ile işletmelere verim katamayacaktır. Yeni neslin çalışma biçimlerini hep birlikte işletmelerde tesis etmeliyiz. 

Geleceğe, ülkemize ve gençlerimize güveniyoruz. İlla ki bu sıkıntılar da geçecek. Lakin önemli olan bu dönemi işletmeler olarak olabildiğince az kayıpla atlatmak ve gelecekte yerimizi alabilmek için değişime ayak uydurarak dönüşümü tamamlamaktır.” dedi. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı
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