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Kurumlar Vergisi Oranlarını Düzenleme Çalışmaları
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Kurulları Maliye çevrelerinde ve iş dünyasında tartışmaya açılan “Kurumlar Vergisi Oranının Yeniden Belirlenmesi” konusu ile ilgili Balıkesir işadamlarının görüşlerini alarak konuyu değerlendirmiştir.  
Vergilemede esas olan değerin; kamu bütçesinin gerekli yatırım kabiliyetini arttırarak, kalkınmaya aracılık ederken; aynı zamanda vergiyi ödeyen kesimin bugün için dünya ekonomisinin yönü doğrultusundaki hedefleri gerçekleştirebilme kabiliyetine de pozitif etkiyi yaratacak denge çerçevesinde olması gerekliliği açıktır. 

Ülkemiz vergilendirme yapısının, gelecek hedefleri ve dünyanın yol almakta olduğu katma değer, teknoloji ve kalkınma yönüne ayak uydurabilmesi açısından yeniden ele alınması gerekliliği tarafımızca çok doğru bir yaklaşım olarak görülmektedir.   

Vergilendirme tartışmalarının en önemli ayaklarından birini de mutlak olarak kayıt dışı ekonomi oluşturmalıdır. Bugün ülkemizde pek çok sektörde, pek çok mecrada kabul edilmesi mümkün olmayan bir kayıt dışı ekonomi varlığı söz konusudur. Kayıt dışı ekonomi rekabet ortamından başlayarak, yatırım dengesinden, AR-GE’ye kadar reel sektörde pek çok alanı olumsuz şekilde etkilemektedir. Büyük bir vergi kaybına neden olmaktadır. Kayıt dışılıkla mücadele cephesine KDV kaleminin de eklenmesi uygun olacaktır. Zira bazı ürünlerdeki yüksek KDV oranı, nihai tüketiciye yansıtılırken düşmekte ve aradaki farkın tahsilatı ile ilgili zorluktan dolayı vergi kaçağı ve kayıt dışılığa neden olan kaçaklar ortaya çıkmaktadır. Dolayısı ile özellikle imalat, inşaat gibi bazı üretimlerin ana üretim maddelerini oluşturan ürünlerin kayıt dışılığa yönelimleri engelleyecek seviyelere çekilmesi vergi sistemine ve yatırım ortamına katkı yapacaktır.
Bugün için vergilendirme sistemimiz performansını dolaylı vergi şekline yönlendirmiştir. Gelir veya Kurumlar Vergisinde esas olan sürdürülebilirlik içinde vergi tahsilatını en üst seviyeye çıkarmaktır. Zira tahsil edilemeyen vergilere getirilen af, muafiyet türü uygulamalarda sisteme olumlu katkı yapmamaktadır.

Kurumlar vergisi oranının düşürülmesi ile beraberinde getirilecek düzenlemeler daha fazla vergi geliri sağlayarak, ülke kalkınması ve reel sektör gelişim vizyonuna olumlu katkı verecektir. Bu çerçevede ortaya atılan düşürülmesi fikrini değerli buluyor ve ilgililerinin konuyu ivedilikle değerlendirmesinin ülke menfaatleri açısından uygun olacağı görüşündeyiz. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
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