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D
BASİAD BAŞKANI GMKA ÇAĞRISINI, STRATEJİK PLANLAMA VE DİJİTALLEŞME GÜNDEMİ İLE DEĞERLENDİRDİ.
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki GMKA Güney Marmara Kalkınma Ajansı’nın “İşletmelerde Stratejik Yapılanma Mali Destek Programı” çağrısını; BASİAD’ın gündem merkezini oluşturan “Stratejik Planlama” ve “Dijitalleşme” konuları üzerinde oluşturabileceği etki ve Balıkesir işletmelerini getirileri ekseninde değerlendirdi.  

01 Ekim 2019-Balıkesir / BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Başkanı Abdullah Bekki; Balıkesir iş dünyası olarak bölgenin ve özel sektörün desteklenmesi temelli bölgesel kalkınmanın itici gücü olarak yapılanan GMKA’nın özel sektöre yönelik “İktisadi Kalkınma Mali Destek Programı” çağrısına çıkmasını 4 yıldan bu yana beklediklerini bu çağrıya çıkılmamasının Balıkesir işletmelerinin girişimciliğini olumsuz etkilediğini ifade ederek; “İşletmelerde Stratejik Yapılanma Mali Destek Programı” nın sivil toplum örgütleri aracılığı ile Balıkesir işletmelerine olumlu katkı yapmasını beklediklerini söyledi. 
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki: “ Güney Marmara Kalkınma Ajansını ve faaliyetlerini bölgemiz işletmelerinin gelişimi adına önemsiyoruz. Özel sektör işletmelerine yönelik İktisadi Kalkınma Mali Destek Programı çağrısına çıkılmasını yaklaşık 4 yıldır bekliyoruz. Bu çağrıya çıkılmaması girişimciliğe yapılacak olumlu katkıyı ortadan kaldırmaktadır. 

Bu gelişmeler ışığında GMKA’nın çıktığı “İşletmelerde Stratejik Yapılanma Mali Destek Programı” çağrısı yine de BASİAD gibi sivil toplum kuruluşları aracılığı ile bölge işletmelerine itici güç sağlayabilir. 
GMKA’nın bu çağrısı BASİAD olarak yeni dönemde işletmelerimiz adına üzerinde önemle durduğumuz konularla buluşmuştur.

Yeni çağda inovasyon olgusu dijital teknolojiler ve bunlara bağlı olarak oluşan yeni iş modelleri üzerinden tanımlanıyor. İnovasyonun yarattığı değeri ölçmek için alışageldiğimiz metotlar artık önemini yitiriyor. Şirketlerin inovatif olup olmadığı sahip oldukları patent sayısından ziyade iş modellerindeki değişimle ölçülüyor. Dijital dönüşüm ile birlikte sertleşen rekabet ortamı şirketler üzerinde sürekli ve sürdürülebilir bir inovasyon baskısı yaratıyor. 

Yeni teknolojiler birçok sektörde “winner takes it all” yani kazananın her şeyi alacağı bir düzen yaratıyor. Bu da kazanmayı her zamankinden daha önemli bir hale getiriyor. 

Hal böyleyken şirketler, devletler, üniversiteler ve diğer paydaşlar arasındaki işbirliği ülkelerin ve şirketlerin rekabetçiliğinde kritik rol oynuyor. Dijital dönüşüm sürecinde başarı yeni liderlik ve yönetim becerileri gerektiriyor. Üretimin kalitesi ve değeri ortalama internet hızı ve bin çalışan başına düşen kolaboratif robot sayısı kadar STEM yetkinliği, çalışan eğitimi, veri güvenliği mevzuatı, lojistik performansı, altyapı kalitesi, karbon salınımı ve geri dönüşüm oranı gibi birçok faktör ile ölçülüyor.

Dijital dönüşümün tek bir sektörde, tek bir ülkede ya da tek bir şirkette gerçekleşemeyeceğini artık çok iyi biliyoruz. Yapılan tüm çalışmalar da bunu gösteriyor. Hemen hemen her alanı ve sektörü etkileyen dijital dönüşüm süreci tüm sektörler ve alanlar bağlamında bütüncül bir bakış açısı ve çok paydaşlı bir diyalog gerektiriyor. 

Bu çağrı süreciniz bölge işletmelerinin teknoloji ve inovasyonun geliştirilmesi, enerji sektöründe arz güvenliği, sanayide yüksek katma değerli üretim ve sürdürülebilirlik için değerlendirilmesi ve ortaya konan kaynaktan Balıkesir adına maksimum verimin alınması gerekir.” dedi.  

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah Bekki
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