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BAÜ Genç Girişimci Öğrencileri ile BASİAD Buluşması
Balıkesir Üniversitesi Genç İş İnsanı Adayları Topluluğu üyeleri ile BASİAD Yönetimi 01 Haziran 2016 Gecesi BASİAD Merkezinde deneyim paylaşımı amacıyla bir araya geldiler. 
Balıkesir Üniversitesi öğrencileri arasında, mezuniyet sonrası girişimci olmayı hedefleyen öğrencilerin bir araya gelerek kurdukları Genç İş İnsanı Adayları Topluluğu üyelerinden oluşan 30 kişilik grup ile BASİAD Yönetimi 2 saat süren bir toplantı ile bir araya gelerek deneyim paylaştılar. 

BASİAD Üniversite Çalışma Komisyonu Başkanı Necmi Sezen koordinasyonu ile gerçekleşen toplantıya BASİAD adına Başkan Abdullah Bekki, Başkan Vekili Ferudun Çelik, Yönetim Kurulu Üyeleri Selçuk Savaş ve Mustafa Ercan. Komisyonlardan Necmi Sezen ve Celal Hatatoğlu katılım sağladılar. 

Eğitim yılının sonu olmasına rağmen öğrencilerin kalabalık bir grup ile katılım sağlamaları, heyecanları ve girişimcilik ile ilgili deneyimlere olan ilgileri şehrimizin girişimcilik macerası açısından BASİAD Yöneticilerini umutlandırmıştır. 

Genç İş İnsanı Adayları Topluluğu üyelerinden gelen soruları BASİAD’ın girişimci yöneticileri büyük bir heyecan ve dikkatle cevaplayarak, bilgilerini ve tecrübelerini içtenlikle öğrencilere aktarma gayreti gösterdiler. 

BASİAD Başkanı Abdullah Bekki yapılan ziyaretten ve toplantıdan çok memnun olduğunu, gençlerin girişimciliğe ilgi duymalarını takdirle karşıladığını ifade etti. Başkan Bekki” Sizlere öncelikle hayallerinizi terk etmemenizi, hayallerinizin peşinden koşmanızı, hedefe odaklanmanızı söyleyebilirim. Ticarette önemli olan güvendir. Dürüstlüktür. Önce kendinize karşı, sonra ailenize, sonra işyerinize ve nihayetinde devletinize karşı dürüst olun” dedi. 
BASİAD Başkan Yardımcısı Ferudun Çelik “ Hayat bisiklet gibidir. Durursanız denginizi sağlayamaz ve düşersiniz. O yüzden çalışmaya ve öğrenmeye sürekli devam edin. Bisiklet Türkiye ekonomisini derinden etkileyen çok önemli bir araçtır. Bisiklet kullanımı artarsa, ülkenin ithal enerjiye olan ihtiyacı azalır, motorlu araçlara olan ihtiyaç azalır, yollar daha az aşınır, sağlık sektörüne olan ihtiyaç azalır, sağlıklı ve ekonomik bir hayat için bisiklet tercih edilmeli, bisiklet yolları bir an önce yapılmalı” dedi. 

Toplantı sonunda; önümüzdeki eğitim döneminde Balıkesir Üniversitesi Genç İş İnsanı Adayları Topluluğu üyeleri ile değişik platformlarda bir araya gelinmesi kararlaştırılırken, Başkan Bekki girişimci öğrencileri işyerlerine de davet etti. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ 
Yönetim Kurulu Başkanı
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