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İşletmelerimiz Dijitalleşmenin neresinde.
79 Milyon nüfusa ulaştığımız 2016 yılında ülkemizin dijitalleşme macerasının sosyal boyutu işletmelerimiz açısından da dijitalleşme süreci için yol gösterici nitelikte.

2016 yılı verileri ile ülkemizdeki internet kullanıcı sayısı 46 milyon 280 bin. Sosyal medya kullanıcısı 42 milyon. Mobil ürün kullanıcı sayısı 71 milyon 3 bin. Aktif sosyal medya kullanıcısı 36 milyon.  

Toplam 46 milyon 280 bin internet kullanıcısının bugün yüzde 77’si her gün, yüzde 16’sı haftada minimum bir kez, yüzde 4’ü ise ayda minimum bir kez internete giriyor. 

İnternet aracılığı ile yürütülen e-ticaretin 2016 görünümü ise şu şekilde. Toplam 46 milyon 280 bin internet kullanıcısının son 30 gün içerisinde internetten ürün/hizmet satın alanların oranı yüzde 45. Ürün veya hizmet arayanların oranı yüzde 54. E-ticaret sitesini gezenler yüze 40. Laptop/bilgisayar kullanarak satın alma yapanlar yüzde 42. Mobil cihaz üzerinden satın alma yapanlar ise yüzde 24.

Bugün içinde ki süt bittiğinde markete otomatik olarak süt siparişi veren buzdolapları kullanılmaya başlandı. Kolonoskopinin içilen bir hap aracılığı ile yapılmasına başlandı. Oturduğunuz sandalye doktorunuza otomatik olarak kilo almaya başladığınızı ya da kilo kaybettiğinizi bildirecek. 

İşletmelerimiz açısından dijitalleşme ise sahip olduğu bütün bilgi ve birikimin dijital ortama geçirilmesi ve bu yeni dünyada yeni imkanlar ve yeni problemler ile yönetebilmesidir. 

Dijitalleşen teknoloji nesnelerin interneti ile kendi kendine öğrenebilir ve zeka üretebilir hale geldi. Sanayi 4.0 işletmelerimizi ilgilendiren işin sadece bir boyutu. Dünya bir yana. Ülkemizde 2016 yılında ki dijital veriler işletmelerimizin dijitalleşme ile ne kadar yakından ve hızla ilgilenmeleri gerektiğini gösteriyor. 

BASİAD olarak üyelerimize bu alanda ki gelişmelere hazırlayacak çalışmalar içinde olacağız. Sizlere bu alanda ilk tavsiyemiz; güvenlik açısında ne kadar güçlü olursa olsun; zamanla güvenlik gücü azalan e.mail, sosyal medya gibi şifrelerinizi ne kadar zor olursa olsun değiştirmeniz ve sonrasında da sık aralıklarla değiştirmeniz, sıralı, şahsi bilgileri içeren şifreleri kullanmamanızdır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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