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BASİAD Yönetimi Balıkesirspor Baltok ile Bir Araya Geldi.
BASİAD Yönetim Kurulu Balıkesirspor’u ve Balıkesir sportif hayatını konuşmak üzere; Balıkesirspor Başkanı Remzi Boncuk ve Teknik Direktör Giray Bulak’ı misafir etti. 
Balıkesir 02 Mart 2018 / BASİAD Balıkesir Şehir yaşamında büyük yer kaplayan ve Balıkesir’in önemli markası Balıkesirsporu ağırladı. Görüşmede BASİAD Başkanı Abdullah Bekki, BASİAD Yönetim Kurulu Üyeleri, Balıkesirspor Başkanı Remzi Boncuk ve Balıkesirspor Teknik Direktörü Giray Bulak hazır bulundular 
Başkan Bekki “ Balıkesirspor Balıkesir şehir hayatında ve hatta geriye dönük Karesi Sancağı döneminde dahi ulusal ve uluslararası bazda sunabildiği en önemli birkaç markasından bir tanesidir. Gerek Balıkesir Halkının, gerekse spor camiasının büyük değer verdiği neredeyse yarım yüzyıllık tarihi bir çınardır. Balıkesir’in işadamları da her zaman Balıkesirspora destek olmuşlardır. BASİAD olarak bizlerde üyelerimiz arasında organize ettiğimiz kombine bilet alımları ve üye şirketlerimizin saha içi reklamları, sosyol sorumluluk çerçevesinde destek verdiğimiz çalışmalar ile Balıkesirsporun yanında olma çabasında olduk. Balıkesirspor tüm Balıkesir ilinin spordaki yüz akıdır. Şehrimiz her kademe de Balıkesirsporun yanında olmuş ve takımını sahiplenmiştir. İyi bir taraftar kitlesine sahiptir. Bundan sonrada şehrin arzuladığı hedeflerin peşinde koşacağına olan inancımız tamdır.” Dedi. 
Balıkesirspor Başkanı Remzi Boncuk ve Teknik Direktör Giray Bulak Balıkesirspor ile ilgili çalışmalar ve takımın durumu hakkında BASİAD Yönetim Kuruluna bilgiler verdiler. 

Balıkesir şehrinin sportif yönünün de değerlendirildiği görüşme sonunda Balıkesirspor adına BASİAD Başkanına bir hatıra forması hediye edildi. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur
Ümit Baysal
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