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BASİAD KORONAVİRÜS Tehlikesi İle Almanya Fuar Gezisini İptal Ederek Balıkesir İş Dünyasını Uyardı.
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği üyeleri ile birlikte 18-21 Nisan 2020 tarihleri arasında Hannover Uluslararası Sanayi fuarı için gerçekleştirdiği fuar ziyareti programını Koronavirüs tehlikesi sebebi ile iptal etti.  
03 Mart 2020– Balıkesir / BASİAD 2020 yılı Balıkesir Sanayi Gelişimi Programı çerçevesinde; özellikle robotik teknolojilerin transferi amacıyla planladığı ve çalışmalarını tamamladığı Almanya Sanayi Fuarı gezisini Sağlık Bakanlığının uyarıları ve gelişen sağlık ve seyahat kısıtlamaları risklerini göz önüne alarak iptal etti. 

İptalde Sağlık Bakanlığının “Tokalaşma ve sarılmadan kaçınılmalıdır” , “ Olabildiğince kalabalık ortamlardan uzak durulmalıdır.” Uyarıları ve ilerleyen tarihlerde virüsün yayılma riski doğrultusunda gelişebilecek seyahat kısıtlamaları, Almanya ve İtalya’da iptal edilen veya ileriki tarihe ertelenen fuarlar dikkate alınmıştır. 
Konu ile açıklamada bulunan BASİAD Başkanı Abdullah Bekki: “ BASİAD’ın 2020 yılı Balıkesir Sanayi Gelişimi Programımız çerçevesinde uzun süredir planladığımız ve Balıkesir Sanayine büyük katkı vereceğini beklediğimiz Almanya Sanayi Fuarı gezimizi Koronovirüs riski sebebi ile iptal etmek durumunda kaldık.

Koronovirüs sebebi ile Sağlık Bakanlığımız bir süredir dikkat açıklamaları yapıyor. Virüs ile ilgili yaşanan gelişmeler her geçen gün belirli ülkelere seyahati zorlaştırdığı ve riskli hale getirdiğini gözlemliyoruz.

Almanya ve İtalya’da bazı fuarlar iptal edildi, bazıları ileri bir tarihe ertelendi. Katılmayı planladığımız sanayi fuarının da iptal edilme olasılığını da dikkate aldık.

Fuarlar özellikle pek çok değişik ülkeden çok sayıda ziyaretçi ile temas etme ortamını doğurmaktadır. Balıkesir ekonomisi açısından şüphesiz çok büyük ekonomik katkısı ve gelişim imkanı sağlamasını dikkate almaktayız. Lakin bu durumda Balıkesir’in ve Balıkesir İş Dünyasının Koronovirüs’ten korunması daha büyük bir önceliktir. 

Bu vesile ile Balıkesir İş insanlarımızın yurt dışı gezileri ve fuar gibi kalabalık ortamlarda yapacakları temaslarda  Koronovirüs’e karşı dikkatli olmaları konusunda uyarıyor ve Balıkesir iş dünyası özelinde bu konuya hassasiyet gösterilmesini öneriyoruz.” Dedi.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
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