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Gıda Enflasyonu ve Tarımın Sorunları

Gıda enflasyonu konusu birkaç açıdan üzerinde durmaya ve araştırmaya değerdir. Tüketici fiyat endeksi rakamları incelendiğinde, 2013 Ocak ayından itibaren gıda ve alkolsüz içecekler sektörü için hazırlanan endeks değerlerinin giderek yükseldiği ve genel endeks değerinin üzerine çıktığı görülmektedir. 2014 yılı başından itibaren dünya gıda fiyatları düşme trendine girerken Türkiye’de tam tersi yönde bir trend devam etmiş ve dünya gıda fiyatlarıyla arasındaki makas giderek açılmıştır.


Konunun önemi gıda sektörünün ekonomi içindeki yaygın etki alanından kaynaklanmaktadır. Sektörün ileri ve geri bağları olan diğer sektörler dikkate alındığında, bu fiyat yükselmesinin ekonominin önemli bir kısmını doğrudan etkilediği görülmektedir. Merkez Bankası, gıda fiyatları artışının sektörün dolaylı ve doğrudan etkilediği diğer sektörlerle birlikte dikkate alındığında yol açtığı enflasyonun genelin yaklaşık yüzde 30’u civarında olduğunu vurgulamaktadır.

Bu enflasyon en çok alt ve orta gelir gruplarını etkilemektedir. Dış piyasalarda ise ihracat potansiyeli yüksek gıda ürünlerinin rekabet gücü azalmakta ve aslında tüm bu olumsuzlukları gidermek için uygulanan politikalar ve bütçeden yapılan destekleme ödemelerinin bir bakıma hedefine ulaşmadığını göstermektedir. 

Yapılan analizler Türkiye’de gıda fiyatları enflasyonuna yol açabilecek ve/ veya bunu kronik hale getirebilecek faktörlerin;

•Artan üretim maliyeti,

• Arz açığı,

• İhracat arzı (yaş sebze-meyve),

• Dünya piyasalarından yalıtım

• ve ürün zincirlerinde eksik ve aksak örgütlenme başlıkları altında toplanabileceğini göstermektedir.

Üretim maliyetlerindeki artış temel olarak birkaç farklı unsurdan kaynaklanmaktadır. Bunlardan en önemlisi tarımsal girdi kullanımında ithalata bağımlılıktır. Bitkisel üretimde gübre ve tohumluk, hayvansal üretimde yem, ortak olarak da mazot maliyetlerindeki artış girdi maliyetlerini önemli ölçüde etkilemektedir.


Gıda sektöründe en önemli girdi maliyetleri işgücü ve elektrik kullanımı olarak ortaya çıkmaktadır. Üretim maliyetlerinin artmasına yol açan bir başka faktör ise Biyogüvenlik Kanunu’nun uygulanma şeklidir. Kanunun hem bitkisel hem de hayvansal üretimde ithal girdi maliyetlerini yükselttiği ayrıca yeni bir maliyet olarak GDO analiz maliyetini doğurduğu gözlenmiştir. 

Gıda fiyatlarını etkileyen bir diğer unsur arz açığıdır. Bu sorun çok boyutlu olmakla birlikte nedenleri incelendiğinde en başta verimin düşük oluşu göze çarpmaktadır. Bu durum tarımsal arazilerin tarım dışı amaçlarla kullanılmasına ve bununla birlikte tarımın giderek daha fazla görece düşük verimli marjinal alanlara kaymasına bağlı olarak ortaya çıkmaktadır. 

Tarım-gıda sektörlerinde Türkiye’nin en önemli ihracat kalemi yaş meyve sebzelerdir. Bu sektörde sürekli bir dış talep ve sürdürülebilir bir arz fazlası vardır. Bununla birlikte gıda enflasyonu söz konusu olduğunda ilk sözü edilen ürün grubu yaş meyve-sebzedir, zira ortaya çıkan arz fazlası iç piyasada fiyat dalgalanmalarını dengelemek amacıyla kullanılamamaktadır.

Türkiye’de destekleme alım fiyatı uygulamasının çok uzun yıllar temel tarım politikası aracı olması, bununla tamamlayıcı olan ve ithalata uygulanan yüksek gümrük vergilerini de birlikte getirmiştir. Gıda fiyatları enflasyonu üzerinde etkili olduğu tespit edilen son başlık, ürün zincirlerinde eksik ve aksak örgütlenmedir. 

İncelenen tarım-gıda piyasalarının yarısından fazlasında, bir şekilde ortaya çıkan ve mutlaka toptan ve/veya perakende fiyatları bir dereceye kadar etkileyebilecek aksak rekabetin olduğu gözlenmektedir.

Türk tarımı için çok boyutlu ve derin problemler içeren bir çerçeve çizilmektedir. Bu noktada, tüm bu problemlerle baş edebilmek için sektöre bakış açısında köklü bir anlayış değişikliğinin gerektiği düşünülmektedir. Gerekli görülen anlayış değişikliğinin ana hatları;
• Genel tarımsal destekleme politikası,

• Hayvancılık destekleri,

• Tarımsal örgütlenme ve

• Tarımsal pazarlama başlıkları altında özetlenebilir.

Genel tarımsal destekleme politikası olarak önce bölge daha sonra havza tabanlı ekim alanı ve verim verileri ile çok yıllık ortalama fiyatlara dayalı gelir tahminlerinden yola çıkarak ayrıntılarıyla çalışılacak bir destekleme sistemi önerilmektedir.

Hayvancılık sektöründe hayvan sağlığını da gözetecek şekilde girdi maliyetleri ve çıktı fiyatlarını göz önüne alan sade bir destekleme politikasına ihtiyaç vardır. Bu çerçevede özellikle damızlık ihtiyacını karşılayacak büyük işletmelerin kurulması, ortalama işletme büyüklüğünü artırmaya yönelik önlemler ve üretim artışını ve ihtisaslaşmayı destekleyecek yatırım desteklerini içermesi vazgeçilmez görülmektedir.


Tarım-gıda sektörünün Türkiye’de yaşamakta olduğu sorunlar çok boyutludur ve geniş bir kurumsal yapıyı doğrudan ilgilendirmektedir. Örneğin, hem tespit edilmiş sorunlar hem de çözüm önerileri içinde yer alan lisanslı depoculuk, haller, kooperatifler ve perakende sektörü doğrudan Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın çalışma alanına girerken; dış ticaret ve korumacılık konusunda Ekonomi Bakanlığı; gıda sanayi ile ilgili Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı; rekabet sorunları ise Rekabet Kurumu çalışma ve sorumuluk alanına girmektedir. Dolayısıyla belki de ilk adımları kısa vadede atılması gereken ama gerçekleşmesi uzun vadeye sarkacak olan bir öneri anılan kurumlar ve sektörde temel sorumlu kurum Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı arasındaki koordinasyon ve işbirliğinin nasıl etkinleştirileceğine dair çalışmaların başlatılması olmalıdır.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah Bekki
Yönetim Kurulu Başkanı
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