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OBİDEV’den BASİAD’a Farkındalık Ziyareti
Otizimli Bireyleri Destekleme Vakfı (OBİDEV) BASİAD Yönetim Kurulunu ziyaret etti. Ziyaretin amacı Balıkesir özelinden başlamak üzere Türkiye genelinde otizme dikkat çekerek otizm de eğitimin anlatılması ve otistik çocuklarımızın iş hayatına kazandırılması oluşturdu. Vakıf başkanı Fatma Tabanlı otizm ile ilgili bilgilendirme yaparak OBİDEV çalışmaları hakkında bilgi verdi.   
 
Balıkesir 6 Aralık 2016; OBİDEV Otistik çocukların eğitimi için yapılan çalışmalar hakkında bilgi verirken, ailelerin verdiği mücadele çok daha net olarak anlaşıldı. Devletin imkanları ile bu alanda da hizmet verdiği fakat otistik çocuklarımızın çok daha fazla eğitime ve toplumun ilgisine ihtiyaç duyduğu kendini net bir şekilde hissettiriyor.  Otistik eğitimine yönelik sürecin maliyetli ve zorlu bir süreç olması ailelere ve çocuklara sivil toplumun ilgisini, maddi ve manevi yardımını ve vakıf hizmeti türü çalışmaları zorunlu kılıyor. 
Her türlü engelin aşılması açısından toplumun tüm katmanları ile işbirliği içinde ve gönüllük bayrağını daha yükseklere taşır konuma geçmesi gerekli.

Ziyaret öncesi Türkiye’deki engelli vatandaşlarımıza yönelik bir çalışma yapan BASİAD şu sonuçlara ulaşmıştır 
Türkiye’de engelli sayısı ile ilgili çok değişik istatistikler çeşitli kurum ve kişiler tarafından dillendirilmektedir. Bu istatistikler büyük farklılıklar içermektedir. 

Dünya Nüfus Günü için Türkiye İstatistik Kurumu tarafından hazırlanan haber bülteninde, kırılgan nüfus grubu olarak “engelliler” ele alınmakta ve bu kapsamda yer alan istatistikler sunulmaktadır.

2015 Yılında açıklanan rapora göre Türkiye’de en az bir fonksiyonda zorluk yaşayan kişi sayısı 4 milyon 882 bin 841’dir
Türkiye’de, Nüfus ve Konut Araştırması sonuçlarına göre; görme, duyma, konuşma, yürüme, merdiven çıkma veya inme, bir şey taşıma veya tutma ve yaşıtlarına göre öğrenme, basit dört işlem yapma, hatırlama veya dikkatini toplama fonksiyonlarından en az birinde çok zorlandığını veya hiç yapamadığını belirten kişi sayısı 4 milyon 882 bin 841’dir. 
Diğer bir ifadeyle 2011 yılında toplam nüfusun yüzde 6,6’sının en az bir engeli vardır. En az bir fonksiyonda zorluk yaşadığını veya hiç yapamadığını belirtenlerin yüzde 42,8’i erkek, yüzde 57,2’si ise kadındır. Bu yüzdelik dilimini baz aldığımızda Balıkesir için 70 binin üzerinde engelli olduğunu ifade etmek yanlış olmayacaktır. 

Engelli insanlarımızın hayatlarını idame sürecinde bir başkasının yardımına ihtiyaç duymaması büyük önem taşıyor. Avrupa şehirlerinde engellilere yönelik çözüm alanlarına çok daha fazla rastlanmaktadır. Ülkemizdeki engelli vatandaşlarımız kullanıma yönelik pek çok alanda çözümlere, yapı ve akşamlara ihtiyaç duymaktayız. Bu aşamada bizlere düşen engelleri tüm toplum olarak elbirliği ile aşmaktır. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı 
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