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Sayı: 

  
D
BALIKESİR’in İNSAN HAREKETLİLİĞİ

Balıkesir ekonomisinde ve sosyal hayatında geleceğe dönük planlamalarda en önemli rolü oynayacak olan insan hareketliliğinin; Balıkesir’deki gelişimi planlamalarda göz önüne alınabilmesi amacıyla derneğimiz tarafından değerlendirmeye alınmıştır. 

Demografik hareketler, göç olgusu, nüfus gelişimi planlı bir geleceğe doğru karar alma mekanizması açısından son derece önemlidir. Göstermiş oldukları gelişim trendi kentleşme, metropol yapı oluşumu, kişisel ve aile tercihleri, yaşam bölgeleri seçimi konusunda belirleyici olacaktır. 

Göç olgusu yaşadığımız bugünlerde izlemiş olduğu yolun dışında farklı sebeplerden dolayı hareketlenmeyi gerçekleştirebilecek potansiyelde olduğundan takip edilmelidir.

Balıkesir 2013 yılında almış olduğu 38 bin 710 insan göçüne karşın; 39 bin 688 insan göçü vermiştir. 2014 yılında ise 57 bin 551 insan göçü alırken; 39 bin 918 insan göçü vermiştir. Aldığı insan göçü açısından ülke sıralamasında gerilerde olan Balıkesir; 2014 yılı itibari ile ülkede 7. sıraya yükselmiştir. İstihdama katılım oranında büyük değişiklikler olmadığına göre alınan göçteki fazlalık yoğun olarak iş göçü dışındaki sebeplere bağlanabilir. 

Aldığı göçe paralel olarak Balıkesir’in yıllık nüfus artış hızı son yıllarda bir değişkenlik göstererek yüzde 22.4 ile ülke ortalamasının çok üstüne çıkmıştır. Lakin Ortalama hane halkı büyüklüğü Türkiye ortalamasında 3.57 iken Balıkesir’de 2.81 ile ülke genelinde 80. il olması Balıkesir’in nüfus artış hızındaki yükselmenin doğum etkili değil göç etkili olduğunu göstermektedir. 

Evlenme hızının Türkiye ortalamasının altında olması, boşanmanın ise Türkiye ortalamasının üstünde olması, doğum sayısında ise Türkiye 28. olması Balıkesir doğuma bağlı nüfus gelişimini Türkiye ortalamasının altında bırakan sebepleri oluşturmaktadır. 

Her yıl 13 bini aşkın bebeğin doğduğu Balıkesir’de bebek ölümlerinde 100’e yakın bebeğin ölümü ile Türkiye sıralamasında 39. Sırada olmamız; üzerinde fazlası ile durulması gereken bir alandır. 

Bu bilgiler ışığında 1950 yılında 21 milyon olan Türkiye nüfusunun yüzde 75’inin köylerde yaşamasına rağmen bugün bu oranın yüzde 20 civarında olması daha da bir anlam kazanmaktadır. Önümüzdeki yıllarda köyde yaşayan insan sayısında ciddi azalmalar öngörülmektedir. 

Balıkesir köy nüfusu Türkiye ortalamasının çok üzerindedir. Bir tarım şehri olan Balıkesir’in köy nüfusunun yerinde barınması ve yerinde doymasının önemi çok net olarak gözükmektedir. Lakin çiftçi ailelerin yaş ortalaması önümüzdeki 5- 10 yıl sonrası için alarm zillerini çaldırmaktadır. Zira çiftçi aileler köyden çeşitli sebeplerle verilen göçten dolayı tarlasını bırakacak arkadan gelen nesil bulamayacaktır. 

Tüm toplumsal yapı ve ekonomik düzeni derinden etkileyecek bir diğer konuda mevsim değişikliklerine bağlı göç hareketleridir. Başta kuraklık tehlikesi olmak üzere ısı dalgalanmaları güçlü göç tehdidini içermektedir. Bu konunun mutlak göz önünde bulundurularak, su kaynaklarının korunması, kirletilmemesi, özenli kullanılması başta olmak üzere çevresel faaliyetlere mutlu gelecek için ne kadar değer verilmesi gerektiğini gözler önüne sermektedir. 

Sonuç olarak Balıkesir hane halkı büyüklüğü ve doğum hızı bakımından ülke ortalamasının gerilerinde kalırken giderek iş dışı sebeplerden dolayı alınan göçün artması beraberinde farklı sorunlara işaret edebilmektedir. Tarım nüfusunun korunması için önlemlere ihtiyacımız var. İş dünyası olarak iş gücüne katılım oranının ve sanayi sektörü istihdamının artması arzumuzu yinelemek istiyoruz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah Bekki
Yönetim Kurulu Başkanı
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