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Tek Kanatla Uçulmaz
Tüm Şehit Annelerine Minnetlerimizi Sunuyoruz
Ülkemizde kanayan bir yara özelliğini taşıyan kadına yönelik şiddet ne yazık ki arzu edilmeyen gündem olan çocukların istismarı ile birleşerek sorunu derinleştirmiştir. Oysa tam da bugünlerde Suriye’de savaşan, vatanı için düşünmeden şehit olan kahramanlarımızın eli öpülesi analarının, iş hayatında, sosyal, hayatta, toplumsal sorumluluk projelerinde başarıdan başarıya koşan kadınlarımızın gündem olması hepimizin ortak arzusu olmalıdır. 
Balıkesir 07 Mart 2018 / Son dönemde çocuklara yönelik istismar haberlerinin artmasına müteakip siyasiler ve kamu nezdinde yapılan çalışmaları her duyarlı vatandaş gibi bizlerde yakından takip etmekteyiz. Herhangi bir şekilde insana yönelik istismarın vicdanlarda yeri yoktur. Hele hele kendi savunma mekanizması, karar verme mekanizması gelişmemiş ve önce ailesine, sonra topluma ve devlete emanet çocukların istismarı insanoğlunun işlediği en kabul edilemez suçlardandır. 
Çocuklara yönelik istismarı, kadınlara yönelik istismarı, kadına yönelik şiddeti BASİAD ailesi olarak en şiddetli şekilde kınıyoruz. Bu konularda ortaya çıkan suçların önlenmesine yönelik her türlü çalışmayı destekliyor ve üzerimize düşen göreve hazır olduğumuzu ifade etmek istiyoruz. 
Çocuğa yönelik, kadına yönelik suçların önlenmesinde mevcut cezalandırılma hukukunun yetersiz kaldığı suçların artarak devam etmesinden anlaşılmaktadır. Bu kabul edilemez durumun önlenmesi adına suçların ağırlaştırılması ve caydırıcılık niteliği taşıyacak dereceye çıkarılmasının gerekliliği toplumsal kabul gören bir durum olarak karşımızda durmaktadır. 
Ülke olarak içinden geçtiğimiz bu hassas günlerde gözden kaçırdığımız ve yeterince değer veremediğimizi düşündüğümüz bir hususta kadınlarımızın bir diğer değeri olan şehit anneleridir. Bir anne için evladını gençliğinin başında vatan toprağına emanet etmek tarifi mümkün olmayan duyguları içermektedir. Ne mutlu ki onlar vatanı müdafaa iradesine ve gücüne sahip evlatlar yetiştirebilmişlerdir. Tüm şehit annelerini minnetlerimizi sunuyoruz. 

KADIN İSTİHDAMI

Türkiye’de 2007’den 2015’e kadınların iş gücüne katılım oranlarının incelendiğinde;

Türkiye ekonomisi 2007-2015 yılları arasında düzenli ücretli sınıfında 5 milyon 325 bin kişi için iş yarattı ve bu işlerin yaklaşık yüzde 40’ında kadınlar çalıştı. Diğer yandan Türkiye, 2007 ile 2015 yılları arasında düzenli ücretli işlerde 2 milyon 160 bin kadına net iş sağladı.

Yaşanan olumlu gelişmeler ile Türkiye’de kadın istihdam oranının arttı ancak bu oran halen gelişmiş ülke standartlarının oldukça altındadır. 2015 yılına gelindiğinde yaklaşık 20 milyon kadının başta ev işleri olmak üzere hala çeşitli gerekçelerle iş gücüne dâhil olamamıştır.

KADINLARIN İŞ GÜCÜNE KATILIMINDA EN ÖNEMLİ BELİRLEYİCİ EĞİTİM. Eğitim seviyesinin yükselmesi kadınların iş gücüne katılım oranını arttırmada en önemli faktör olma özelliği taşıyor. Yükseköğretimde 2007 yılında kız çocuklarında yüzde 18,7 olan okullaşma oranının 2015 yılında yüzde 41,1 seviyesine ulaşmıştır. 2015 yılı itibariyle lise mezunu kadınlarda iş gücüne katılım oranı yüzde 32,7 iken, söz konusu oran meslek lisesi mezunlarda yüzde 40,8’e, üniversite mezunu kadınlarda yüzde 71,6’ya yükseliyor. 
Kadın İstihdamına yönelik önerilerimiz:
1- KADIN ÇALIŞAN KOTASI KONMALIDIR.
 2- KADIN GİRİŞİMCİLERİN DESTEKLENMESİ TEŞVİK EDİLMELİDİR. 

3- KADIN İSTİHDAMINDA KAYIT DIŞI ORANI AZALTILMALIDIR. 

4- ÇOCUK BAKIM HİZMETLERİ VE KREŞ YARDIMI SGK KAPSAMINA ALINMALIDIR. 

5- EŞİT İŞE EŞİT ÜCRET UYGULAMASI HAYATA GEÇİRİLMELİDİR.
6- KADINLARIN MESLEKİ VE TEKNİK EĞİTİM ALMALARI SAĞLANMALIDIR.
7- KADINLARIN EĞİTİM HAYATINDA DEVAMLILIĞI İÇİN YASAL MEVZUATLAR DEVREYE ALINMALIDIR. 

8- ROL MODEL BAŞARILI KADINLARIN SAYISI ARTMALIDIR.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur
Ümit Baysal
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