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Terör Teslim Almak İçin Yanlış Adreste
7 Haziran 2016 Salı günü İstanbul Veznecilerde Çevik Kuvvet otobüsüne yönelik saldırı ile terör hain ve çirkin yüzünü ülkemiz topraklarında Ramazan Ayının başlangıcında ne yazıktır ki bir kez daha göstermiştir. 
Vahşiliğin ve acımasızlığın en şiddetli şekilde kendini gösterdiği bu saldırıda şehit olan polislerimize ve hayatını kaybeden vatandaşlarımıza yüce Allah’tan rahmet diliyoruz. Yakınlarına ve milletimize başsağlığı diliyoruz, yaralılarımıza acil şifalar diliyoruz. 

Bir kez daha ülkemiz topraklarında terörün acımasızca, huzurumuzu, barışımızı, kardeşlik duygularımızı hedef aldığını gördük. Saldırı tüm milletimizi hedef almıştır. Hainler sivil, yaşlı, çocuk, öğrenci, esnaf demeden saldırarak tescilli hainliklerini bir kez daha tüm dünya şahitliğinde tescillediler. 
Toplum olarak bize düşen, tüm çekişmeleri, ayrıyı, gayrıyı, küskünlükleri, kırgınlıkları bir kenara bırakıp; terörün yaratmak istediği tahribata karşı dimdik ve tek vücut olarak ayakta durmaktır. 

Terör nerden ve kimden gelirse gelsin, nerede olursa olsun insanlık dışıdır ve her bir birey tarafından lanetlenmelidir. 

Ülkemizin huzur ve istikrarını hedef alan, toplumu korku ve şiddet ile sindireceğini zannedenlerin sürdürmeye çalıştığı bu zor dönemleri, birlikte durarak ve birbirimize güvenerek, güvenlik güçlerimizin çalışmaları ve Allah’ın yardımıyla atlatacağız. 

Ateşin düştüğü yürüklerdeki yangının tarifi yok. Ülkemizin başı sağ olsun. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ 
Yönetim Kurulu Başkanı
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