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BASİAD 8 MART ORGANİZASYONU
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği 8 Mart 2019 Cuma günü “Dünya Kadınlar Günü Dolayısı ile bir organizasyon gerçekleştirdi. Organizasyona; Sayın Valimizin Eşi Hanife Yazıcı hanımefendi, Balıkesir protokolünün değerli eşleri, BASİAD kadın üyeleri ve BASİAD Üyelerinin eşleri iştirak ettiler. Kahvaltı ile başlayan organizasyonda Sema Bekki ve Hanife Yazıcı’nın konuşmalarının ardından Psikolog Zehra Bekki “Aile İçi İletişim” temalı bir sunum gerçekleştirdi. 
Balıkesir 09 Mart 2019 / BASİAD 8 Mart Dünya Kadınlar Günü dolayısı ile 8 Mart 2019 Cuma günü bir organizasyon gerçekleştirdi. 
Kahvaltı ile başlayan organizasyonda BASİAD adına Sema Bekki bir konuşma yaptı. BEKKİ: “ Şu an kahvaltı masasının etrafında bulunan; güçlü, iradeli, çalışkan ve vatansever Türk Kadınlarını görünce milletimizin binlerce yıldır sarsılmaz bir irade ile var oluşunu daha iyi anlıyor ve geleceğe daha emin bir şekilde bakıyorum. 

Günümüzde Türk kadını; en ağır işten, en hassas mesleğe, bilimden, sanata, spordan, gökyüzüne üretimin ve hayatın her kademesinde ana hassasiyetine dayalı yüreği ile dimdik duruşunu gurur ile sürdürmektedir. Bugün Balıkesir protokolünden çok kıymetli hanımefendiler aramızda bulunmaktadır. Ben huzurlarınızda katılımlarından ve bu güzel günde bizlerle birlikte olduklarından dolayı; Sayın 

Hanife Yazıcı

Hatice Kaplan

Fatma Aksoy

Gülbahar Zeybek

Melek Turan

Aylin Kınay

Gülizar Topcan

Nesrin Yıldız’a ayrı ayrı teşekkür ediyorum. 

Yeryüzünde üretilmiş bir değer yoktur ki; kadın eli değmemiş. Biz kadınların bu anlamlı gününü hepiniz adına kutluyor, her birinize huzurlu, sağlıklı ve mutlu bir ömür diliyorum.” Dedi. 

Organizasyonda kadınlara seslenen Hanife Yazıcı hanımefendi; organizasyonda yer alan kadınların dünya kadınlar gününü kutladıktan sonra; duygularını ifade etmek amacıyla günün anlamını istinaden bir şiir okudu. Sayın Yazıcı’nın okuduğu şiir büyük bir beğeni toplayarak; kadınlardan coşkulu alkış aldı. 
Programın son bölümünde Psikolog Zehra Bekki “Aile İçi İletişim” temalı sunumunu gerçekleştirdi. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Ümit BAYSAL
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