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BASİAD Toplumsal Cinsiyet Eşitliğinin Geliştirilmesini Odak Noktası Olarak Belirledi.
Toplumsal cinsiyet eşitliğinin geliştirilmesini odak noktalarından biri olarak belirleyen BASİAD, 8 Mart vesilesiyle ismini ilk genel kurulunda “Balıkesir Sanayici ve İş İnsanları Derneği olarak değiştirilmesi irade beyanında bulundu. BASİAD Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Bekki “Bu taahhüt ile Balıkesir iş dünyasında cinsiyet eşitliği yolunda çok önemli bir adımın birlikte atılması için çalışmalarımıza devam edeceğiz” dedi. 

10 Mart 2020– Balıkesir / BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği toplumsal cinsiyet eşitliğinin geliştirilmesi odağıyla, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde ilk genel kurulunda uygulamaya geçireceği cinsiyet eşitliği taahhütlerini açıkladı. Buna göre BASİAD ilk genel kurulunda ismini “Balıkesir Sanayici ve İş İnsanları Derneği” olarak değiştiriyor. Yönetim organlarında kadın üye sayısını arttırma iradesinde bulunuyor. 

Bağımsız ve gönüllü yapısı dikkate alındığında Balıkesir’in Sivil Toplum temsilcilerinden BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Başlanı Abdullah Bekki, “Değişimi Dilde Başlat!” sloganı ile hayata geçirdikleri vizyon paralelinde toplumsal cinsiyet eşitliği yolunda anlamlı bir ilk adım atmak istediklerini vurguladı.


Bekki, “Sürdürülebilir kalkınma ve rekabetçilik gücü artışı için toplumun yarısını oluşturan kadınların ekonomiye tam eşitlikçi bir şekilde katılmaları şart. Kalkınma için toplumsal cinsiyet eşitliğine, kadının çok yönlü güçlendirilmesine; siyaset ve ekonomi başta olmak üzere hayatın her alanına aktif ve etkin katılımına ihtiyacımız var. Kadınların ekonomiye katkıları artık tartışılmaz bir gerçekliktir. Ancak yönetim kademelerinde hala istenen seviyelerde değiliz. Yönetim kurullarında kadınların temsiliyetini artırmak bir kadın meselesi değil ekonomik, toplumsal ve insani bir meseledir. BASİAD olarak açıkladığımız hedefler ve taahhütler ile iş dünyasında kadınların verdiği mücadeleye katkı sağlamayı hedefliyoruz” dedi.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah Bekki
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