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D
DİJİTAL DEĞİŞİM

Bugün için değilse bile; yarın için ‘net ve anlaşılır bir dijital stratejiniz olduğunu’ düşünüyor musunuz. 

Sanayi 4.0 dönemi ile başlayan araştırmalarda konuya yakın her üç şirketten ikisi net ve anlaşılır bir dijital stratejileri olduğunu düşünürken; her beş şirketten biri net ve anlaşılır bir dijital stratejilerinin olmadığını söylüyor.
Sanayi 4.0 kapsamında yeni uygulamaya uyumlu M2M tipi makinelerin Balıkesir sanayisinde üretime başladığı bugünlerde B2C (Son tüketiciye yönelik sanal ticaret)  ve B2B (Şirketlere Yönelik Sanal Ticaret)’in şirketlere ve pazara etkisi düşünüldüğünde Balıkesir şirketlerinin dijital stratejilerinin oluşturulması ve anlaşılır hale getirilmesi konusunda yol almalarının önümüzdeki dönem rekabeti açısından hiç kuşkusuz önem arz ettiği görüşündeyiz.

Yapılan araştırmalar dijital değişime teşvik eden sebepler sorulduğunda, %17 ile verimliliği artırmak ve %16 ile müşteri ihtiyaçlarına hızlı cevap verebilmek tüm seçenekler arasında ön plana çıkıyor.
Seçimlerin sıralamasına bakıldığında ise, %21 ile en önemli sebep olarak belirtilen verimliliği artırmayı, %19 ile müşteri ihtiyaçlarına hızlı cevap verebilme, yine %19 ile rekabet avantajı, %12 ile kârlılık takip ediyor.
Araştırma kapsamındaki şirketlerin 2015 yılı yatırımlarının %27’sini Internet, mobil yazılım, donanımdan oluşan dijital alanın oluşturduğunu belirtiyor. “Tüm sektörler arasında dijital yatırımlara özellikle bankacılık, sigorta ve telekomünikasyon alanında faaliyet gösteren şirketlerin ciddi oranda yatırımlar yaptığını görüyoruz.
Bu üç sektörün dijital alanlara yaptıkları yatırımların ortalaması %55 iken, bu sektörler dışındakilerin yaptığı yatırımların ortalaması %16’lar seviyesinde kalıyor.
Net ve belirlenmiş bir dijital strateji kapsamında yatırım yapmaya başlayan şirketlerin gelecek dönem yatırımları sorulduğunda ise; giyilebilir teknolojiler, robot yatırımlar ve yenilenebilen enerji teknolojileri dışındaki bütün teknolojik yatırım alanlarında bir takım yatırımları olduğunu ve önümüzdeki yıllarda da yatırımlarını artırmayı planladıklarını görülüyor. Son tüketici odaklı B2C şirketler ile B2B şirketlerin dijital yatırım odakları birbirinden farklılaşıyor.

Araştırmada son tüketici ile temas eden şirketlerin B2B şirketlere kıyasla dijital pazarlama, mobil teknolojiler, müşteri deneyimi ve e-ticaret konularında daha fazla yatırım yaptığı görülüyor.
Diğer taraftan B2B şirketlerin ise nesnelerin interneti (IoT), yenilenebilen enerji teknolojileri, iş analitiği, robot, tedarik zinciri takibi gibi alanlarda B2C firmalara kıyasla daha fazla yatırım yaptığı ortaya çıkıyor.

Önümüzdeki dönem Rekabetinin daha çok diğer sektördeki şirketler veya girişimcilerden (start-up) geleceği düşünülüyor. Değerlendirmelere göre rekabetin %45 oranında bulundukları sektörden gelmesi beklenirken, diğer sektörlerden %30, girişimci firmalardan ise %25 oranında rekabetin gelmesinin beklenmesi sektör dışından gelecek rekabetin önemini vurguluyor.
Sanayi 4.0 değişimin çok hızla yayıldığı bu günlerde Balıkesir şirketleri için de dijital değişimi hayata geçirmede doğru vizyon ve stratejinin düşünülme ve şirketlere uyarlanma zamanı olduğu anlaşılıyor. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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