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Önümüzdeki Dönem de Üretimin Önündeki En Büyük Engel: “Enerji Maliyeti”
Balıkesir iş dünyası açısından enerji konusu birkaç açıdan ülke geneline nazaran daha da ön plana çıkmaktaydı. Bunlardan bir tanesi yenilenebilir enerjinin Balıkesir topraklarındaki varlığı ve giderek artan yatırımları ve kayıp-kaçak oranlarında Türkiye geneline göre en alt seviyede kayıp-kaçak olmasına rağmen ülke ortalaması ile harmanlanan enerji maliyetleri ile eş değer uygulamaya muhatap olmasıdır. 
Balıkesir ve ülke üretimi adına yarınlar için en büyük tehdidi enerji maliyetleri oluşturacaktır. Son 12 ayda sanayi elektrik maliyetleri enflasyon oranının çok çok üzerinde artış göstermiştir. Nükleer santral üretimi elektrik üretiminin sisteme dahil edilmesi ile birlikte üretimde kullandığımız elektriğin maliyeti daha da yükselmeye aday olduğunun sinyalini şimdiden vermeye başlamıştır. 

Balıkesir işletmelerinin yüksek enerji maliyetlerini göz önünde bulundurarak; üretim planlaması yapması işletme devamlılığı açısından büyük önem arz etmektedir. Alternatif kaynaklara yönelim göz önünde tutulmalıdır. Bu bağlamda Balıkesir için yenilenebilir enerji kaynakları önemli bir alternatiftir. Yenilenebilir enerji kaynaklarından elektrik üretilmesi ve bunun direkt üretim işletmeleri tarafından kullanılması ile ilgili yasal düzenlemelerin ve enerji üretim tekniklerinin il olarak takipçisi olmak mecburiyetindeyiz. BASİAD bu bağlamda üzerine düşen çalışmaları gerçekleştirecektir. 
Son 10-12 yılda tamamını özel sektörün yaptığı yatırımlarla; Türkiye’nin elektrik üretimindeki kurulu kapasitesi iki katını aşarak 66 bin MW'ı geçmiştir. Bu kapasite artışına Balıkesir iş dünyasının özellikle yeşil enerji alanı olan Rüzgar enerjisi ile yaptığı katkı birikimi ile oluşan know-how’u kullanmalıyız. 
Kamunun, özellikle hidroelektrik santraller yoluyla, elektrik üzerindeki vergi yükü düzenlemeleri ile kaçak elektrik kullanımını azaltarak yükün kayıtlı tüketiciye yüklenilmemesi seçenekleri ile enerji fiyatlarını aşağıya doğru çekmesini beklemekteyiz. Enerji özelleştirmelerinden elde edilen gelirin ise özellikle enerji maliyetlerinin aşağı çekilmesi için kullanılmasını beklemekteyiz. 

Balıkesir, Çanakkale, Bursa, Yalova illerini kapsayan bölgemiz dağıtım sahasındaki ortalama elektrik kayıp-kaçak oranı % 6-7 ler seviyesindedir. Türkiye ortalaması ise %25,7 dir. Bu durumda bölgemiz elektrik tüketicisinin faturasına %19-20 civarında kendi bölgesinde yaşanmayan kayıp-kaçak bedelinin yansıtıldığı düşünülmektedir. 

Elektrik ile ilgili bir diğer konu ise elektrik akışındaki kesintiler ve teknik problemlerdir. Bugün sanayicimizin üretim gerçekleştirdiği makinelerin büyük bölümü bilgisayar kontrollü ve elektronik devrelerden oluşmaktadır. Kesintilere karşı makinelerin bir kısmı yüksek maliyetli UPS cihazları ile korunmaktadır. Buna rağmen elektriğin gidip gelmelerinde ve kesintilerinde üretim makineleri zarar görebilmektedir. Elektrik akışının kesintisiz ve üretimin ihtiyaç duyduğu netlikte olmasını bekliyoruz. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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