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BALIKESİR OSB ULAŞIMINDA YOĞUNLAŞAN TRAFİK SORUNU
BASİAD Şehircilik ve İmar Komisyonu İstanbul-Balıkesir-İzmir Otoyolunun açılması ile birlikte trafikte dikkatlerin otoyol taşımacılığına kaydığı bir dönemde; bir süredir üzerinde çalıştığı Balıkesir Organize Sanayi Bölgeleri ulaşımı raporuyla ilgili açıklamalarda bulundu.  
12 Kasım 2019-Balıkesir / BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Şehircilik ve İmar Komisyonu; deprem riski ile gelen tehdidin ardından bir süredir üzerinde çalışmalar gerçekleştirdiği Balıkesir Organize Sanayi Bölgeleri ulaşımında yaşanan trafik sorunu ile ilgili açıklamalarda bulundu.   
Balıkesir Organize Sanayi Bölgeleri trafik raporunun önemli bir bölümünü Gaziosmanpaşa Mahallesi etrafında yoğunlaşan trafik probleminin ve denetim eksikliğinin kapladığı görülmektedir. 

Balıkesir Organize Sanayi Bölgeleri istikametinden gelerek Gaziosmanpaşa Mahallesi sınırlarından şehir merkezi yönündeki ulaşım; özellikle Organize Sanayi Bölgeleri personel servis hareketliliği saatlerinde; Akaçakaya yol girişinden Dokuma Caddesine dönüş bölgesinin bulunduğu yol güzergahlarını tam bir kargaşaya dönüştürdüğü; Dokuma Caddesi dönüş alanındaki ana yol üzerinde gerçekleşen düzensiz park ve buna bağlı trafik ve denetim yetersizliğinin bölgeyi Balıkesir Organize Sanayi Bölgelerinin  bir numaralı trafik sorunu alanına dönüştürdüğü belirtilmektedir.  

Açıklamaya göre Balıkesir Organize Sanayi Bölgelerinde gerçekleşen yeni yatırımlar ve buna bağlı istihdam artışı, yeni bölge açma çalışmaları ve beraberinde ortaya çıkacak personel servis artışı göz önünde bulundurulduğunda; ulaşımın bu hali ile içinden çıkılmaz hale dönüşerek büyük zaman ve kaynak israfına yol açacağı ve uzun araç kuyruklarının daha da uzayacağı vurgulanmıştır. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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