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D
BALIKESİR İŞ DÜNYASI; BÜYÜKŞEHİR BULUŞMASI
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş Adamları Derneği “BASİAD Balıkesir Önceliğine Mikrofon Tutuyor” temalı Geleneksel Vizyon Toplantısında onur konuğu olarak Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz’ı ağırladı.
BASİAD Yönetim Kurulu’nun Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz, Büyükşehir Bürokratları, Balıkesir Ticaret Odası Başkanı Rahmi Kula, Balıkesir Sanayi Odası Başkanı Hasan Ali Eğinlioğlu, GÜNMARSİFED Başkanı İsa Tamer Çelik, Balıkesir Ticaret Odası Meclis Başkanı Okan Telaşeli, Balıkesir Ticaret Borsası Meclis Başkanı Ferhan Şensoy, BAGİAD Başkanı Emrah Bilcanlı, BASİAD Üyeleri ve Balıkesir İş Dünyası Temsilcilerini ağırladığı toplantı 12 Haziran 2019 Çarşamba akşamı Balıkesir Altın Otel’de gerçekleştirildi.

13 Haziran 2019 – Balıkesir/ BASİAD; “BASİAD Balıkesir Önceliğine Mikrofon Tutuyor” temalı Geleneksel Vizyon Toplantısını Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz’ın katılımı ve sunumu ile gerçekleştirdi. Toplantının açılış konuşmasını BASİAD Başkanı Abdullah Bekki gerçekleştirdi. Açılış konuşmasının ardından BASİAD Üyeleri Nazmi Yarış, Ercan Sürenkök, Recai Doğan, Melih Timürlenk, Ferit Girgin ve Özlem Ural’a üyelik plaketleri verildi. 
Plaket töreninin ardından Başkan Yücel Yılmaz geniş bir sunum yaparak; soruları cevaplandırdı. Konuşmasında Balıkesir ve Belediye çalışmaları ile ilgili pek çok konuya değinen Büyükşehir Belediye Başkanı; Balıkesir İş Dünyasına içtenlikle ve açık bir dille merak edilen mevcut durum ile ilgili bilgileri, projelerini, önümüzdeki 5 yıl süre ile gerçekleştireceği yönetim anlayışını ve istişare kültürü ve ortak karar alma mekanizmasına vereceği değeri, Sanayi ve ticari hayata bakışı ve çalışmaların kolaylaştırılması amacıyla yapılacakları ile ilgili bilgiler verdi. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz Sanayicinin ve İş Dünyasının bürokratik işlemlerini kolaylaştırmak ve yatırım sürecini kolaylaştırmak amacıyla Büyükşehir bünyesinde yeni bir daire başkanlığı kurulacağını söyledi.  Konuşma sonrasında BASİAD Başkanı Abdullah Bekki Büyükşehir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz’a geceye katkılarından dolayı bir plaket verdi. 

BASİAD Başkanı Abdullah Bekki konuşmasında; “Şu an burada gerçekleştirdiğimiz toplantının içeriği bir yana; aslında “DOSTLAR BİRARADA” desek daha doğru bir tabir de kullanmış oluruz. Baktığımızda salonda Balıkesir’in ekonomik hayatına, siyasi hayatına, sosyal hayatına katkı verme gayretinde olan ve her biri birbiri ile yakından tanış ve çeşitli alanlarda işbirliği yapmış dostları görüyorum. Sizlerle dostluk kurabilmekten büyük mutluluk duyan bir arkadaşınız, kardeşiniz olarak geçmiş Ramazan Bayramınızı samimiyetle tebrik eder ve Bayramın hemen ertesinde gerçekleştirmekte olduğumuz bu buluşmanın Balıkesir adına güzel işlere vesile olmasını temenni ederim.

Bizler Balıkesir iş dünyasının fertleri olarak; işlerimizi icra ederken; yaşadığımız toplumda çeşitli sosyal sorumluluk alanlarında yol yürürken amacımız;  bu alanları düzenleyen, disipline eden başta siyaset ve kamu olmak üzere yetkililerle bir araya gelerek, sorunlarımızı dile getirmek, çözüm yolları aramak, yapılan düzenlemeleri daha iyi anlamak ve elimizden gelir ise ve kabul görür ise katkı vermektir. 

Hiç kuşku yok ki Balıkesir Büyükşehir Belediyesinin alacağı kararlar ve icraatları Balıkesir ilinin her metrekaresini ve 1 milyon 200 bini aşan nüfusun her bir ferdini yakından etkileyecektir. Bizleri ve işletmelerimizi de pek tabi ki etkileyecektir. 

Bir yandan da ekonomik olarak zor bir dönemden geçiyoruz. Belediyelerimizin önemli kaynaklara ihtiyaçları var. Görebildiğimiz kadarı ile Belediyelerimizin bütçelerinin sağlıklı sürdürülebilirlik adına sıkıntıları bulunmaktadır. 

Yücel başkanımız ile bu konularda az da olsa seçimden önce de pek çoğumuzun bazı istişareleri oldu. Ben müsaadeleriniz ile ve Sayın Başkanımızın Balıkesir İş Dünyasının bir ferdi olması vesilesi ile samimiyetim ile hep konuştuğumuz iş dünyası ile Belediye ilişkileri konusundan bazı hususları yeniden dillendirmek istiyorum. 

En büyük arzumuz Belediyelerimizin gerçekleştirdiği hizmetlerde özel sektör adına yapılacakların seçiminde önceliğin mümkün olduğu kadarı ile yerel firmalardan yana bir tercih iradesinin ortaya konmasıdır.  Bizler bugüne değin yerel iş dünyası adına çok yol aldık. Balıkesir firmalarının yerel, ulusal ve uluslararası arenada yetkinlikleri ispatlanmıştır. “ dedi.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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