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Yatırım Ortamına Yönelik Düzenlemeler

BASİAD Yönetim Kurulu; komisyonlarla bir araya gelerek; TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmeye başlanan yatırım ortamının iyileştirilmesi için hazırlanan reform paketini ülke ve Balıkesir ekonomisi ve ticari hayata etkileri yönünden değerlendirdi. 
Balıkesir 13 Şubat 2018 / Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği görüş beyan edebildiği her platformda ülke ekonomisine katkı yapabilecek ve yatırım ortamının iyileştirilmesine yönelik görüşlerini ortaya koyarak kamuoyu ile basın mensupları aracılığı ile paylaşmıştır. 

Bu görüşlerin ağırlığı işlemlerin kolaylaştırılması, bürokrasinin azaltılması, maliyetlerin düşürülmesi, haksız rekabetin, kayıt dışılığın önlenmesi ve işletmenin bir an önce faaliyete başlamasına yönelik kolaylıkların sunulmasıdır.
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda görüşülmeye başlanan yatırım ortamının iyileştirilmesine yönelik reform paketi ile şirket kurma işlemlerinin 7 adımdan tek adıma düşürülmesi planlanmaktadır.  Türk Ticaret Kanunu’nda yapılacak değişiklik ile şirket kuruluş işlemleri, imza tasdiki, imza beyanı, ticaret unvanı beyanı, defter açılış onayları ve SGK kaydı için “ticaret sicili müdürlükleri” tek temas noktası olacak. Ticari işletmelerin sicil tescil işlemlerini yapan mekanizmanın tescil sürecindeki diğer işlemleri de yerine getirebilmesi gerekli idi, kuruluş sürecinin kolaylaşması adına önemli bir adım olacaktır. 

Mevcut uygulamada, şirket kurmak isteyen kişi, kullanacağı ticaret unvanını ve bunun altına atacağı imzayı önce notere onaylatıp ardından ticaret sicili müdürlüğüne teslim ediyor. Düzenleme ile noter zorunluluğu kaldırılıyor. Şirket kuracak kişinin ticaret sicili müdürü veya yardımcısı huzurunda yazılı beyanda bulunması yeterli olacak. Tacir, tüzel kişi ise unvanla birlikte adına imzaya yetkili kişilerin imzaları da beyan edilecek. Girişimci adına arzu edilen bir adımdı. 


Anonim ve Limited Şirketler tarafından fiziki ortamda tutulacak defterlerin açılış onayları yalnızca ticaret sicili müdürlükleri tarafından verilecek. Bu aşamada yine noter devreden çıkmış olacak. Limited şirketlerin kurulması da kolaylaşacak. Bu amaçla, esas sermayenin yüzde 25’inin ödenmesine yönelik şart kaldırılacak. Esas sermaye pay bedellerinin şirketin tescilinden itibaren 24 ay içinde ödenmesi imkânı getirilecek. Şirket kuruluşundaki SGK kaydı elektronik ortamda oluşacak. Ticaret sicili müdürlükleri tarafından şirket kuruluş dilekçesi bildirim formu SGK’ya gönderilecek. İşyerinin SGK’ya ayrıca başvuru yapması gerekmeyecek. Kurum, gerekli tescil işlemlerinin yapılmasını sağlayacak. Girişimci açısından yatırım ortamının kolaylaştırılmasına yönelik bir adım olacağı görüşündeyiz.

İflas erteleme sistemi kalkıyor.
Tasarı ile iflas erteleme tamamen kaldırılıyor. İflas erteleme ve konkordato bazı özellikleri alınarak ve dünyadaki örnekler incelenerek yeni bir, “kurtarma anlaşması sistemi” geliştirildiği anlaşılıyor. Dönem dönem ticari hayatımızda kötü niyetli kullanıma açık bir sistemdi. Geliştirilen sistemin net olarak ortaya konmasına müteakip konuya yönelik iş dünyasının görüşü netlik kazanacaktır. 

Adreste yoklama dönemi bitecek.
Şirket kuruluşu aşamasında vergi dairesi tarafından gerçekleştirilen ve her şirketin adresine gidilerek yapılan yoklama yerine risk bazlı yoklama gelecek. Ayırt edilebilir özelliği olmayan taşınır varlıklar için genel tanımlama yolu ile rehin kurulabilecek. KOBİ'lerin sahip olduğu her türlü taşınır ve hak, doğrudan rehin kapsamına girebilecek. BASİAD olarak önerdiğimiz bir konu idi; yatırım ortamının iyileşmesine katkı yapacaktır. 
Mimari proje, tapu müdürlüğüne elektronik ortamda gönderilebilecek. Kredi ve borç sözleşmeleri, resmi senet düzenlenmeksizin tapuya tescil edilebilecek. Altyapı kazı işlemlerinde belediye izni 15 içinde sonuçlandırılacak. Kazı izin belgesi harcı için, zemin tahrip bedelinin binde ikisi kadar bedel alınabilecek. Yapı denetim kuruluşlarından yapı ruhsatı imzalatmak zorunlu olmayacak. Şirket, yapı denetiminin yapıldığına dair bakanlığa taahhüt verecek.

İskan ruhsatında tek denetim.
Emlak vergi beyanı, belediyelerle tapu idareleri arasında elektronik ortamda paylaşılacak.  Yapı Denetimi Hakkında Kanun'da gerçekleştirilen değişiklikle inşaat ruhsatındaki imza sayısının 18'den bire düşürülecek.  İnşaatın tamamlanması sonrasında, iskan almak için üç farklı ekibin gerçekleştirdiği denetimler tek bir denetimde birleştirilecek. Uluslararası iş yapma kolaylığı endeksinde en kötü sırada olduğumuz alandı. Bu konuda BASİAD olarak pek çok görüş bildirdik. Düzenleme özellikle sanayi yapılarında sürece rahatlama getirecektir. Kısaca üretime yönelik yapıların üretim sürecine dahil edilmenin kolaylaşması ve üretim ülkemiz ve bölgemiz menfaatlerine yöneliktir. 
Dış ticarette süreç hızlanacak.
Dış ticaretin kolaylaştırılması için, antrepo ve geçici depolama hizmet bedelleri tarifeye bağlanacak. Dolaşım ve menşe ispat belgeleri elektronik ortama taşınacak. Yük teslim talimat formu için üst sınır gelecek. Balıkesir gibi ihracat hedefini arttırma yönünde çalışan ve merkezinde Gümrük Müdürlüğü olamayan şehirlerde antrepo kurulma işlemlerinin ve aranan şartların kolaylaştırılması ihracat artışına hizmet edecek ve Balıkesir özelinde Lojistik Köye değer katacaktır. Tasarıya bu konunun da eklenmesi dış ticaret açısından önem arz etmektedir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah Bekki
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