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Sayı: 107/17
  
D
İŞSİZLİK HALİ HAZIRDA TÜRKİYE VE BALIKESİR’İN EN ÖNEMLİ SORUNUDUR. 

TUİK Türkiye İstatistik Kurumu 15 Mayıs 2017 Pazartesi günü işsizlik ile ilgili istatistik çalışmalarını açıkladı. 2017 yılı Ocak ayında yüzde 13 olan işsizlik oranı Şubat'ta yüzde 12.6'ya düştü. Geçen yıl Şubat ayına göre ise yüzde 1.7 puan arttı. BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş Adamları Kurulları bir araya gelerek işsizlik rakamlarını ülke ve Balıkesir açısından ele aldı. 
Balıkesir 16 Mayıs 2017; Her yıl 13 bini aşkın bebeğin doğduğu,  olağan ve yıllara sair şekli ile her yıl 40 bine yakın insanın göç ettiği Balıkesir ili içinde şüphesiz ki en önemli meselelerin başında insanının refahı ve kalkınma adına işsizlik sorununa karşı kalıcı ve çözüm sağlayıcı adımları atmak gelir. Balıkesir toprakları bugün Suriyeli, Iraklı, Alman, Afgan, Azeri, İranlı, Türkmen, Rus, Gürci, Özbek, Ukraynalı, Kırgız, Çinli, Kazak, İngiliz, Libyalı, Avusturyalı, Bulgar, Moldavalı, Amerikalı, Mısırlı, Yunan, Hollandalı, Filistinli, Somalili, Faslı, Yemenli, Fransız, Endonezyalı, Pakistanlı, İtalyan ve az sayıda da olsa diğer ülkelerden önemli sayıda yabancıya ev sahipliği de yapmaktadır. Topraklarımızda yaşayan yabancıların en azından bir kısmı içinde istihdam yaratmamız gerektiği açıktır. 
TÜİK'in yaptığı istatistik verilere göre Türkiye genelinde 15 ve daha yukarı yaştakilerde işsiz sayısı 2017 yılı Şubat döneminde geçen yılın aynı dönemine göre 676 bin kişi artarak 3 milyon 900 bin kişi oldu. İstihdam oranı ise yüzde 45.3 olarak Balıkesir oranı ile paralel bir düzeyde yer almaktadır. 
Daha çok üretmeye, katma değerli ürün geliştirip üretmeye, ihracatı arttırmaya odaklanmış bir ekonomi adına istihdam oranımızın yeterli olduğunu söylemek mümkün değil. BASİAD olarak kadın istihdamına yönelik hazırladığımız ve kamuoyu ile basınımız aracılığı ile paylaştığımız çalışmamız ile işin bir diğer yüzünü “ Tek Kanatla Uçamayız” mesajımızı ile ilettik. Evet, kadın istihdam oranının düşüklüğü ise istihdam ve işsizlik adına bir diğer önemli konudur. 

İşsizlik oranını aşağıya çekmek gibi bir sorunumuz mevcut iken diğer bir yandan genel istihdam oranını ve özellikle kadın istihdam oranını arttırma hedefimizi mıh gibi hafızamıza çakmamız gerekiyor. Gerek Türkiye adına gerekse Balıkesir adına işsizlik çok önemli bir sorun olarak karşımızda duruyor. İnsanımıza iş sağlayıp, yaşadığı topraklarda mutluluğu ve sürdürülebilirliği sağlamak gibi tarihi bir sorumlulukla Balıkesir’in her kesimi olarak karşı karşıyayız. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın başlattığı istihdam kampanyası ile işsizliğin çözümüne yönelik bir hedef ve farkındalık ortaya çıktı. Farkında olmamız gereken konu öncelikle işsizlik sorununun çözümü ile ilgili herkese görev düştüğüdür. İşsizlik sorunun çözümüne yönelik katkı sağlayacak her kesin katkısını esirgememesidir. Çalışanları istihdam edecek olan işyerlerimiz ve kamu adına da mutlak olan istihdamı arttıracak ekonomik atmosferin varlığıdır. Gözüktüğü gibi, işsizlik sorunu, yatırım ortamının rahatlığı ve sürdürülebilir kalkınma adına gündemimizin ön sırasında yer alması gereken konu ekonomidir. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur
Abdullah BEKKİ
BASİAD Yönetim Kurulu Başkanı
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