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BASİAD - Sanayi Odası Başkanı Görüşmesi
BASİAD Ekibi Abdullah Bekki başkanlığında Balıkesir Sanayi Odası Başkanı Sayın İsmail Uğur ile bir çalışma yemeğinde bir araya gelerek Balıkesir Sanayisi ve Bölge yatırımları ile ilgili konuları görüştü. Görüşmede Balıkesir Organize Sanayi Bölge Müdürü Sayın Mesut Eray’da bulundu. 
BASİAD Yönetim Kurulu Üyeleri ve Organize Sanayi Bölgesinde Yatırımı olan bazı üyelerimizden oluşan heyetimiz ilimiz ekonomisi ile ilgili çeşitli konuları görüşmek ve fikir alışverişinde bulunmak üzere çalışma yemeğinde Sanayi Odası Başkanı ve OSB Müdürü ile bir araya geldi. 
Karşılıklı fikir alışverişi ve görüşlerin paylaşıldığı görüşme BASİAD ve üyelerimiz açısından verimli ve başarılı bir görüşme olarak değerlendirilmiştir. 

Görüşmede öncelikli konu Balıkesir Organize Sanayi Bölgesi ve Lojistik Köy olmuştur. Yönetim Kurulumuz tarafından Balıkesir Organize Sanayi Bölgesinde yer alan parsellerin tamamının satılmış olması ve mevcut bölge büyüklüğünde ikinci etap bölgenin oluşturulmasının hazırlıklarının yapılması ilimiz ekonomisi açısından memnuniyet verici olarak değerlendirilmiştir. 

Sanayi Odası Başkanının Bölgede yeni yapılacak olan Alman menşeli yatırımlar hakkında verdiği bilgiler memnuniyet verici olarak değerlendirilmiştir. Yönetim Kurulumuz tarafından Balıkesir Organize Sanayi Bölgesinde gelişen yatırımlar doğrultusunda sanayicilerin taleplerini, yönlendirme ve yollar ile ilgili gelişim doğrultusunda ihtiyaçları Organize Sanayi Bölgesi yetkililerine iletilmiştir. 

Görüşmede Lojistik Köyün önemine vurgu yapılarak, Balıkesir Sanayicisinin ve İhracatçısının yüklemeleri esnasında ihtiyaç duyduğu ekipman ve hizmetler dile getirilerek Lojistik Köyün son durumu ile ilgili bilgilendirme yapılmış ve Balıkesir ekonomisine katkısı değerlendirilmiştir. 

Balıkesir Organize Sanayi Bölgesine yeni yatırım yapan ve yapacak olan firmalar hakkında bilgilendirmenin de yapıldığı görüşmede BASİAD Balıkesir’e yatırım yapacak olan firmalara her Balıkesirli Kuruluş gibi desteğe hazır olduğunu ifade etmiştir. 

Görüşmede Balıkesir’e yapılan yeni yatırımlar Merkez, Bandırma ve Körfez başta olmak üzere değerlendirilerek son olarak Balıkesirspor konuşulmuş ve kulübümüze Play-Off maçlarında başarılar dilenmiştir.   
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ 
Yönetim Kurulu Başkanı
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