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BASİADYÖNETİM KURULU BAŞKANI ABDULLAH BEKKİ:

BALIKESİR’İN SÜRDÜRÜLEBİLİR YÜKSEK BÜYÜMESİ İÇİN VERİMLİ ALANLARDA YATIRIMA İHTİYAÇ VAR.
BASİAD Başkanı Abdullah Bekki, Balıkesir ve ülke yatırım sürecini ve ekonomik gelişmeleri değerlendirerek öncelikler ve iş dünyasının beklentileri konusundaki görüşlerini açıkladı. 
17.10.2017 Balıkesir - Bekki, “Sürdürülebilir yüksek büyüme için verimli alanlarda yatırıma ihtiyaç var. Bugün Balıkesir’de yatırımlar inşaat alanında yapılıyor. Son bir yıldır makine-teçhizat yatırımları geriliyor.”
BASİAD olarak yaptığımız açıklamalarda Balıkesir’in üretim, ihracat, iç ticaret alanlarında büyüme sağlaması adına öncelikleri, kalite ve teknolojik yatırım ihtiyaçları konularındaki görüşlerimizi belirtiyoruz. Büyüme performansı sürdürülebilir, sağlıklı bir kompozisyona sahip olduğu takdirde göz kamaştırır. Kısa vadeli harcamanın ağırlıkta olduğu reçeteler, ekonomiyi bir anda sıçratabilir ama kalıcı olmayabilir ve maliyeti yüksek olabilir. Yılın ilk yarısında ekonomiye bir ivme verildi. Şimdi bu kazanılmış zamanı, kalıcı sağlıklı büyümeyi sağlayacak reformları yapmak için kullanmamız gerekiyor. Geçen yılın ilk yarısında 4.9 milyar TL fazla veren bütçe dengesi bu yıl 25.2 milyar TL açık verdi. Ekonomimizin son dönemde en büyük kazanımı mali disiplin oldu. Mali disiplini kaybedeceğimiz bir yola kesinlikle girmemeliyiz.

Sürdürülebilir yüksek büyüme için verimli alanlarda yatırıma ihtiyaç var. Bugün Balıkesir'de yatırımlar inşaat alanında yapılıyor. Son bir yıldır makine-teçhizat yatırımları geriliyor. Pek çok talihsiz olay yaşadık ama artık bunları geride bırakmamız ve normalleşmemiz gerekiyor. Lojistik Köyde geçtiğimiz günlerde yaşanan gelişme taşımacılık ve ticaret açısından Balıkesir için olumlu bir gelişme oldu. Şimdi süreci üretime yönlendirmeliyiz. Mutlaka ürettiğimiz malların kilogram değerlerini arttıracak ve daha çok üretecek süreçlere hazırlanmalı ve bu aşamayı gerçekleştirmeliyiz. İşadamları olarak toplumun kazanımlarını değerlendiriyoruz. Nüfusun ve ihtiyaçların arttığı bir dönemde mevcut yatırımlarımızla kendi adımıza bir yeterliliğimiz olsa da toplumun artan ihtiyaçları ve bölgesel ekonomik büyüme ihtiyacını her zaman göz önünde bulundurmalıyız. 

Revize edilen milli gelirlere bakılınca önümüzdeki yıllar 5.5, 5.5 devam eden büyüme yüzdesi var. Bunu destekleyecek pozitif olarak pek çok unsur ortaya çıkmış durumda. Ama bu sürdürülebilirlik açısından iş dünyasının asıl beklentisi reformların daha fazla yer aldığı, yatırımcı ihtiyacının daha fazla yukarıya çekilebileceği noktaların da ele alınması. Kamu harcamaları büyüme hedefine endekslenmiş gibi gözüküyor. Ayrıca OVP de dikkat çeken önemli bir konu var. Yüksek teknoloji üretim, işgücü piyasasındaki reformlar ve kurumsal reformlar. Bu üç noktanın gerçekleşmemesi durumunda OVP’nin son yılı olan 2021’e yönelik olarak yüzde 5.5’lik büyüme hedeflerinin gerçekleşmesi pek mümkün gözükmüyor.
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
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