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BASİAD Başkanı Abdullah Bekki, Erken Seçimi Değerlendirdi: “BALIKESİR İŞ DÜNYASI OLARAK TEK BEKLENTİMİZ VAR, O DA ASLİ İŞLERİMİZE ODAKLANABİLMEK
BASAİD Başkanı Abdullah Bekki, 24 Haziran’da yapılacağı açıklanan erken seçimin ardından ülke gündeminin yeniden ekonomi olması gerektiğini vurgulayarak, Balıkesir iş dünyası olarak beklentilerinin asli işlerine odaklanmak, siyasi ve ekonomik belirsizliklerden hızla uzaklaşarak, istikrara kavuşmuş bir Türkiye’nin yatırım ve üretimle büyümesine katkı sağlamak olduğuna dikkat çekti. 

24 Nisan 2018- Balıkesir / Erken seçim kararını değerlendiren BASİAD Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Bekki, alınan erken seçim kararının ülkemiz açısından en iyi sonuçlara vesile olmasını diliyoruz.  Seçim sürecinin getirdiği rekabet ortamı içinde üslupların karşılıklı saygı ve hoşgörüyü esas almasını diliyoruz. 24 Haziran’ın ardından Türkiye’nin gündeminin yeniden ekonomi olması gerektiğini vurgulayarak, “Balıkesir İş dünyası olarak tek bir beklentimiz var, o da seçimin ardından artık asli işlerimize odaklanabilmek; siyasi ve ekonomik belirsizlikleri ortadan kaldıran bir Türkiye’nin yatırım ve üretimle büyümesine katkı sağlamaktır” dedi. 

Bekki şunları söyledi: “Dünya siyasi ve ekonomik açıdan çok hızlı bir değişimden geçiyor. Bu değişim, özellikle ülkemizin de bulunduğu bölge açısından oldukça sert. Etrafımızda ve dünyada olup bitenden minimum hasarla kurtulabilmek ise ancak alınacak önlemlere ve izlenecek yola bağlı. Bu nedenle Türkiye’nin, reformlar ekseninde sürdürülebilir bir büyümeye, ekonomik belirsizliklerin ortadan kalktığı istikrarlı ve katılımcı bir siyasi atmosfere kavuşması şart. Son 4 yılda 5’inci kez sandık başına gidiyoruz. Bu süreçte iş dünyası olarak ekonomiden çok siyaset ağırlıklı bir gündemi yaşadık. Reel sektör başta olmak üzere ülkemiz ekonomisine katma değer yaratmak, yatırım ve üretime odaklanmak istiyoruz. Erken seçimin ardından ekonomik ve yapısal reformların hızlı bir şekilde hayata geçmesi, iş dünyası olarak en büyük beklentimizdir.”

Kamuoyuna saygı ile duyurulur
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı
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