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65. Hükümetin Ülkemize Hayırlı Olmasını Diliyoruz
Başbakan Sayın Binali Yıldırım başkanlığında kurulan 65. Hükümetin İlimize, bölgemize ve Ülkemize hayırlı olmasını ve faydalı hizmetler icra etmesini diliyoruz. 
Sayın Yıldırım’ın deneyimli bir isim olarak Başbakanlık görevini layığı ile yapacağına inanıyoruz. 

Ülkemiz pek çok açıdan zorlu süreçlerden geçmektedir. Terör belası ülkemizin huzuruna ve birliğine kast etmektedir. Hassas dengeler üzerinde ülkemizin emin adımlarla güvenli ilerleyişini sürdürmesi en büyük temennimizdir. 

İş dünyasının fertleri olarak ta bizlerin üretim sürecini devam ettirirken en büyük tasamız yatırım ortamının istikrarını korumasıdır. Ülkemizin aydınlık geleceği üretim gücümüze bağlıdır. Üretmekten ve üretirken istihdam yaratmaktan başka alternatifimiz olamaz. Bu konudaki en büyük güvencemiz ise şüphesiz Başbakanımızın üretim sürecinin içinde yer alan çarklarla yakın çalışması ve bu konudaki deneyimleridir. Ekonomik açıdan da dünya genelinde yeni oyunların kurulduğu, rekabetin en sert halini aldığı bir süreçten geçiyoruz.

Ülkemizin huzuru ve bütünlüğünün ön planda olduğu, toplumun ekonomik büyümeye takiben refah artışı beklediği bu dönemde şüphesiz yeni Hükümetten beklentiler de üst seviyelerdedir. Sayın Başbakan ve ekibinin deneyimi ile toplumsal mutabakatla sorunların üstesinden gelebilecek bilgi ve icraat kabiliyetine güveniyoruz. 
Balıkesir’in ve ülkemizin kalkınması adına beklenti içinde olduğumuz yatırımların ve işletmelerimize desteklerin devamı ülkenin genel menfaatlerine olacaktır. Yerel yöneticilerimizin 65. Hükümet ile uyumlu çalışmasının ilimize kalkınma adına yansımalarını da heyecanla beklemekteyiz.  
Sayın Yıldırım Hükümetinin ülkemize ve hepimize hayırlı uğurlu olmasını diliyoruz.

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

Abdullah BEKKİ 
Yönetim Kurulu Başkanı
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