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28.03.2017
Sayı: 101/17
  
REKABETTE GERİ KALMA LÜKSÜMÜZ YOK.
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İşadamları Derneği Başkanı Abdullah BEKKİ güncel gelişmeler hakkında değerlendirmelerde bulundu. 
Balıkesir 28 Mart 2017; 16 Nisan günü gerçekleşecek olan referandum hiç kuşkusuz ülkemiz ve vatandaşları için çok önemli. Sistem değişikliğinden bahsediliyor ama bu dünyanın ne başı ne de sonu. 17 Nisan sabahına uyandığımızda iş dünyası,  gençler, iş arayanlar, ev kadınları ve toplumun her kesimi bir önceki gündeki sorunlarıyla diğer güne geçecekler.
Tespitlerimizden bildiğimiz iş dünyasının sabah uyandığında iyi haberlere, motivasyona ihtiyacı var. Morale, gerilimsiz ortama ve güven pekiştirici söyleme ihtiyacı var. 

17 Nisan sonrası erken seçimi konuştuğumuz bir ortamın iş dünyası adına arzulanmadığını düşünüyoruz. Aksine Türkiye için Kalkınma Planlarına odaklanmalı. Yakın süre önce açıklanan orta vadeli kalkınma programları ivedilikle ülke gündeminde ilk sırada yer almalı.   Bizim artık nefeslenmemiz gerekir. Olağan ve yapıcı gündemin özleminin duyulduğunu hissediyoruz. 
Bugün işsizlik oranı yüzde 12’yi geçti, genç işsizlik oranı yüzde 22’yi geçti. İstihdam seferberliği çağrısına hep birlikte duyarlılık gösterdik. Canı gönülden destekledik ve yapılabilecekleri iyi niyetle masaya yatırdık. Üyelerimizin geri dönüşlerinden memnuniyet ile öğreniyoruz ki yeni istihdamlar gerçekleşiyor. Desteklenmeye başlayan istihdam teşvikleri ÖTV ve KDV indirimleri, çeşitli kredi destekleri getirildi. Özellikle kredi alımında teminat gösterme güçlüğü çeken ve kredi sitemini rahatlatma amaçlı KGF Kredi Garanti Fonu garantisi ile işletmelere ulaşmaya başlayan krediler olumlu sonuçlar doğurdu. Son dönemde işletmelerimizin kredi talepleri büyük ölçüde çözülmüş oldu.   Bunlar daralmanın etkisini hafifletecektir. Ancak bunlar yapısal sorunlarımızı çözmüyor. 17 Nisan sabahı reformlara hızla odaklanmazsak istihdam ve daralmanın olumsuz etkilerinden sonuç almamız güçleşecektir. 
Ekonomi yönetimi tarafından esasen ortaya yapıcı sorunların çözümü yönünde konmuş programlar var. Ele almamız gereken 5 yıllık kalkınma planı var. Orada Ar-Ge, inovasyon, eğitimin niteliğinin arttırılması var. İşgücü piyasalarına esneklik kazandırılması var. Yapısal sorunların çözüm reçeteleri var. 
Sorunların çözümü ve kalkınmanın hızlandırılması için ihtiyaç duyduğumuz bir diğer konu ise iş dünyasının bütünleşmesi ve yapıcı iş birliktelikleri ile sorunların çözümüne katkı yapmasıdır. Bu bağlamda Balıkesir iş dünyasının dönem dönem bir araya gelmesini ve sorunların çözümünü konuşmasını, işbirliği sergilemesini önemsiyoruz. BASİAD olarak daima Balıkesir ekonomisin olumlu gündemine katkı verme gayretinde olduk. Üyelerimiz gerçekleştirdikleri faaliyetlerde ülke ekonomisin adına ne denli hassasiyet içeren işler gerçekleştirdiklerinin bilinci ile hareket ettiler.  

Bugün rekabette geri kalma lüksümüz yok. Bu ise öncelikle moral motivasyon, ekonomi gündemi, söylemlerin yumuşayarak kapsayıcı şekle dönüşmesi ile gerçekleşecektir. 

Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Abdullah BEKKİ
BASİAD Başkanı 
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