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Sayı: 

  
D
BASİAD: “2021’i Yüzde 9 civarında büyüme ile tamamlayacağımızı söylemek mümkün.”
BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş İnsanları Derneği; Büyüme Oranları, Kalıcılık İçin Yapılması Gerekenler teması ile 27 Eylül 2021 Pazartesi günü bir toplantı gerçekleştirdi. Katılımcılar yapılan değerlendirmeler çerçevesinde 2021 yılı büyüme tahminlerini açıkladılar. 
28 Eylül 2021 / Balıkesir  BASİAD Balıkesir Sanayici ve İş İnsanları Derneğinin büyüme konulu toplantısında; katılıcılar tüm bu zorluklara rağmen hem ihracatçılarımızın hem sanayicimizin ekonomideki fırsatları yüksek değerlendirme potansiyeli ile yüzde 9’luk büyümenin gerçekleşeceğini söylediler.

Toplantıda bir konuşma yapan BASİAD Başkan Yardımcısı Selçuk Savaş: “ 2021 yılının ikinci çeyreğinde ekonomik aktivitenin tüm dünyada hız kazanması ile güçlü bir büyüme elde ettik. Özellikle, Avrupa imalat sektöründeki son 20 yılın en yüksek büyümesi, ihracatımızı destekledi. Öte yandan, 2020 yılında sağlanan ucuz krediler de bu yılın yatırımlarına önemli katkı sağladı. Gidişata baktığımızda ve toplantıda arkadaşlarımızın tahminlerine baktığımızda 2021  yılını yüzde 9 civarında büyüme ile tamamlayacağımızı söylemek mümkün.” Dedi. 

Toplantıda öne çıkan tespitler aşağıdaki başlıklar altında toplandı:
· Bu yıl çok yüksek büyüme rakamlarına erişmekle beraber, ekonomik büyümemizin kapsayıcı olması sürdürebilir olması kadar önemli. 
· Kredi destekleri ile tetiklediğimiz büyümenin beraberinde getirdiği enflasyon, alım gücünün hızla erimesi ile sonuçlandı. 
· Aynı zamanda, kişi başına milli gelirimiz 2013 yılında eriştiğimiz 12.500 dolardan halen çok uzakta. 
· Tüm bunları ele aldığımızda kısa vadeli yüksek büyümeye odaklanmanın bize istediğimiz refah artışını sağlamadığı aşikâr. 
· Ekonomide uzun yıllardır kullanılan ve sonuçları tahmin edilebilir olan politikaları artık doğru şekilde uygulayarak, var olan sorunlarımızı geride bırakmalıyız. 
· Bu süreçte, dijitalleşme ve yeşil dönüşüm gelecekteki ekonomimizi şekillendirecek en önemli iki unsur olacaktır.
· BASİAD Yeşil Dönüşüme Balıkesir İşletmelerini hazırlamak için bir çalışma yürütecektir. 

· Covid-19 sürecinde yaşanan kısıtlar da, dijital dönüşüme ayak uydurabilmenin, her sektör ve büyüklükteki firma için kaçınılmaz bir gereklilik olduğunu gösterdi. 
Kamuoyuna saygı ile duyurulur.
Selçuk Savaş
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